
SPRY Strategies

Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Performed by SPRY
The Kentucky Statewide Survey was conducted by IVR Interviews among random sample of
722 likely voters. The poll has a margin error of plus or minus 3.6 percentage points. 
Results are weighted. Some percentages in crosstab reports for this poll may not add to 
100% due to rounding.
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Q1. Registered to Vote:

Q1. Registered to Vote:

Yes Total

Q2. Bevin Approval: Approve 237
33.22%

237
33.22%

Disapprove 393
55.14%

393
55.14%

Unsure 83
11.64%

83
11.64%

Total 712
100%

712
100%

Q3. Trump Approval: Approve 349
49.03%

349
49.02%

Disapprove 350
49.09%

350
49.1%

Unsure 13
1.88%

13
1.88%

Total 712
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 238
33.35%

238
33.35%

Unfavorable 379
53.15%

379
53.15%

No Opinion 89
12.54%

89
12.54%

Never Heard Of 7
0.96%

7
0.96%

Total 712
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 346
48.6%

346
48.6%

Unfavorable 347
48.68%

347
48.68%

No Opinion 19
2.73%

19
2.73%

Total 712
100%

712
100%
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Q1. Registered to Vote:

Q1. Registered to Vote:

Yes Total

Q6. Issue: Economy and Job Growth 176
24.67%

176
24.67%

Education 115
16.11%

115
16.11%

Morality Issues 65
9.17%

65
9.17%

Healthcare 162
22.68%

162
22.68%

Illegal Immigration 160
22.43%

160
22.43%

2nd Amendment Rights 35
4.94%

35
4.94%

Total 712
100%

712
100%

Q7. Gender Dysphoria Parental
Rights:

Yes 80
11.21%

80
11.21%

No 289
40.58%

289
40.58%

Unsure 343
48.21%

344
48.21%

Total 712
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental Rights: More Likely 197
27.61%

197
27.61%

Less Likely 220
30.86%

220
30.85%

Same Likelihood 215
30.22%

215
30.22%

Unsure 81
11.32%

81
11.32%

Total 712
100%

712
100%

Q9. Gender Dysphoria School Admin: Yes 371
52.01%

371
52.01%

No 159
22.27%

159
22.27%

Unsure 183
25.72%

183
25.73%

Total 712
100%

712
100%
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Q1. Registered to Vote:

Q1. Registered to Vote:

Yes Total

Q10. Bevin School Admin: More Likely 182
25.51%

182
25.51%

Less Likely 194
27.18%

194
27.18%

Same Likelihood 286
40.2%

286
40.2%

Unsure 51
7.11%

51
7.1%

Total 712
100%

712
100%

Q11. Upbringing, Education, Med
Care:

Parents 637
89.38%

637
89.38%

The State 28
3.91%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 48
6.71%

48
6.71%

Total 712
100%

712
100%

Q12. Bevin Upbringing, Education,
Med Care:

More Likely 290
40.72%

290
40.72%

Less Likely 121
16.96%

121
16.96%

Same Likelihood 265
37.21%

265
37.21%

Unsure 36
5.11%

36
5.11%

Total 712
100%

712
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 202
28.42%

202
28.42%

No 357
50.07%

357
50.07%

Unsure 153
21.51%

153
21.51%

Total 712
100%

712
100%
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Q1. Registered to Vote:

Q1. Registered to Vote:

Yes Total

Q14. Bevin Public Restrooms: More Likely 250
35.14%

250
35.14%

Less Likely 157
22.03%

157
22.03%

Same Likelihood 260
36.54%

260
36.54%

Unsure 45
6.29%

45
6.29%

Total 712
100%

712
100%

Q15. Faith Based Adoption: Yes 290
40.76%

290
40.76%

No 262
36.72%

262
36.72%

Unsure 160
22.52%

160
22.52%

Total 712
100%

712
100%

Q16. Bevin Faith Based Adoption: More Likely 241
33.85%

241
33.85%

Less Likely 203
28.5%

203
28.5%

Same Likelihood 243
34.11%

243
34.11%

Unsure 25
3.54%

25
3.54%

Total 712
100%

712
100%

Q17. Experimental Treatments: Yes 502
70.41%

502
70.41%

No 57
7.94%

57
7.94%

Unsure 154
21.65%

154
21.65%

Total 712
100%

712
100%
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Q1. Registered to Vote:

Q1. Registered to Vote:

Yes Total

Q18. Bevin Experimental Treatments: More Likely 303
42.5%

303
42.5%

Less Likely 93
13.07%

93
13.07%

Same Likelihood 289
40.57%

289
40.57%

Unsure 28
3.86%

28
3.86%

Total 712
100%

712
100%

Q19. Big Data Regulation: Federal Government 463
64.99%

463
64.99%

State Government 92
12.91%

92
12.91%

Not Sure 121
16.92%

121
16.92%

Do not believe stronger reg is
needed

37
5.19%

37
5.19%

Total 712
100%

712
100%

Q20. News Source: Television 484
67.96%

484
67.96%

Online News Outlets 106
14.87%

106
14.87%

Social Media 22
3.05%

22
3.05%

Print Newspapers 101
14.11%

101
14.11%

Total 712
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 207
29.08%

207
29.08%

Somewhat Conservative 186
26.07%

186
26.07%

Moderate 185
26.02%

185
26.02%

Somewhat Liberal 95
13.34%

95
13.34%

Very Liberal 39
5.5%

39
5.5%

Total 712
100%

712
100%
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Q1. Registered to Vote:

Q1. Registered to Vote:

Yes Total

Q22. Party: Democrat 352
49.38%

352
49.38%

Republican 303
42.51%

303
42.51%

Independent or Other 58
8.11%

58
8.11%

Total 712
100%

712
100%

Q23. Gender: Male 370
52%

370
52%

Female 342
48%

342
48%

Total 712
100%

712
100%

Q24. Age: 18-34 15
2.04%

15
2.04%

35-54 136
19.06%

136
19.06%

55-64 230
32.26%

230
32.26%

65+ 332
46.63%

332
46.63%

Total 712
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 639
89.63%

639
89.63%

African-American 47
6.64%

47
6.64%

Hispanic or Other 27
3.73%

27
3.73%

Total 712
100%

712
100%
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Q1. Registered to Vote:

Q1. Registered to Vote:

Yes Total

Q26. DMA: Bowling Green 25
3.49%

25
3.49%

Charleston Huntington 80
11.3%

80
11.3%

Cincinnati 101
14.18%

101
14.19%

Evansville 27
3.76%

27
3.75%

Knoxville 9
1.29%

9
1.29%

Lexington 269
37.7%

269
37.7%

Louisville 166
23.35%

166
23.35%

Nashville 14
1.97%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 21
2.96%

21
2.96%

Total 712
100%

712
100%

Q27. Vote History: 2 of 4 110
15.39%

110
15.39%

3 of 4 143
20.05%

143
20.05%

4 of 4 460
64.56%

460
64.56%

Total 712
100%

712
100%
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Q2. Bevin Approval:

Q2. Bevin Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q3. Trump Approval: Approve 209
88.17%

95
24.19%

46
54.99%

349
49.02%

Disapprove 25
10.49%

293
74.47%

32
39.07%

350
49.1%

Unsure 3
1.34%

5
1.35%

5
5.94%

13
1.88%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 204
86.4%

17
4.23%

16
19.88%

238
33.35%

Unfavorable 10
4.25%

357
90.98%

11
13.5%

379
53.15%

No Opinion 17
7.37%

18
4.6%

54
64.95%

89
12.54%

Never Heard Of 5
1.99%

1
0.19%

1
1.66%

7
0.96%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 205
86.57%

96
24.56%

45
54.14%

346
48.6%

Unfavorable 25
10.69%

289
73.62%

32
38.91%

347
48.68%

No Opinion 6
2.75%

7
1.82%

6
6.95%

19
2.73%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

62
26.05%

98
24.89%

16
19.65%

176
24.67%

Education 15
6.15%

91
23.11%

9
11.36%

115
16.11%

Morality Issues 30
12.85%

23
5.79%

12
14.7%

65
9.17%

Healthcare 13
5.52%

126
32.11%

22
26.97%

162
22.68%

Illegal Immigration 102
43.13%

38
9.74%

19
23.48%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

15
6.31%

17
4.36%

3
3.83%

35
4.94%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%
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Q2. Bevin Approval:

Q2. Bevin Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 35
14.87%

36
9.06%

9
10.96%

80
11.21%

No 91
38.4%

166
42.16%

33
39.31%

289
40.58%

Unsure 111
46.73%

192
48.78%

41
49.73%

344
48.21%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 136
57.6%

35
8.94%

25
30.49%

197
27.61%

Less Likely 19
7.87%

188
47.74%

14
16.47%

220
30.85%

Same Likelihood 57
24.2%

131
33.35%

27
32.54%

215
30.21%

Unsure 24
10.34%

39
9.97%

17
20.49%

81
11.32%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q9. Gender Dysphoria
School Admin:

Yes 142
59.98%

184
46.71%

45
54.38%

371
52.01%

No 35
14.66%

108
27.48%

16
19.28%

159
22.27%

Unsure 60
25.36%

101
25.81%

22
26.34%

183
25.73%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 126
53.09%

34
8.68%

22
26.53%

182
25.51%

Less Likely 13
5.63%

167
42.62%

13
15.53%

194
27.18%

Same Likelihood 83
34.96%

166
42.37%

37
44.87%

286
40.2%

Unsure 15
6.32%

25
6.32%

11
13.07%

51
7.1%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med Care:

Parents 213
90%

347
88.31%

77
92.69%

637
89.38%

The State 12
5.09%

14
3.64%

2
1.83%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 12
4.92%

32
8.05%

5
5.48%

48
6.71%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 9



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q2. Bevin Approval:

Q2. Bevin Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 173
72.98%

75
18.99%

43
51.57%

290
40.72%

Less Likely 10
4.12%

107
27.17%

4
5.21%

121
16.96%

Same Likelihood 45
19.08%

196
50%

24
28.37%

265
37.21%

Unsure 9
3.82%

15
3.83%

12
14.85%

36
5.11%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 35
14.65%

156
39.64%

12
14.5%

202
28.42%

No 169
71.34%

145
36.89%

43
51.84%

357
50.07%

Unsure 33
14%

92
23.47%

28
33.65%

153
21.51%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 156
65.87%

63
16.15%

31
37.39%

250
35.14%

Less Likely 12
5.27%

136
34.5%

9
10.76%

157
22.03%

Same Likelihood 56
23.58%

175
44.6%

29
35.32%

260
36.54%

Unsure 12
5.27%

19
4.75%

14
16.53%

45
6.29%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 161
67.97%

98
24.92%

32
38.12%

290
40.76%

No 32
13.49%

207
52.7%

23
27.29%

262
36.72%

Unsure 44
18.54%

88
22.38%

29
34.58%

160
22.53%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%
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Q2. Bevin Approval:

Q2. Bevin Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 156
66.03%

57
14.46%

28
33.86%

241
33.85%

Less Likely 16
6.88%

178
45.38%

8
10.24%

203
28.5%

Same Likelihood 57
24.26%

146
37.2%

39
47.55%

243
34.11%

Unsure 7
2.83%

12
2.96%

7
8.36%

25
3.54%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 169
71.21%

274
69.77%

59
71.17%

502
70.41%

No 17
7.19%

36
9.05%

4
4.81%

57
7.94%

Unsure 51
21.59%

83
21.18%

20
24.02%

154
21.65%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 168
70.93%

90
22.91%

45
54.13%

303
42.5%

Less Likely 6
2.46%

84
21.46%

3
3.59%

93
13.07%

Same Likelihood 55
23.23%

206
52.47%

28
33.72%

289
40.57%

Unsure 8
3.38%

12
3.16%

7
8.55%

28
3.86%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 134
56.47%

282
71.81%

47
56.97%

463
64.99%

State Government 44
18.64%

34
8.68%

14
16.55%

92
12.91%

Not Sure 48
20.47%

52
13.31%

20
23.87%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

10
4.41%

24
6.2%

2
2.61%

37
5.19%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%
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Q2. Bevin Approval:

Q2. Bevin Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q20. News Source: Television 169
71.56%

253
64.3%

62
75.02%

484
67.96%

Online News Outlets 39
16.47%

56
14.16%

11
13.68%

106
14.87%

Social Media 4
1.62%

14
3.51%

4
4.95%

22
3.05%

Print Newspapers 24
10.34%

71
18.02%

5
6.34%

101
14.11%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 115
48.69%

63
16.09%

29
34.62%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

93
39.32%

68
17.3%

25
29.78%

186
26.07%

Moderate 23
9.74%

140
35.52%

23
27.44%

185
26.02%

Somewhat Liberal 3
1.48%

86
21.92%

5
6.49%

95
13.34%

Very Liberal 2
0.77%

36
9.16%

1
1.66%

39
5.5%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q22. Party: Democrat 40
16.85%

278
70.88%

33
40.38%

352
49.38%

Republican 177
74.73%

83
21.07%

43
52.13%

303
42.51%

Independent or Other 20
8.42%

32
8.05%

6
7.49%

58
8.11%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q23. Gender: Male 139
58.65%

196
49.84%

36
43.23%

370
52%

Female 98
41.35%

197
50.16%

47
56.77%

342
48%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%
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Q2. Bevin Approval:

Q2. Bevin Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q24. Age: 18-34 2
0.98%

12
3.11%

0
0%

15
2.04%

35-54 44
18.77%

74
18.8%

17
21.1%

136
19.06%

55-64 62
26.23%

143
36.43%

25
29.72%

230
32.26%

65+ 128
54.01%

164
41.65%

41
49.19%

332
46.63%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 206
87.07%

364
92.74%

68
82.21%

639
89.63%

African-American 18
7.5%

17
4.23%

13
15.59%

47
6.64%

Hispanic or Other 13
5.43%

12
3.03%

2
2.21%

27
3.73%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Q26. DMA: Bowling Green 9
3.63%

13
3.19%

4
4.5%

25
3.49%

Charleston Huntington 19
8.15%

59
14.99%

2
2.75%

80
11.3%

Cincinnati 38
16.1%

48
12.17%

15
18.27%

101
14.18%

Evansville 11
4.55%

12
3.14%

4
4.4%

27
3.75%

Knoxville 4
1.64%

4
1.14%

1
0.94%

9
1.28%

Lexington 96
40.4%

137
34.97%

36
42.95%

269
37.7%

Louisville 52
22.1%

99
25.32%

15
17.62%

166
23.35%

Nashville 4
1.84%

7
1.79%

3
3.2%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 4
1.58%

13
3.28%

4
5.38%

21
2.96%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%
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Q2. Bevin Approval:

Q2. Bevin Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 31
13.12%

58
14.68%

21
25.25%

110
15.39%

3 of 4 45
19.15%

84
21.34%

14
16.47%

143
20.05%

4 of 4 160
67.73%

251
63.98%

48
58.27%

460
64.56%

Total 237
100%

393
100%

83
100%

712
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 14



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q3. Trump Approval:

Q3. Trump Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 209
59.74%

25
7.1%

3
23.62%

237
33.21%

Disapprove 95
27.2%

293
83.64%

5
39.59%

393
55.14%

Unsure 46
13.06%

32
9.26%

5
36.79%

83
11.64%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 207
59.18%

28
7.92%

3
23.62%

238
33.35%

Unfavorable 92
26.29%

282
80.49%

5
39.59%

379
53.15%

No Opinion 46
13.18%

38
10.98%

5
36.79%

89
12.54%

Never Heard Of 5
1.35%

2
0.61%

0
0%

7
0.96%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 341
97.61%

3
0.85%

2
17.36%

346
48.6%

Unfavorable 3
0.75%

342
97.75%

2
16.97%

347
48.68%

No Opinion 6
1.64%

5
1.4%

9
65.67%

19
2.72%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

90
25.74%

84
24.15%

1
10.09%

176
24.67%

Education 18
5.14%

95
27.02%

2
17.17%

115
16.11%

Morality Issues 40
11.54%

21
6%

4
30.46%

65
9.17%

Healthcare 25
7.14%

133
38.11%

3
25.09%

162
22.68%

Illegal Immigration 153
43.82%

5
1.52%

1
10.74%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

23
6.63%

11
3.21%

1
6.45%

35
4.94%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%
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Q3. Trump Approval:

Q3. Trump Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 48
13.6%

32
9.25%

0
0%

80
11.21%

No 149
42.52%

133
38.08%

7
55.16%

289
40.58%

Unsure 153
43.87%

184
52.67%

6
44.84%

344
48.21%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 157
44.99%

36
10.15%

4
30.27%

197
27.61%

Less Likely 52
14.95%

165
47.07%

3
22.06%

220
30.85%

Same Likelihood 96
27.43%

117
33.54%

2
15.94%

215
30.22%

Unsure 44
12.62%

32
9.23%

4
31.73%

81
11.32%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q9. Gender Dysphoria
School Admin:

Yes 213
60.96%

147
42.07%

10
78.16%

371
52.01%

No 58
16.72%

99
28.44%

1
5.66%

159
22.27%

Unsure 78
22.32%

103
29.49%

2
16.18%

183
25.73%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 146
41.84%

33
9.47%

2
18.57%

182
25.51%

Less Likely 36
10.19%

156
44.6%

2
15.4%

194
27.18%

Same Likelihood 137
39.33%

140
40.09%

9
66.03%

286
40.2%

Unsure 30
8.64%

20
5.84%

0
0%

51
7.11%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med Care:

Parents 319
91.25%

307
87.73%

11
83.6%

637
89.38%

The State 15
4.33%

13
3.64%

0
0%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 15
4.42%

30
8.63%

2
16.4%

48
6.71%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%
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Q3. Trump Approval:

Q3. Trump Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 215
61.68%

68
19.37%

7
51.48%

290
40.72%

Less Likely 23
6.57%

96
27.56%

1
10.74%

121
16.96%

Same Likelihood 92
26.35%

169
48.26%

4
32.12%

265
37.21%

Unsure 19
5.39%

17
4.81%

1
5.66%

36
5.11%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 35
9.92%

168
47.98%

0
0%

202
28.42%

No 268
76.82%

80
22.92%

8
61.61%

357
50.07%

Unsure 46
13.26%

102
29.1%

5
38.39%

153
21.51%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 212
60.57%

35
9.93%

4
30.27%

250
35.14%

Less Likely 28
8.02%

128
36.45%

1
10.74%

157
22.03%

Same Likelihood 92
26.2%

164
46.78%

5
38.58%

260
36.54%

Unsure 18
5.21%

24
6.83%

3
20.42%

45
6.29%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 227
64.99%

57
16.34%

6
46.46%

290
40.76%

No 51
14.68%

206
58.9%

4
32.12%

262
36.72%

Unsure 71
20.32%

87
24.76%

3
21.41%

160
22.52%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%
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Q3. Trump Approval:

Q3. Trump Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 207
59.25%

30
8.45%

5
34.94%

241
33.85%

Less Likely 28
8.14%

172
49.29%

2
16.4%

203
28.5%

Same Likelihood 102
29.25%

134
38.4%

7
48.67%

243
34.11%

Unsure 12
3.36%

14
3.86%

0
0%

25
3.54%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 253
72.52%

242
69.07%

7
50.45%

502
70.41%

No 22
6.38%

34
9.81%

0
0%

57
7.94%

Unsure 74
21.11%

74
21.12%

7
49.55%

154
21.65%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 218
62.5%

80
22.99%

4
30.27%

303
42.49%

Less Likely 13
3.65%

80
22.97%

0
0%

93
13.07%

Same Likelihood 105
30.06%

178
50.93%

6
44.24%

289
40.57%

Unsure 13
3.79%

11
3.11%

3
25.5%

28
3.86%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 212
60.62%

245
69.96%

7
49.12%

463
64.99%

State Government 58
16.7%

31
8.75%

3
22.4%

92
12.91%

Not Sure 61
17.33%

56
16.07%

4
28.48%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

19
5.35%

18
5.22%

0
0%

37
5.19%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%
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Q3. Trump Approval:

Q3. Trump Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q20. News Source: Television 255
73.08%

219
62.57%

10
75.58%

484
67.96%

Online News Outlets 50
14.44%

54
15.38%

2
12.91%

106
14.87%

Social Media 13
3.67%

9
2.55%

0
0%

22
3.05%

Print Newspapers 31
8.81%

68
19.5%

2
11.51%

101
14.11%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 169
48.49%

35
9.87%

3
24.42%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

130
37.18%

49
14.03%

7
50.73%

186
26.07%

Moderate 42
12.11%

140
39.95%

3
24.86%

185
26.02%

Somewhat Liberal 4
1.26%

91
25.91%

0
0%

95
13.34%

Very Liberal 3
0.96%

36
10.25%

0
0%

39
5.5%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q22. Party: Democrat 64
18.28%

284
81.15%

4
30.92%

352
49.38%

Republican 259
74.25%

38
10.9%

5
40.38%

303
42.51%

Independent or Other 26
7.48%

28
7.95%

4
28.7%

58
8.11%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q23. Gender: Male 197
56.27%

169
48.3%

5
37.05%

370
52%

Female 153
43.73%

181
51.7%

8
62.95%

342
48%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%
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Q3. Trump Approval:

Q3. Trump Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q24. Age: 18-34 5
1.53%

8
2.38%

1
6.45%

15
2.04%

35-54 71
20.41%

62
17.83%

2
15.94%

136
19.06%

55-64 104
29.83%

121
34.71%

4
31.73%

230
32.26%

65+ 168
48.22%

158
45.08%

6
45.87%

332
46.63%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 319
91.25%

306
87.62%

13
100%

639
89.63%

African-American 17
4.87%

30
8.66%

0
0%

47
6.64%

Hispanic or Other 14
3.89%

13
3.72%

0
0%

27
3.73%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%

Q26. DMA: Bowling Green 13
3.75%

11
3.11%

1
6.45%

25
3.49%

Charleston Huntington 48
13.62%

33
9.41%

0
0%

80
11.3%

Cincinnati 48
13.79%

51
14.68%

2
11.51%

101
14.18%

Evansville 10
2.83%

16
4.44%

1
10.09%

27
3.76%

Knoxville 6
1.8%

3
0.82%

0
0%

9
1.29%

Lexington 141
40.39%

122
34.98%

5
38.58%

269
37.7%

Louisville 68
19.56%

94
27.01%

4
26.91%

166
23.35%

Nashville 6
1.67%

8
2.36%

0
0%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 9
2.59%

11
3.2%

1
6.45%

21
2.96%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%
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Q3. Trump Approval:

Q3. Trump Approval:

Approve Disapprove Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 55
15.8%

54
15.39%

1
4.67%

110
15.39%

3 of 4 64
18.28%

75
21.45%

4
29.49%

143
20.05%

4 of 4 230
65.92%

221
63.16%

9
65.84%

460
64.56%

Total 349
100%

350
100%

13
100%

712
100%
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Q4. Bevin Opinion:

Q4. Bevin Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Never Heard Of Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 204
86.06%

10
2.65%

17
19.51%

5
68.73%

237
33.22%

Disapprove 17
7%

357
94.39%

18
20.21%

1
11.08%

393
55.14%

Unsure 16
6.94%

11
2.96%

54
60.28%

1
20.19%

83
11.64%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 207
87%

92
24.25%

46
51.51%

5
68.73%

349
49.03%

Disapprove 28
11.66%

282
74.35%

38
42.97%

2
31.27%

350
49.09%

Unsure 3
1.33%

5
1.4%

5
5.51%

0
0%

13
1.88%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 206
86.63%

93
24.43%

43
48.33%

5
68.73%

346
48.6%

Unfavorable 27
11.48%

281
74.22%

36
40.67%

2
31.27%

347
48.68%

No Opinion 4
1.89%

5
1.34%

10
11%

0
0%

19
2.72%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

55
23.04%

90
23.78%

26
29.36%

5
68.73%

176
24.67%

Education 14
5.84%

90
23.77%

11
12.14%

0
0%

115
16.11%

Morality Issues 34
14.11%

21
5.6%

10
11.2%

1
9.11%

65
9.17%

Healthcare 17
7.05%

124
32.7%

20
22.68%

1
11.08%

162
22.68%

Illegal Immigration 102
42.77%

39
10.3%

18
20.62%

1
11.08%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

17
7.2%

15
3.84%

4
4%

0
0%

35
4.94%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%
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Q4. Bevin Opinion:

Q4. Bevin Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Never Heard Of Total

Q7. Gender
Dysphoria Parental
Rights:

Yes 27
11.35%

36
9.56%

11
12.57%

5
79.81%

80
11.21%

No 99
41.6%

161
42.53%

29
32.7%

0
0%

289
40.58%

Unsure 112
47.05%

181
47.9%

49
54.73%

1
20.19%

344
48.21%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 136
57.16%

32
8.57%

28
31.84%

0
0%

197
27.61%

Less Likely 17
7.29%

180
47.48%

17
19.31%

5
79.81%

220
30.86%

Same Likelihood 61
25.83%

132
34.8%

21
23.92%

1
11.08%

215
30.22%

Unsure 23
9.73%

35
9.14%

22
24.93%

1
9.11%

81
11.32%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q9. Gender
Dysphoria School
Admin:

Yes 145
61.21%

171
45.09%

50
55.59%

5
68.73%

371
52.01%

No 35
14.68%

109
28.86%

14
16.17%

0
0%

159
22.27%

Unsure 57
24.11%

99
26.05%

25
28.24%

2
31.27%

183
25.72%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 115
48.5%

29
7.55%

33
37.16%

5
68.73%

182
25.51%

Less Likely 13
5.47%

169
44.69%

11
12.81%

0
0%

194
27.18%

Same Likelihood 91
38.48%

160
42.34%

33
37.08%

2
22.17%

286
40.2%

Unsure 18
7.55%

20
5.41%

12
12.95%

1
9.11%

51
7.1%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med
Care:

Parents 217
91.28%

334
88.08%

84
94.25%

2
31.27%

637
89.38%

The State 7
2.83%

16
4.14%

1
0.85%

5
68.73%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

14
5.89%

29
7.78%

4
4.91%

0
0%

48
6.71%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%
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Q4. Bevin Opinion:

Q4. Bevin Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Never Heard Of Total

Q12. Bevin
Upbringing,
Education, Med
Care:

More Likely 171
71.77%

67
17.72%

48
53.47%

5
68.73%

290
40.72%

Less Likely 8
3.32%

107
28.37%

5
6.15%

0
0%

121
16.96%

Same Likelihood 49
20.44%

190
50.13%

25
27.55%

2
31.27%

265
37.22%

Unsure 11
4.48%

14
3.77%

11
12.83%

0
0%

36
5.11%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 29
12.35%

152
40.21%

15
17.23%

5
79.81%

202
28.42%

No 175
73.59%

135
35.6%

46
51.85%

1
11.08%

357
50.07%

Unsure 33
14.05%

92
24.19%

28
30.92%

1
9.11%

153
21.51%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 158
66.41%

57
15.05%

36
39.79%

0
0%

250
35.14%

Less Likely 11
4.76%

136
35.83%

10
11.15%

0
0%

157
22.03%

Same Likelihood 56
23.46%

166
43.87%

32
36.07%

6
90.89%

260
36.54%

Unsure 13
5.37%

20
5.24%

12
12.99%

1
9.11%

45
6.29%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 158
66.63%

94
24.89%

32
36.21%

5
79.81%

290
40.76%

No 36
15%

202
53.26%

24
26.35%

1
11.08%

262
36.72%

Unsure 44
18.37%

83
21.85%

33
37.45%

1
9.11%

160
22.52%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%
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Q4. Bevin Opinion:

Q4. Bevin Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Never Heard Of Total

Q16. Bevin Faith
Based Adoption:

More Likely 154
64.72%

52
13.85%

35
39.1%

0
0%

241
33.85%

Less Likely 11
4.74%

176
46.35%

11
12.1%

5
79.81%

203
28.5%

Same Likelihood 66
27.93%

138
36.54%

38
41.99%

1
11.08%

243
34.11%

Unsure 6
2.6%

12
3.26%

6
6.82%

1
9.11%

25
3.54%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 172
72.48%

263
69.54%

64
71.6%

2
31.27%

502
70.41%

No 8
3.33%

38
10.05%

6
6.64%

5
68.73%

57
7.94%

Unsure 57
24.19%

77
20.42%

19
21.76%

0
0%

154
21.65%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 163
68.72%

90
23.66%

45
50.6%

5
68.73%

303
42.5%

Less Likely 3
1.24%

83
21.91%

7
8.06%

0
0%

93
13.07%

Same Likelihood 62
25.96%

197
51.91%

29
32.81%

2
22.17%

289
40.57%

Unsure 10
4.08%

10
2.53%

8
8.53%

1
9.11%

28
3.86%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal
Government

140
58.75%

268
70.89%

54
60.65%

1
11.08%

463
64.99%

State Government 42
17.57%

38
9.97%

7
7.85%

5
79.81%

92
12.91%

Not Sure 44
18.7%

51
13.42%

25
27.59%

1
9.11%

121
16.92%

Do not believe
stronger reg is
needed

12
4.98%

22
5.72%

3
3.91%

0
0%

37
5.19%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%
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Q4. Bevin Opinion:

Q4. Bevin Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Never Heard Of Total

Q20. News Source: Television 164
69.21%

243
64.1%

70
78.56%

7
100%

484
67.96%

Online News
Outlets

39
16.33%

59
15.71%

8
8.61%

0
0%

106
14.87%

Social Media 5
1.95%

12
3.2%

5
5.63%

0
0%

22
3.05%

Print Newspapers 30
12.52%

64
16.99%

6
7.21%

0
0%

101
14.11%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 117
49.27%

60
15.88%

30
33.52%

0
0%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

83
35.08%

66
17.54%

30
33.28%

6
90.89%

186
26.07%

Moderate 30
12.67%

136
35.78%

20
22.1%

0
0%

185
26.02%

Somewhat Liberal 4
1.89%

81
21.49%

9
10.25%

0
0%

95
13.34%

Very Liberal 3
1.1%

35
9.3%

1
0.85%

1
9.11%

39
5.5%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q22. Party: Democrat 40
17.01%

272
71.8%

39
43.56%

1
9.11%

352
49.38%

Republican 179
75.13%

76
20%

42
47.47%

6
90.89%

303
42.51%

Independent or
Other

19
7.86%

31
8.2%

8
8.98%

0
0%

58
8.11%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q23. Gender: Male 137
57.73%

193
51.07%

38
42.26%

2
31.27%

370
52%

Female 100
42.27%

185
48.93%

52
57.74%

5
68.73%

342
48%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%
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Q4. Bevin Opinion:

Q4. Bevin Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Never Heard Of Total

Q24. Age: 18-34 2
0.65%

13
3.44%

0
0%

0
0%

15
2.04%

35-54 45
19.13%

75
19.87%

15
16.89%

0
0%

136
19.06%

55-64 68
28.64%

139
36.69%

21
24.05%

1
20.19%

230
32.26%

65+ 123
51.57%

151
40.01%

53
59.06%

5
79.81%

332
46.63%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 214
90.07%

347
91.67%

76
84.98%

2
22.17%

639
89.63%

African-American 11
4.68%

20
5.23%

11
12.38%

5
77.83%

47
6.64%

Hispanic or Other 12
5.25%

12
3.1%

2
2.65%

0
0%

27
3.73%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Q26. DMA: Bowling Green 10
4.28%

12
3.27%

2
2.61%

0
0%

25
3.49%

Charleston
Huntington

22
9.1%

53
14.06%

6
6.28%

0
0%

80
11.3%

Cincinnati 43
18.11%

44
11.55%

14
16.02%

0
0%

101
14.19%

Evansville 6
2.71%

12
3.24%

8
9.03%

0
0%

27
3.76%

Knoxville 4
1.64%

4
1.18%

1
0.88%

0
0%

9
1.28%

Lexington 97
40.63%

133
35.03%

38
42.43%

2
22.17%

269
37.7%

Louisville 48
20.09%

101
26.67%

13
14.51%

5
68.73%

166
23.35%

Nashville 3
1.23%

7
1.81%

4
4.09%

1
9.11%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

5
2.22%

12
3.2%

4
4.14%

0
0%

21
2.96%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 27



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q4. Bevin Opinion:

Q4. Bevin Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Never Heard Of Total

Q27. Vote History: 2 of 4 37
15.5%

52
13.62%

21
23.08%

1
9.11%

110
15.39%

3 of 4 41
17.3%

87
22.86%

14
15.27%

2
22.17%

143
20.05%

4 of 4 160
67.2%

241
63.52%

55
61.65%

5
68.73%

460
64.56%

Total 238
100%

379
100%

89
100%

7
100%

712
100%
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Q5. Trump Opinion:

Q5. Trump Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 205
59.17%

25
7.29%

6
33.46%

237
33.22%

Disapprove 96
27.87%

289
83.4%

7
36.83%

393
55.14%

Unsure 45
12.97%

32
9.31%

6
29.71%

83
11.64%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q3. Trump Approval: Approve 341
98.47%

3
0.75%

6
29.57%

349
49.02%

Disapprove 3
0.86%

342
98.59%

5
25.14%

350
49.1%

Unsure 2
0.67%

2
0.66%

9
45.29%

13
1.88%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 206
59.45%

27
7.86%

4
23.15%

238
33.35%

Unfavorable 93
26.72%

281
81.04%

5
26.22%

379
53.15%

No Opinion 43
12.47%

36
10.48%

10
50.63%

89
12.54%

Never Heard Of 5
1.36%

2
0.62%

0
0%

7
0.96%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

85
24.43%

83
23.85%

8
43.36%

176
24.67%

Education 20
5.82%

94
27.06%

1
3.9%

115
16.11%

Morality Issues 41
11.87%

20
5.86%

4
20.34%

65
9.17%

Healthcare 24
6.98%

134
38.65%

3
17.31%

162
22.68%

Illegal Immigration 153
44.22%

4
1.09%

3
15.09%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

23
6.68%

12
3.48%

0
0%

35
4.94%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%
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Q5. Trump Opinion:

Q5. Trump Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Total

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 48
13.94%

30
8.7%

1
7.4%

80
11.21%

No 148
42.62%

134
38.74%

7
36.98%

289
40.58%

Unsure 150
43.43%

182
52.57%

11
55.61%

344
48.21%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 156
45.1%

35
10.17%

5
27.31%

197
27.61%

Less Likely 53
15.3%

162
46.65%

5
26.12%

220
30.85%

Same Likelihood 96
27.67%

117
33.66%

3
14.09%

215
30.22%

Unsure 41
11.93%

33
9.52%

6
32.48%

81
11.32%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q9. Gender Dysphoria
School Admin:

Yes 210
60.59%

146
42.18%

14
74.61%

371
52.01%

No 60
17.28%

98
28.27%

1
3.9%

159
22.27%

Unsure 77
22.13%

102
29.55%

4
21.49%

183
25.72%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 145
41.91%

31
8.85%

6
30.68%

182
25.51%

Less Likely 37
10.7%

153
44.16%

4
18.03%

194
27.18%

Same Likelihood 136
39.29%

142
40.88%

9
44.33%

286
40.2%

Unsure 28
8.11%

21
6.11%

1
6.96%

51
7.1%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med Care:

Parents 318
91.79%

304
87.62%

15
77.83%

637
89.38%

The State 14
4.14%

14
3.89%

0
0%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 14
4.07%

29
8.48%

4
22.17%

48
6.71%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%
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Q5. Trump Opinion:

Q5. Trump Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Total

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 214
61.86%

66
18.97%

10
52.3%

290
40.72%

Less Likely 23
6.63%

96
27.62%

2
10.62%

121
16.96%

Same Likelihood 92
26.47%

168
48.56%

5
26.21%

265
37.21%

Unsure 17
5.05%

17
4.85%

2
10.87%

36
5.11%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 32
9.15%

166
47.79%

5
25.95%

202
28.42%

No 267
77%

81
23.45%

9
45.33%

357
50.07%

Unsure 48
13.85%

100
28.76%

6
28.72%

153
21.51%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 209
60.38%

33
9.53%

8
42.4%

250
35.14%

Less Likely 28
8.09%

126
36.35%

3
14.81%

157
22.03%

Same Likelihood 92
26.67%

165
47.44%

3
17.84%

260
36.54%

Unsure 17
4.87%

23
6.67%

5
24.95%

45
6.29%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 224
64.82%

59
17.04%

7
35.26%

290
40.76%

No 50
14.43%

203
58.62%

8
43%

262
36.72%

Unsure 72
20.75%

84
24.34%

4
21.73%

160
22.53%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%
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Q5. Trump Opinion:

Q5. Trump Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Total

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 205
59.27%

31
8.85%

5
27.07%

241
33.85%

Less Likely 28
8.22%

171
49.3%

4
18.71%

203
28.5%

Same Likelihood 101
29.1%

133
38.37%

9
47.26%

243
34.11%

Unsure 12
3.42%

12
3.48%

1
6.96%

25
3.54%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 252
72.64%

239
68.77%

12
59.96%

502
70.41%

No 23
6.67%

33
9.48%

1
3.21%

57
7.94%

Unsure 72
20.7%

75
21.75%

7
36.83%

154
21.65%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 217
62.54%

80
22.94%

7
34.31%

303
42.5%

Less Likely 14
4.1%

76
21.92%

3
14.81%

93
13.07%

Same Likelihood 104
29.93%

180
52%

5
26.33%

289
40.57%

Unsure 12
3.43%

11
3.14%

5
24.55%

28
3.86%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 212
61.09%

240
69.21%

11
58.89%

463
64.99%

State Government 59
17.07%

30
8.68%

3
14.07%

92
12.91%

Not Sure 58
16.66%

58
16.61%

5
27.03%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

18
5.17%

19
5.49%

0
0%

37
5.19%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 32



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q5. Trump Opinion:

Q5. Trump Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Total

Q20. News Source: Television 252
72.83%

214
61.78%

18
91.64%

484
67.96%

Online News Outlets 50
14.57%

55
15.76%

1
4.45%

106
14.87%

Social Media 13
3.7%

9
2.58%

0
0%

22
3.05%

Print Newspapers 31
8.9%

69
19.89%

1
3.9%

101
14.11%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 169
48.71%

31
8.97%

7
38.09%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

129
37.13%

49
14.16%

8
41.56%

186
26.07%

Moderate 43
12.42%

139
40.09%

3
17.14%

185
26.02%

Somewhat Liberal 4
1.09%

91
26.13%

1
3.21%

95
13.33%

Very Liberal 2
0.66%

37
10.64%

0
0%

39
5.5%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q22. Party: Democrat 62
17.97%

280
80.73%

10
49.51%

352
49.38%

Republican 258
74.48%

38
11%

7
35.14%

303
42.51%

Independent or Other 26
7.54%

29
8.26%

3
15.34%

58
8.11%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q23. Gender: Male 195
56.36%

163
47.08%

12
62.14%

370
52%

Female 151
43.64%

184
52.92%

7
37.86%

342
48%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%
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Q5. Trump Opinion:

Q5. Trump Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Total

Q24. Age: 18-34 5
1.55%

9
2.65%

0
0%

15
2.04%

35-54 69
19.88%

64
18.51%

3
14.2%

136
19.06%

55-64 104
29.89%

122
35.19%

4
22.31%

230
32.26%

65+ 169
48.68%

151
43.65%

12
63.48%

332
46.63%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 320
92.52%

303
87.38%

15
78.22%

639
89.63%

African-American 13
3.87%

30
8.56%

4
21.78%

47
6.64%

Hispanic or Other 13
3.61%

14
4.06%

0
0%

27
3.73%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling Green 13
3.79%

11
3.14%

1
4.45%

25
3.49%

Charleston Huntington 48
13.74%

33
9.49%

0
0%

80
11.3%

Cincinnati 47
13.69%

51
14.8%

2
11.97%

101
14.18%

Evansville 10
2.86%

14
4.06%

3
14.37%

27
3.76%

Knoxville 6
1.81%

3
0.83%

0
0%

9
1.29%

Lexington 140
40.5%

121
34.8%

8
39.63%

269
37.7%

Louisville 67
19.32%

95
27.28%

5
25.13%

166
23.35%

Nashville 6
1.68%

8
2.38%

0
0%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 9
2.61%

11
3.22%

1
4.45%

21
2.96%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%
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Q5. Trump Opinion:

Q5. Trump Opinion:

Favorable Unfavorable No Opinion Total

Q27. Vote History: 2 of 4 54
15.63%

54
15.66%

1
6.43%

110
15.39%

3 of 4 62
18.04%

77
22.32%

3
15.06%

143
20.05%

4 of 4 230
66.32%

215
62.02%

15
78.51%

460
64.56%

Total 346
100%

347
100%

19
100%

713
100%
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Q6. Issue:

Q6. Issue:

Economy and
Job Growth

Education Morality
Issues

Healthcare Illegal
Immigration

2nd
Amendment
Rights

Total

Q1.
Registered to
Vote:

Yes 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q2. Bevin
Approval:

Approve 62
35.08%

15
12.69%

30
46.52%

13
8.08%

102
63.86%

15
42.37%

237
33.22%

Disapprove 98
55.65%

91
79.11%

23
34.82%

126
78.07%

38
23.95%

17
48.61%

393
55.14%

Unsure 16
9.27%

9
8.21%

12
18.66%

22
13.85%

19
12.19%

3
9.03%

83
11.64%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 90
51.16%

18
15.64%

40
61.67%

25
15.43%

153
95.77%

23
65.7%

349
49.03%

Disapprove 84
48.07%

95
82.36%

21
32.09%

133
82.49%

5
3.33%

11
31.84%

350
49.1%

Unsure 1
0.77%

2
2%

4
6.24%

3
2.08%

1
0.9%

1
2.45%

13
1.88%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q4. Bevin
Opinion:

Favorable 55
31.15%

14
12.09%

34
51.28%

17
10.36%

102
63.58%

17
48.58%

238
33.35%

Unfavorable 90
51.25%

90
78.45%

21
32.46%

124
76.63%

39
24.41%

15
41.28%

379
53.15%

No Opinion 26
14.93%

11
9.45%

10
15.31%

20
12.54%

18
11.53%

4
10.14%

89
12.54%

Never Heard
Of

5
2.67%

0
0%

1
0.95%

1
0.47%

1
0.47%

0
0%

7
0.96%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q5. Trump
Opinion:

Favorable 85
48.14%

20
17.55%

41
62.87%

24
14.96%

153
95.8%

23
65.7%

346
48.6%

Unfavorable 83
47.07%

94
81.79%

20
31.09%

134
82.96%

4
2.37%

12
34.3%

347
48.68%

No Opinion 8
4.79%

1
0.66%

4
6.04%

3
2.08%

3
1.83%

0
0%

19
2.73%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%
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Q6. Issue:

Q6. Issue:

Economy and
Job Growth

Education Morality
Issues

Healthcare Illegal
Immigration

2nd
Amendment
Rights

Total

Q7. Gender
Dysphoria
Parental
Rights:

Yes 20
11.51%

13
11.43%

7
11.1%

18
10.99%

18
11.26%

4
10.01%

80
11.21%

No 66
37.48%

39
33.83%

36
55.08%

67
41.37%

64
40%

18
50.08%

289
40.58%

Unsure 90
51.01%

63
54.73%

22
33.82%

77
47.64%

78
48.74%

14
39.91%

343
48.21%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q8. Bevin
Parental
Rights:

More Likely 43
24.71%

9
8.03%

29
43.92%

17
10.25%

84
52.35%

15
42.97%

197
27.61%

Less Likely 58
33.26%

47
40.57%

14
20.71%

76
47.22%

19
11.73%

6
17.79%

220
30.85%

Same
Likelihood

55
31.52%

48
41.8%

13
20.62%

50
30.75%

41
25.92%

7
20.81%

215
30.22%

Unsure 18
10.51%

11
9.61%

10
14.75%

19
11.78%

16
10%

6
18.43%

81
11.32%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q9. Gender
Dysphoria
School Admin:

Yes 96
54.35%

56
48.52%

39
59.14%

65
40.47%

96
59.91%

20
55.61%

371
52.01%

No 38
21.41%

30
25.95%

15
23.15%

46
28.24%

26
16%

5
13.88%

159
22.26%

Unsure 43
24.24%

29
25.53%

12
17.71%

51
31.3%

38
24.09%

11
30.51%

183
25.73%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q10. Bevin
School Admin:

More Likely 50
28.58%

10
9.02%

18
27.66%

16
10.06%

72
45.32%

14
40.94%

182
25.51%

Less Likely 44
25.19%

39
34.23%

14
22.03%

76
47.34%

13
8.1%

6
17.84%

194
27.18%

Same
Likelihood

68
38.77%

58
50.38%

26
40.5%

58
35.82%

64
40.35%

12
33.01%

286
40.2%

Unsure 13
7.46%

7
6.37%

6
9.81%

11
6.78%

10
6.22%

3
8.21%

51
7.1%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q11.
Upbringing,
Education,
Med Care:

Parents 156
88.82%

100
87.4%

63
95.65%

139
86.32%

146
91.3%

33
92.32%

637
89.38%

The State 9
5.1%

2
1.94%

3
4.35%

10
6.24%

4
2.34%

0
0%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

11
6.09%

12
10.66%

0
0%

12
7.44%

10
6.36%

3
7.68%

48
6.71%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%
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Q6. Issue:

Q6. Issue:

Economy and
Job Growth

Education Morality
Issues

Healthcare Illegal
Immigration

2nd
Amendment
Rights

Total

Q12. Bevin
Upbringing,
Education,
Med Care:

More Likely 66
37.7%

24
20.64%

35
53.63%

35
21.78%

108
67.7%

22
61.69%

290
40.72%

Less Likely 35
20.19%

21
18.41%

6
9.88%

47
28.92%

9
5.54%

2
6.11%

121
16.96%

Same
Likelihood

71
40.17%

63
55.14%

20
29.9%

70
43.2%

34
21%

8
23.75%

265
37.21%

Unsure 3
1.94%

7
5.81%

4
6.58%

10
6.1%

9
5.75%

3
8.44%

36
5.11%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 49
27.97%

48
42.26%

12
18.41%

74
45.53%

14
8.9%

5
14.18%

202
28.42%

No 95
53.94%

33
28.45%

44
67.36%

38
23.34%

125
78.22%

23
64.07%

357
50.07%

Unsure 32
18.09%

34
29.29%

9
14.24%

50
31.13%

21
12.88%

8
21.75%

153
21.51%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q14. Bevin
Public
Restrooms:

More Likely 61
34.65%

14
12.2%

30
45.57%

20
12.24%

106
66.57%

19
55.36%

250
35.14%

Less Likely 41
23.19%

34
29.23%

10
15.47%

56
34.68%

11
6.63%

6
16.82%

157
22.03%

Same
Likelihood

63
36.1%

58
50.94%

22
33.53%

72
44.64%

38
23.82%

6
17.93%

260
36.54%

Unsure 11
6.06%

9
7.63%

4
5.43%

14
8.44%

5
2.98%

3
9.9%

45
6.29%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q15. Faith
Based
Adoption:

Yes 69
39.31%

23
19.97%

40
60.93%

34
21.07%

103
64.41%

22
61.28%

290
40.76%

No 60
33.95%

66
57.43%

14
20.83%

91
56.11%

27
16.63%

5
14.72%

262
36.72%

Unsure 47
26.73%

26
22.6%

12
18.25%

37
22.82%

30
18.96%

8
24.01%

160
22.52%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%
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Q6. Issue:

Q6. Issue:

Economy and
Job Growth

Education Morality
Issues

Healthcare Illegal
Immigration

2nd
Amendment
Rights

Total

Q16. Bevin
Faith Based
Adoption:

More Likely 54
30.71%

17
14.7%

37
56.28%

19
11.71%

96
59.83%

19
53.94%

241
33.85%

Less Likely 54
30.71%

41
36.04%

11
17.16%

78
47.97%

14
8.93%

5
13.5%

203
28.5%

Same
Likelihood

61
34.74%

51
44.68%

16
24.44%

61
37.57%

45
28%

9
26.27%

243
34.11%

Unsure 7
3.84%

5
4.58%

1
2.11%

4
2.76%

5
3.25%

2
6.29%

25
3.54%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q17.
Experimental
Treatments:

Yes 122
69.46%

80
70%

47
71.94%

103
63.61%

120
74.81%

30
84.86%

502
70.41%

No 16
8.84%

11
9.9%

5
7.83%

14
8.48%

9
5.65%

2
5.19%

57
7.94%

Unsure 38
21.69%

23
20.1%

13
20.23%

45
27.91%

31
19.54%

4
9.95%

154
21.65%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 63
35.91%

35
30.49%

32
48.25%

38
23.69%

110
68.59%

25
71.64%

303
42.5%

Less Likely 26
14.69%

17
14.97%

7
10.78%

35
21.54%

5
3.43%

3
7.89%

93
13.07%

Same
Likelihood

78
44.5%

60
51.94%

21
32.03%

83
51.27%

42
26.04%

6
16.64%

289
40.57%

Unsure 9
4.89%

3
2.59%

6
8.94%

6
3.5%

3
1.94%

1
3.84%

28
3.86%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal
Government

118
66.96%

73
63.24%

39
60.4%

113
69.92%

106
66.09%

15
41.63%

463
64.98%

State
Government

26
14.71%

13
11.07%

6
9.6%

14
8.87%

23
14.22%

10
28.59%

92
12.91%

Not Sure 26
14.62%

18
15.72%

18
27.68%

22
13.63%

27
16.91%

10
27.51%

121
16.92%

Do not believe
stronger reg
is needed

7
3.71%

11
9.97%

2
2.32%

12
7.58%

4
2.78%

1
2.27%

37
5.19%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%
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Q6. Issue:

Q6. Issue:

Economy and
Job Growth

Education Morality
Issues

Healthcare Illegal
Immigration

2nd
Amendment
Rights

Total

Q20. News
Source:

Television 133
75.88%

78
68.22%

44
66.91%

90
55.96%

119
74.5%

19
55.01%

484
67.96%

Online News
Outlets

16
9.16%

16
13.63%

10
15.07%

29
17.83%

25
15.37%

11
31.24%

106
14.87%

Social Media 4
2.48%

3
2.46%

2
3.52%

7
4.37%

3
1.94%

2
5.99%

22
3.06%

Print
Newspapers

22
12.48%

18
15.69%

9
14.5%

35
21.84%

13
8.19%

3
7.77%

101
14.11%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very
Conservative

48
27.23%

13
11.58%

36
55.67%

18
11.22%

79
49.21%

13
36.53%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

47
26.54%

25
21.66%

13
19.55%

28
17.35%

61
38.08%

13
35.65%

186
26.07%

Moderate 46
26.11%

50
43.42%

11
16.43%

53
32.53%

19
11.74%

8
21.52%

185
26.02%

Somewhat
Liberal

26
14.53%

22
19.11%

5
7.4%

41
25.1%

1
0.5%

1
3.84%

95
13.34%

Very Liberal 10
5.59%

5
4.23%

1
0.95%

22
13.79%

1
0.47%

1
2.45%

39
5.5%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q22. Party: Democrat 95
53.78%

87
76.08%

22
33.01%

114
70.67%

21
13.38%

13
36.5%

352
49.38%

Republican 69
39.23%

19
16.75%

39
60.16%

32
19.56%

129
80.47%

15
43.12%

303
42.51%

Independent
or Other

12
6.99%

8
7.17%

4
6.84%

16
9.77%

10
6.15%

7
20.38%

58
8.11%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q23. Gender: Male 93
53.04%

58
50.55%

32
49.17%

73
45.04%

93
58.46%

21
59.37%

370
52%

Female 83
46.96%

57
49.45%

33
50.83%

89
54.96%

66
41.54%

14
40.63%

342
48%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%
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Q6. Issue:

Q6. Issue:

Economy and
Job Growth

Education Morality
Issues

Healthcare Illegal
Immigration

2nd
Amendment
Rights

Total

Q24. Age: 18-34 2
1.23%

6
4.9%

1
2.07%

2
1.41%

2
0.95%

2
4.61%

15
2.04%

35-54 37
21.02%

22
18.91%

12
18.61%

29
18.11%

25
15.91%

10
29.25%

136
19.06%

55-64 53
29.91%

33
28.35%

22
33.78%

57
35.09%

52
32.56%

14
39.63%

230
32.26%

65+ 84
47.84%

55
47.84%

30
45.54%

73
45.39%

81
50.58%

9
26.52%

332
46.63%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 149
84.66%

108
94.05%

63
96.87%

145
89.92%

142
89.01%

31
88.09%

639
89.63%

African-
American

18
10.3%

5
4.11%

2
3.13%

11
6.99%

8
5.11%

3
8.39%

47
6.64%

Hispanic or
Other

9
5.03%

2
1.85%

0
0%

5
3.08%

9
5.89%

1
3.52%

27
3.73%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling
Green

3
1.69%

3
2.58%

3
4.59%

7
4.12%

8
5.31%

1
2.22%

25
3.49%

Charleston
Huntington

35
19.8%

9
8.1%

7
10.9%

6
3.97%

18
11.46%

5
12.86%

80
11.3%

Cincinnati 19
10.83%

19
16.34%

12
18.53%

29
17.73%

20
12.81%

2
5.81%

101
14.18%

Evansville 11
6.51%

4
3.84%

2
2.4%

6
3.45%

4
2.35%

0
0%

27
3.75%

Knoxville 1
0.45%

3
2.65%

1
2.2%

2
0.97%

2
0.98%

1
2.15%

9
1.29%

Lexington 62
35.33%

41
35.99%

16
24.18%

58
36%

70
44.03%

21
59.27%

269
37.7%

Louisville 38
21.36%

33
28.48%

17
25.74%

43
26.55%

32
19.85%

5
13.38%

166
23.35%

Nashville 3
1.94%

1
1.25%

2
3.31%

4
2.55%

2
1.36%

1
2.15%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

4
2.08%

1
0.75%

5
8.15%

8
4.66%

3
1.85%

1
2.15%

21
2.96%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%
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Q6. Issue:

Q6. Issue:

Economy and
Job Growth

Education Morality
Issues

Healthcare Illegal
Immigration

2nd
Amendment
Rights

Total

Q27. Vote
History:

2 of 4 26
14.81%

19
16.64%

6
8.9%

30
18.41%

24
15.1%

5
13.81%

110
15.4%

3 of 4 33
18.56%

22
19.37%

12
19.11%

32
19.8%

33
20.72%

10
29.46%

143
20.05%

4 of 4 117
66.64%

73
63.99%

47
71.99%

100
61.79%

103
64.18%

20
56.73%

460
64.56%

Total 176
100%

115
100%

65
100%

162
100%

160
100%

35
100%

713
100%
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Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Yes No Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 35
44.06%

91
31.44%

111
32.19%

237
33.21%

Disapprove 36
44.56%

166
57.29%

192
55.8%

393
55.14%

Unsure 9
11.38%

33
11.28%

41
12.01%

83
11.64%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q3. Trump Approval: Approve 48
59.49%

149
51.37%

153
44.62%

349
49.02%

Disapprove 32
40.51%

133
46.07%

184
53.64%

350
49.1%

Unsure 0
0%

7
2.56%

6
1.75%

13
1.88%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 27
33.76%

99
34.18%

112
32.55%

238
33.35%

Unfavorable 36
45.34%

161
55.71%

181
52.81%

379
53.15%

No Opinion 11
14.06%

29
10.11%

49
14.24%

89
12.54%

Never Heard Of 5
6.83%

0
0%

1
0.4%

7
0.96%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 48
60.44%

148
51.05%

150
43.78%

346
48.6%

Unfavorable 30
37.76%

134
46.47%

182
53.07%

347
48.68%

No Opinion 1
1.8%

7
2.48%

11
3.14%

19
2.73%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%
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Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Yes No Unsure Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

20
25.32%

66
22.78%

90
26.1%

176
24.67%

Education 13
16.43%

39
13.43%

63
18.29%

115
16.11%

Morality Issues 7
9.08%

36
12.45%

22
6.43%

65
9.17%

Healthcare 18
22.23%

67
23.12%

77
22.41%

162
22.68%

Illegal Immigration 18
22.53%

64
22.11%

78
22.68%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

4
4.41%

18
6.1%

14
4.09%

35
4.94%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 30
37.2%

103
35.77%

64
18.52%

197
27.61%

Less Likely 30
38.12%

89
30.87%

100
29.16%

220
30.85%

Same Likelihood 18
22%

82
28.52%

115
33.56%

215
30.22%

Unsure 2
2.68%

14
4.85%

64
18.77%

81
11.32%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q9. Gender Dysphoria
School Admin:

Yes 42
52.81%

163
56.26%

166
48.24%

371
52.01%

No 28
35.42%

80
27.52%

51
14.78%

159
22.27%

Unsure 9
11.77%

47
16.22%

127
36.97%

183
25.72%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 32
40.06%

80
27.5%

70
20.45%

182
25.51%

Less Likely 24
30.52%

89
30.72%

80
23.43%

194
27.18%

Same Likelihood 22
27.52%

108
37.21%

157
45.67%

286
40.2%

Unsure 2
1.9%

13
4.57%

36
10.45%

51
7.11%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%
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Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Yes No Unsure Total

Q11. Upbringing,
Education, Med Care:

Parents 62
77.36%

276
95.63%

299
86.91%

637
89.38%

The State 12
15.38%

6
2.1%

9
2.76%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 6
7.25%

7
2.26%

35
10.33%

48
6.71%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 43
54.06%

135
46.75%

112
32.54%

290
40.72%

Less Likely 16
20.48%

46
15.86%

59
17.06%

121
16.96%

Same Likelihood 18
22.61%

98
33.74%

150
43.53%

265
37.21%

Unsure 2
2.85%

11
3.64%

24
6.87%

36
5.11%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 29
36.84%

78
26.91%

95
27.72%

202
28.42%

No 45
55.93%

173
59.99%

139
40.36%

357
50.07%

Unsure 6
7.23%

38
13.1%

110
31.91%

153
21.51%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 37
45.82%

118
40.86%

96
27.84%

250
35.14%

Less Likely 24
29.52%

63
21.77%

70
20.5%

157
22.03%

Same Likelihood 19
23.68%

97
33.65%

144
41.95%

260
36.54%

Unsure 1
0.98%

11
3.71%

33
9.71%

45
6.29%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 45
56.29%

127
43.98%

118
34.43%

290
40.76%

No 24
30.32%

114
39.55%

123
35.83%

262
36.72%

Unsure 11
13.39%

48
16.47%

102
29.74%

160
22.53%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 45



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Yes No Unsure Total

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 36
45%

108
37.36%

97
28.3%

241
33.85%

Less Likely 26
32.5%

82
28.2%

96
27.83%

203
28.5%

Same Likelihood 17
21.52%

90
31.09%

136
39.57%

243
34.11%

Unsure 1
0.98%

10
3.35%

15
4.3%

25
3.54%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 58
72.78%

212
73.45%

231
67.3%

502
70.41%

No 14
17.52%

19
6.67%

23
6.79%

57
7.94%

Unsure 8
9.7%

57
19.88%

89
25.92%

154
21.65%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 40
49.79%

138
47.76%

125
36.37%

303
42.5%

Less Likely 18
22.05%

38
13.3%

37
10.79%

93
13.07%

Same Likelihood 22
28.16%

105
36.18%

162
47.16%

289
40.57%

Unsure 0
0%

8
2.76%

20
5.69%

28
3.86%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 53
66.13%

182
63.09%

228
66.32%

463
64.99%

State Government 11
14.38%

46
15.95%

34
10%

92
12.91%

Not Sure 7
9.29%

47
16.23%

66
19.28%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

8
10.2%

14
4.74%

15
4.4%

37
5.19%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%
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Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Yes No Unsure Total

Q20. News Source: Television 60
74.99%

175
60.5%

249
72.61%

484
67.96%

Online News Outlets 10
12.47%

60
20.83%

36
10.42%

106
14.87%

Social Media 3
3.7%

12
4.29%

6
1.86%

22
3.05%

Print Newspapers 7
8.85%

42
14.37%

52
15.11%

101
14.11%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 32
40.49%

81
27.91%

94
27.41%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

25
30.84%

77
26.59%

84
24.52%

186
26.07%

Moderate 9
11.74%

80
27.72%

96
27.91%

185
26.02%

Somewhat Liberal 8
10.02%

36
12.52%

51
14.79%

95
13.34%

Very Liberal 6
6.92%

15
5.27%

18
5.38%

39
5.5%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q22. Party: Democrat 30
37.37%

130
45.07%

192
55.81%

352
49.38%

Republican 43
53.64%

132
45.82%

128
37.14%

303
42.51%

Independent or Other 7
8.99%

26
9.11%

24
7.06%

58
8.11%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q23. Gender: Male 49
60.88%

143
49.62%

178
51.94%

370
52%

Female 31
39.12%

146
50.38%

165
48.06%

342
48%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%
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Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Yes No Unsure Total

Q24. Age: 18-34 3
3.38%

7
2.37%

5
1.46%

15
2.04%

35-54 15
18.16%

64
22.27%

57
16.56%

136
19.06%

55-64 19
23.94%

107
36.93%

104
30.27%

230
32.26%

65+ 44
54.51%

111
38.42%

178
51.71%

332
46.63%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 71
88.93%

260
89.96%

307
89.51%

639
89.63%

African-American 7
9.05%

20
7.04%

20
5.74%

47
6.64%

Hispanic or Other 2
2.01%

9
3%

16
4.75%

27
3.73%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling Green 2
2.03%

7
2.51%

16
4.66%

25
3.49%

Charleston Huntington 13
15.88%

36
12.42%

32
9.28%

80
11.3%

Cincinnati 8
10.53%

35
12.04%

58
16.84%

101
14.19%

Evansville 5
6.39%

10
3.44%

12
3.4%

27
3.76%

Knoxville 3
3.81%

5
1.57%

2
0.46%

9
1.29%

Lexington 26
32.15%

114
39.44%

129
37.53%

269
37.7%

Louisville 17
21.17%

68
23.45%

82
23.78%

166
23.35%

Nashville 3
3.7%

3
0.95%

8
2.43%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 3
4.33%

12
4.17%

6
1.62%

21
2.96%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%
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Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Q7. Gender Dysphoria Parental Rights:

Yes No Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 10
12.67%

45
15.49%

55
15.94%

110
15.39%

3 of 4 15
18.71%

59
20.32%

69
20.12%

143
20.05%

4 of 4 55
68.61%

186
64.19%

220
63.93%

460
64.56%

Total 80
100%

289
100%

343
100%

713
100%
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Q8. Bevin Parental Rights:

Q8. Bevin Parental Rights:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 136
69.29%

19
8.47%

57
26.6%

24
30.34%

237
33.22%

Disapprove 35
17.86%

188
85.32%

131
60.86%

39
48.58%

393
55.14%

Unsure 25
12.86%

14
6.22%

27
12.54%

17
21.08%

83
11.64%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 157
79.89%

52
23.75%

96
44.51%

44
54.68%

349
49.02%

Disapprove 36
18.05%

165
74.9%

117
54.5%

32
40.05%

350
49.1%

Unsure 4
2.06%

3
1.34%

2
0.99%

4
5.27%

13
1.88%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 136
69.03%

17
7.87%

61
28.5%

23
28.66%

238
33.35%

Unfavorable 32
16.5%

180
81.79%

132
61.21%

35
42.94%

379
53.15%

No Opinion 28
14.46%

17
7.85%

21
9.93%

22
27.63%

89
12.54%

Never Heard Of 0
0%

5
2.48%

1
0.35%

1
0.77%

7
0.96%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 156
79.37%

53
24.1%

96
44.51%

41
51.22%

346
48.6%

Unfavorable 35
17.93%

162
73.59%

117
54.22%

33
40.95%

347
48.68%

No Opinion 5
2.7%

5
2.31%

3
1.27%

6
7.82%

19
2.73%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%
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Q8. Bevin Parental Rights:

Q8. Bevin Parental Rights:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

43
22.08%

58
26.58%

55
25.73%

18
22.91%

176
24.66%

Education 9
4.68%

47
21.17%

48
22.28%

11
13.67%

115
16.11%

Morality Issues 29
14.59%

14
6.16%

13
6.26%

10
11.96%

65
9.17%

Healthcare 17
8.42%

76
34.71%

50
23.08%

19
23.6%

162
22.68%

Illegal Immigration 84
42.53%

19
8.53%

41
19.24%

16
19.81%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

15
7.69%

6
2.85%

7
3.4%

6
8.05%

35
4.94%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q7. Gender
Dysphoria Parental
Rights:

Yes 30
15.1%

30
13.85%

18
8.16%

2
2.66%

80
11.21%

No 103
52.56%

89
40.59%

82
38.3%

14
17.39%

289
40.58%

Unsure 64
32.33%

100
45.56%

115
53.54%

64
79.95%

343
48.21%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q9. Gender
Dysphoria School
Admin:

Yes 127
64.72%

86
39.25%

112
52.2%

45
55.27%

371
52.01%

No 29
14.68%

65
29.42%

55
25.5%

10
12.63%

159
22.27%

Unsure 41
20.6%

69
31.32%

48
22.3%

26
32.1%

183
25.72%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 125
63.71%

22
9.81%

20
9.1%

15
18.91%

182
25.51%

Less Likely 13
6.38%

136
62.02%

35
16.16%

10
12.38%

194
27.18%

Same Likelihood 50
25.6%

47
21.43%

159
73.76%

30
37.4%

286
40.2%

Unsure 8
4.3%

15
6.73%

2
0.98%

25
31.31%

51
7.1%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%
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Q8. Bevin Parental Rights:

Q8. Bevin Parental Rights:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q11. Upbringing,
Education, Med
Care:

Parents 185
94.16%

186
84.72%

190
88.16%

76
93.66%

637
89.38%

The State 4
1.85%

14
6.31%

10
4.46%

1
0.94%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

8
3.99%

20
8.97%

16
7.38%

4
5.4%

48
6.71%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q12. Bevin
Upbringing,
Education, Med
Care:

More Likely 155
78.75%

53
24.11%

51
23.52%

32
39.13%

290
40.72%

Less Likely 9
4.7%

83
37.66%

21
9.58%

8
10.11%

121
16.96%

Same Likelihood 27
13.56%

71
32.47%

141
65.55%

26
32.21%

265
37.22%

Unsure 6
2.99%

13
5.76%

3
1.34%

15
18.56%

36
5.11%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 22
11.14%

98
44.42%

66
30.75%

17
20.71%

202
28.42%

No 152
77.07%

73
33.16%

92
42.91%

40
49.46%

357
50.07%

Unsure 23
11.8%

49
22.42%

57
26.34%

24
29.84%

153
21.51%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 147
74.96%

38
17.5%

44
20.22%

21
25.91%

250
35.14%

Less Likely 10
4.85%

105
47.67%

31
14.18%

12
15.01%

157
22.03%

Same Likelihood 34
17.05%

65
29.4%

133
61.6%

30
36.64%

260
36.54%

Unsure 6
3.14%

12
5.43%

9
4%

18
22.45%

45
6.29%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 132
67.19%

50
22.8%

72
33.46%

36
44.71%

290
40.76%

No 25
12.63%

128
58.01%

86
39.74%

24
29.38%

262
36.72%

Unsure 40
20.17%

42
19.19%

58
26.81%

21
25.92%

160
22.53%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%
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Q8. Bevin Parental Rights:

Q8. Bevin Parental Rights:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q16. Bevin Faith
Based Adoption:

More Likely 135
68.41%

29
13.06%

47
21.81%

31
38.34%

241
33.85%

Less Likely 12
5.95%

134
61.16%

45
21.08%

12
14.31%

203
28.5%

Same Likelihood 49
24.91%

50
22.56%

119
55.2%

26
31.72%

243
34.11%

Unsure 1
0.72%

7
3.23%

4
1.91%

13
15.64%

25
3.55%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 148
75.05%

145
66.13%

157
72.86%

52
64.22%

502
70.41%

No 13
6.84%

21
9.39%

15
7.08%

7
8.99%

57
7.94%

Unsure 36
18.11%

54
24.48%

43
20.06%

22
26.8%

154
21.65%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 152
77.38%

58
26.18%

60
27.66%

33
41.48%

303
42.5%

Less Likely 7
3.65%

68
31.06%

10
4.48%

8
9.93%

93
13.07%

Same Likelihood 33
17%

85
38.52%

142
65.85%

29
36.2%

289
40.57%

Unsure 4
1.97%

9
4.25%

4
2.01%

10
12.39%

28
3.86%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal
Government

119
60.65%

153
69.48%

145
67.41%

46
56.85%

463
64.99%

State Government 32
16.18%

25
11.2%

23
10.86%

12
15.04%

92
12.91%

Not Sure 37
18.92%

27
12.48%

37
17.03%

19
23.88%

121
16.92%

Do not believe
stronger reg is
needed

8
4.25%

15
6.85%

10
4.7%

3
4.23%

37
5.19%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%
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Q8. Bevin Parental Rights:

Q8. Bevin Parental Rights:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q20. News Source: Television 138
70.06%

138
62.74%

145
67.49%

63
78.34%

484
67.96%

Online News
Outlets

34
17.09%

29
13.22%

40
18.43%

4
4.5%

106
14.87%

Social Media 7
3.45%

8
3.49%

3
1.42%

4
5.26%

22
3.05%

Print Newspapers 18
9.4%

45
20.56%

27
12.66%

10
11.9%

101
14.11%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 102
51.73%

34
15.57%

49
22.69%

22
27.68%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

67
33.95%

45
20.42%

54
25.17%

20
24.63%

186
26.07%

Moderate 21
10.82%

63
28.45%

77
35.89%

24
30.11%

185
26.02%

Somewhat Liberal 5
2.58%

50
22.74%

28
13.02%

12
14.77%

95
13.34%

Very Liberal 2
0.93%

28
12.82%

7
3.22%

2
2.82%

39
5.5%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q22. Party: Democrat 33
16.65%

162
73.56%

119
55.11%

39
48.03%

352
49.38%

Republican 144
73.21%

43
19.52%

82
38.14%

34
41.96%

303
42.51%

Independent or
Other

20
10.14%

15
6.92%

15
6.75%

8
10.01%

58
8.11%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q23. Gender: Male 107
54.53%

111
50.33%

113
52.47%

40
49.11%

370
52%

Female 89
45.47%

109
49.67%

102
47.53%

41
50.89%

342
48%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%
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Q8. Bevin Parental Rights:

Q8. Bevin Parental Rights:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q24. Age: 18-34 2
0.84%

4
1.65%

9
4.31%

0
0%

15
2.04%

35-54 40
20.37%

36
16.58%

43
20.11%

16
19.82%

136
19.06%

55-64 53
26.9%

73
33.24%

83
38.59%

21
25.83%

230
32.26%

65+ 102
51.9%

107
48.53%

80
36.99%

44
54.35%

332
46.63%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 166
84.37%

193
87.97%

205
95.43%

74
91.53%

639
89.63%

African-American 18
9.2%

18
8.14%

6
2.57%

6
7.15%

47
6.64%

Hispanic or Other 13
6.43%

9
3.89%

4
2%

1
1.33%

27
3.73%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%

Q26. DMA: Bowling Green 6
3.19%

7
2.98%

9
4.16%

3
3.82%

25
3.49%

Charleston
Huntington

20
10.15%

21
9.71%

27
12.48%

12
15.26%

80
11.3%

Cincinnati 31
15.67%

29
12.99%

34
16%

7
8.97%

101
14.18%

Evansville 5
2.59%

8
3.64%

7
3.32%

6
8.06%

27
3.76%

Knoxville 2
1.27%

4
1.66%

2
1.03%

1
0.97%

9
1.29%

Lexington 90
45.53%

72
32.93%

75
34.91%

31
39.06%

269
37.7%

Louisville 36
18.08%

63
28.73%

53
24.5%

15
18.49%

166
23.35%

Nashville 2
0.78%

6
2.93%

3
1.57%

3
3.33%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

5
2.74%

10
4.42%

4
2.02%

2
2.04%

21
2.96%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%
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Q8. Bevin Parental Rights:

Q8. Bevin Parental Rights:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 39
20.07%

29
12.98%

34
15.96%

7
9.02%

110
15.39%

3 of 4 42
21.32%

44
20.09%

43
19.86%

14
17.34%

143
20.05%

4 of 4 115
58.61%

147
66.93%

138
64.18%

59
73.64%

460
64.56%

Total 197
100%

220
100%

215
100%

81
100%

712
100%
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Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Yes No Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 142
38.31%

35
21.86%

60
32.75%

237
33.22%

Disapprove 184
49.52%

108
68.06%

101
55.33%

393
55.14%

Unsure 45
12.17%

16
10.08%

22
11.92%

83
11.64%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q3. Trump Approval: Approve 213
57.46%

58
36.81%

78
42.54%

349
49.02%

Disapprove 147
39.71%

99
62.71%

103
56.28%

350
49.09%

Unsure 10
2.82%

1
0.48%

2
1.18%

13
1.88%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 145
39.24%

35
21.99%

57
31.25%

238
33.35%

Unfavorable 171
46.08%

109
68.9%

99
53.81%

379
53.15%

No Opinion 50
13.41%

14
9.11%

25
13.77%

89
12.54%

Never Heard Of 5
1.27%

0
0%

2
1.17%

7
0.96%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 210
56.61%

60
37.71%

77
41.81%

346
48.6%

Unfavorable 146
39.48%

98
61.81%

102
55.91%

347
48.68%

No Opinion 14
3.91%

1
0.48%

4
2.28%

19
2.73%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%
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Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Yes No Unsure Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

96
25.77%

38
23.72%

43
23.24%

176
24.67%

Education 56
15.03%

30
18.77%

29
15.98%

115
16.11%

Morality Issues 39
10.43%

15
9.54%

12
6.32%

65
9.17%

Healthcare 65
17.65%

46
28.76%

51
27.59%

162
22.68%

Illegal Immigration 96
25.84%

26
16.12%

38
21%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

20
5.29%

5
3.08%

11
5.86%

35
4.94%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 42
11.38%

28
17.84%

9
5.13%

80
11.21%

No 163
43.9%

80
50.16%

47
25.58%

289
40.58%

Unsure 166
44.72%

51
32.01%

127
69.29%

344
48.21%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 127
34.36%

29
18.2%

41
22.11%

197
27.61%

Less Likely 86
23.29%

65
40.77%

69
37.57%

220
30.85%

Same Likelihood 112
30.33%

55
34.61%

48
26.19%

215
30.21%

Unsure 45
12.03%

10
6.42%

26
14.12%

81
11.32%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 149
40.26%

8
5.14%

24
13.32%

182
25.51%

Less Likely 39
10.64%

97
60.99%

57
31.37%

194
27.18%

Same Likelihood 169
45.5%

48
30.04%

70
38.29%

286
40.2%

Unsure 13
3.6%

6
3.84%

31
17.02%

51
7.11%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%
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Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Yes No Unsure Total

Q11. Upbringing,
Education, Med Care:

Parents 346
93.48%

136
86.01%

154
84.01%

637
89.38%

The State 14
3.83%

12
7.28%

2
1.15%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 10
2.7%

11
6.71%

27
14.84%

48
6.71%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 180
48.49%

48
30.11%

63
34.19%

290
40.72%

Less Likely 39
10.61%

38
24.09%

43
23.61%

121
16.96%

Same Likelihood 143
38.54%

60
38%

62
33.84%

265
37.21%

Unsure 9
2.35%

12
7.8%

15
8.36%

36
5.11%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 76
20.57%

69
43.2%

58
31.5%

202
28.42%

No 225
60.84%

67
42.1%

65
35.19%

357
50.07%

Unsure 69
18.59%

23
14.7%

61
33.31%

153
21.51%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 156
41.97%

45
28.4%

50
27.15%

250
35.14%

Less Likely 44
11.98%

61
38.34%

52
28.24%

157
22.03%

Same Likelihood 157
42.33%

46
28.71%

58
31.6%

260
36.54%

Unsure 14
3.72%

7
4.54%

24
13.01%

45
6.29%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 182
49.11%

46
29.14%

62
33.93%

290
40.76%

No 112
30.1%

84
52.91%

66
36.09%

262
36.72%

Unsure 77
20.79%

28
17.95%

55
29.98%

160
22.53%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%
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Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Yes No Unsure Total

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 150
40.39%

41
25.67%

51
27.7%

241
33.85%

Less Likely 76
20.4%

68
42.93%

59
32.39%

203
28.5%

Same Likelihood 141
38.04%

44
27.74%

58
31.67%

243
34.11%

Unsure 4
1.17%

6
3.66%

15
8.24%

25
3.54%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 273
73.73%

113
71.26%

115
62.95%

502
70.41%

No 32
8.69%

14
8.99%

10
5.52%

57
7.94%

Unsure 65
17.57%

31
19.75%

58
31.53%

154
21.65%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 186
50.19%

56
35.09%

61
33.36%

303
42.5%

Less Likely 33
9%

30
18.8%

30
16.33%

93
13.07%

Same Likelihood 143
38.66%

69
43.42%

77
41.98%

289
40.57%

Unsure 8
2.15%

4
2.7%

15
8.34%

28
3.86%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 242
65.35%

107
67.46%

114
62.11%

463
64.99%

State Government 59
15.94%

18
11.03%

15
8.39%

92
12.91%

Not Sure 61
16.48%

19
11.87%

41
22.19%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

8
2.24%

15
9.63%

13
7.31%

37
5.19%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%
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Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Yes No Unsure Total

Q20. News Source: Television 273
73.68%

96
60.81%

115
62.6%

484
67.96%

Online News Outlets 56
15.13%

31
19.48%

19
10.36%

106
14.87%

Social Media 13
3.53%

4
2.68%

4
2.42%

22
3.05%

Print Newspapers 28
7.66%

27
17.03%

45
24.62%

101
14.11%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 126
34.09%

33
20.62%

48
26.26%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

105
28.31%

28
17.46%

53
28.99%

186
26.07%

Moderate 96
25.97%

53
33.16%

37
19.92%

185
26.02%

Somewhat Liberal 33
8.99%

29
18.49%

32
17.66%

95
13.34%

Very Liberal 10
2.64%

16
10.27%

13
7.16%

39
5.5%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q22. Party: Democrat 158
42.71%

93
58.33%

101
55.13%

352
49.38%

Republican 187
50.47%

51
31.9%

65
35.6%

303
42.51%

Independent or Other 25
6.82%

15
9.77%

17
9.27%

58
8.11%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q23. Gender: Male 197
53.15%

77
48.75%

96
52.48%

370
52%

Female 174
46.85%

81
51.25%

87
47.52%

342
48%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%
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Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Yes No Unsure Total

Q24. Age: 18-34 7
1.89%

6
3.91%

1
0.74%

15
2.04%

35-54 81
21.86%

36
22.74%

19
10.21%

136
19.06%

55-64 116
31.2%

61
38.39%

53
29.11%

230
32.26%

65+ 167
45.05%

55
34.97%

110
59.94%

332
46.63%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 327
88.32%

147
92.65%

164
89.66%

639
89.63%

African-American 30
8.08%

9
5.66%

8
4.57%

47
6.64%

Hispanic or Other 13
3.6%

3
1.69%

11
5.77%

27
3.73%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling Green 9
2.54%

9
5.63%

7
3.57%

25
3.49%

Charleston Huntington 48
13.07%

18
11.61%

14
7.43%

80
11.3%

Cincinnati 45
12.04%

27
16.99%

30
16.1%

101
14.18%

Evansville 16
4.33%

6
3.64%

5
2.69%

27
3.76%

Knoxville 6
1.65%

2
1.01%

1
0.78%

9
1.29%

Lexington 149
40.21%

44
27.92%

75
41.11%

269
37.7%

Louisville 78
21.06%

47
29.78%

41
22.44%

166
23.35%

Nashville 5
1.48%

1
0.49%

8
4.26%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 13
3.63%

5
2.93%

3
1.63%

21
2.96%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%
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Q9. Gender Dysphoria School Admin:

Yes No Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 68
18.32%

24
15.39%

17
9.48%

110
15.39%

3 of 4 66
17.87%

37
23.18%

40
21.75%

143
20.05%

4 of 4 236
63.82%

97
61.43%

126
68.77%

460
64.56%

Total 371
100%

159
100%

183
100%

713
100%
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Q10. Bevin School Admin:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 126
69.12%

13
6.88%

83
28.89%

15
29.53%

237
33.22%

Disapprove 34
18.77%

167
86.47%

166
58.12%

25
49.04%

393
55.14%

Unsure 22
12.11%

13
6.65%

37
12.99%

11
21.42%

83
11.64%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 146
80.41%

36
18.38%

137
47.96%

30
59.61%

349
49.03%

Disapprove 33
18.22%

156
80.56%

140
48.95%

20
40.39%

350
49.1%

Unsure 2
1.37%

2
1.07%

9
3.09%

0
0%

13
1.88%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 115
63.41%

13
6.71%

91
31.92%

18
35.42%

238
33.35%

Unfavorable 29
15.73%

169
87.38%

160
55.98%

20
40.49%

379
53.15%

No Opinion 33
18.27%

11
5.91%

33
11.57%

12
22.86%

89
12.54%

Never Heard Of 5
2.59%

0
0%

2
0.53%

1
1.23%

7
0.96%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 145
79.84%

37
19.12%

136
47.5%

28
55.45%

346
48.6%

Unfavorable 31
16.89%

153
79.07%

142
49.5%

21
41.88%

347
48.68%

No Opinion 6
3.28%

4
1.81%

9
3%

1
2.67%

19
2.73%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%
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Q10. Bevin School Admin:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

50
27.63%

44
22.86%

68
23.79%

13
25.88%

176
24.67%

Education 10
5.69%

39
20.28%

58
20.19%

7
14.43%

115
16.11%

Morality Issues 18
9.95%

14
7.44%

26
9.24%

6
12.66%

65
9.17%

Healthcare 16
8.94%

76
39.49%

58
20.21%

11
21.66%

162
22.68%

Illegal Immigration 72
39.85%

13
6.68%

64
22.52%

10
19.65%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

14
7.93%

6
3.24%

12
4.06%

3
5.72%

35
4.94%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q7. Gender
Dysphoria Parental
Rights:

Yes 32
17.61%

24
12.59%

22
7.67%

2
2.99%

80
11.21%

No 80
43.75%

89
45.85%

108
37.56%

13
26.08%

289
40.58%

Unsure 70
38.64%

80
41.56%

157
54.77%

36
70.93%

344
48.21%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 125
68.96%

13
6.48%

50
17.58%

8
16.72%

197
27.61%

Less Likely 22
11.87%

136
70.4%

47
16.45%

15
29.24%

220
30.85%

Same Likelihood 20
10.78%

35
17.96%

159
55.44%

2
4.17%

215
30.21%

Unsure 15
8.39%

10
5.15%

30
10.53%

25
49.87%

81
11.32%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q9. Gender
Dysphoria School
Admin:

Yes 149
82.08%

39
20.36%

169
58.86%

13
26.35%

371
52.01%

No 8
4.48%

97
49.95%

48
16.64%

6
12.02%

159
22.27%

Unsure 24
13.43%

57
29.68%

70
24.5%

31
61.63%

183
25.73%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%
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Q10. Bevin School Admin:

Q10. Bevin School Admin:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q11. Upbringing,
Education, Med
Care:

Parents 170
93.68%

168
86.6%

255
88.9%

44
87.27%

637
89.38%

The State 8
4.63%

9
4.8%

10
3.54%

0
0%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

3
1.7%

17
8.6%

22
7.56%

6
12.73%

48
6.71%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q12. Bevin
Upbringing,
Education, Med
Care:

More Likely 154
84.87%

34
17.81%

83
28.94%

18
36.54%

290
40.72%

Less Likely 4
2.46%

85
44%

22
7.56%

9
18.72%

121
16.96%

Same Likelihood 20
11.08%

61
31.29%

176
61.38%

9
16.96%

265
37.22%

Unsure 3
1.6%

13
6.91%

6
2.12%

14
27.78%

36
5.11%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 24
12.96%

100
51.73%

69
24.19%

9
18.61%

202
28.42%

No 137
75.11%

51
26.1%

150
52.46%

19
38.37%

357
50.07%

Unsure 22
11.92%

43
22.16%

67
23.36%

22
43.01%

153
21.51%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 134
73.7%

24
12.3%

80
27.9%

13
25.06%

250
35.14%

Less Likely 10
5.4%

114
58.89%

26
8.92%

8
14.92%

157
22.03%

Same Likelihood 32
17.64%

47
24.08%

172
60.19%

9
18.23%

260
36.54%

Unsure 6
3.27%

9
4.73%

9
3%

21
41.79%

45
6.29%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 125
68.8%

42
21.46%

108
37.88%

15
30.18%

290
40.76%

No 21
11.53%

119
61.41%

107
37.39%

15
28.91%

262
36.72%

Unsure 36
19.67%

33
17.13%

71
24.73%

21
40.91%

160
22.52%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%
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Q10. Bevin School Admin:

Q10. Bevin School Admin:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q16. Bevin Faith
Based Adoption:

More Likely 126
69.25%

25
13.05%

77
26.92%

13
25.48%

241
33.85%

Less Likely 16
8.59%

128
65.95%

51
17.84%

9
17.06%

203
28.5%

Same Likelihood 39
21.38%

33
16.96%

155
54.22%

16
31.64%

243
34.11%

Unsure 1
0.78%

8
4.04%

3
1.02%

13
25.82%

25
3.54%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 135
74.49%

127
65.57%

210
73.18%

30
58.57%

502
70.41%

No 18
9.72%

19
9.61%

20
6.82%

1
1.55%

57
7.94%

Unsure 29
15.8%

48
24.81%

57
20%

20
39.88%

154
21.65%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 148
81.55%

40
20.69%

94
32.71%

21
41.07%

303
42.49%

Less Likely 9
4.76%

69
35.75%

12
4.06%

4
7.11%

93
13.07%

Same Likelihood 23
12.91%

76
39.44%

175
61.2%

14
27.54%

289
40.57%

Unsure 1
0.78%

8
4.12%

6
2.04%

12
24.27%

28
3.86%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal
Government

107
59.11%

133
68.77%

193
67.38%

29
58.07%

463
64.99%

State Government 36
19.59%

16
8.46%

36
12.63%

4
7.47%

92
12.91%

Not Sure 34
18.88%

25
12.66%

49
17.23%

12
24.4%

121
16.92%

Do not believe
stronger reg is
needed

4
2.41%

20
10.1%

8
2.77%

5
10.05%

37
5.19%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%
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Q10. Bevin School Admin:

Q10. Bevin School Admin:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q20. News Source: Television 135
74.37%

106
54.98%

204
71.05%

39
77.17%

484
67.97%

Online News
Outlets

28
15.45%

32
16.69%

40
13.93%

6
11.17%

106
14.87%

Social Media 5
2.49%

10
5.1%

7
2.57%

0
0%

22
3.05%

Print Newspapers 14
7.69%

45
23.23%

36
12.45%

6
11.66%

101
14.11%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 94
51.52%

27
13.8%

75
26.12%

12
23.68%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

59
32.6%

36
18.53%

77
26.93%

13
26.54%

186
26.07%

Moderate 22
12.04%

55
28.58%

94
32.66%

15
28.76%

185
26.02%

Somewhat Liberal 5
2.84%

48
24.73%

35
12.21%

7
13.8%

95
13.34%

Very Liberal 2
1.01%

28
14.36%

6
2.07%

4
7.22%

39
5.5%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q22. Party: Democrat 39
21.73%

140
72.41%

149
52.13%

23
44.97%

352
49.38%

Republican 127
70.13%

32
16.58%

119
41.43%

25
48.67%

303
42.51%

Independent or
Other

15
8.13%

21
11.01%

18
6.44%

3
6.36%

58
8.11%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q23. Gender: Male 111
61.12%

97
50.22%

140
48.93%

22
43.42%

370
52%

Female 71
38.88%

96
49.78%

146
51.07%

29
56.58%

342
48%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%
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Q10. Bevin School Admin:

Q10. Bevin School Admin:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q24. Age: 18-34 1
0.48%

6
2.9%

8
2.82%

0
0%

15
2.04%

35-54 35
19.07%

39
20.27%

56
19.57%

6
11.49%

136
19.06%

55-64 53
28.97%

70
36.09%

100
34.99%

7
14%

230
32.26%

65+ 94
51.48%

79
40.74%

122
42.62%

38
74.5%

332
46.63%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 151
83.07%

177
91.27%

262
91.59%

49
95.82%

639
89.63%

African-American 22
11.84%

9
4.86%

14
4.97%

2
4.18%

47
6.64%

Hispanic or Other 9
5.09%

7
3.87%

10
3.44%

0
0%

27
3.73%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%

Q26. DMA: Bowling Green 5
2.68%

8
4.15%

9
3.09%

3
6.14%

25
3.49%

Charleston
Huntington

20
10.85%

22
11.5%

36
12.66%

2
4.39%

80
11.3%

Cincinnati 21
11.65%

28
14.37%

41
14.44%

11
21.16%

101
14.19%

Evansville 7
4.03%

8
4.08%

10
3.49%

2
3.04%

27
3.76%

Knoxville 4
2.14%

3
1.57%

2
0.78%

0
0%

9
1.29%

Lexington 85
46.79%

59
30.51%

106
37.07%

18
36.2%

269
37.7%

Louisville 30
16.71%

56
28.83%

68
23.85%

12
23.46%

166
23.35%

Nashville 5
2.76%

2
1.1%

5
1.69%

2
4.07%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

4
2.38%

8
3.88%

8
2.95%

1
1.55%

21
2.96%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%
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Q10. Bevin School Admin:

Q10. Bevin School Admin:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 36
19.88%

26
13.51%

41
14.35%

6
12.35%

110
15.39%

3 of 4 36
19.54%

39
20.16%

60
20.79%

9
17.2%

143
20.05%

4 of 4 110
60.58%

128
66.32%

186
64.86%

36
70.46%

460
64.56%

Total 182
100%

194
100%

286
100%

51
100%

712
100%
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Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Parents The State Unsure or No Opinion Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 213
33.45%

12
43.22%

12
24.33%

237
33.22%

Disapprove 347
54.48%

14
51.33%

32
66.17%

393
55.14%

Unsure 77
12.07%

2
5.44%

5
9.51%

83
11.64%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q3. Trump Approval: Approve 319
50.05%

15
54.32%

15
32.3%

349
49.02%

Disapprove 307
48.19%

13
45.68%

30
63.11%

350
49.09%

Unsure 11
1.76%

0
0%

2
4.59%

13
1.88%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 217
34.06%

7
24.11%

14
29.26%

238
33.35%

Unfavorable 334
52.38%

16
56.29%

29
61.57%

379
53.15%

No Opinion 84
13.23%

1
2.72%

4
9.17%

89
12.54%

Never Heard Of 2
0.34%

5
16.88%

0
0%

7
0.96%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 318
49.91%

14
51.5%

14
29.48%

346
48.6%

Unfavorable 304
47.72%

14
48.5%

29
61.52%

347
48.68%

No Opinion 15
2.37%

0
0%

4
9%

19
2.73%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%
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Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Parents The State Unsure or No Opinion Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

156
24.51%

9
32.17%

11
22.37%

176
24.67%

Education 100
15.75%

2
7.98%

12
25.58%

115
16.11%

Morality Issues 63
9.82%

3
10.22%

0
0%

65
9.17%

Healthcare 139
21.9%

10
36.21%

12
25.13%

162
22.68%

Illegal Immigration 146
22.91%

4
13.42%

10
21.27%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

33
5.11%

0
0%

3
5.65%

35
4.94%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 62
9.7%

12
44.13%

6
12.12%

80
11.21%

No 276
43.42%

6
21.85%

7
13.67%

289
40.58%

Unsure 299
46.88%

9
34.02%

35
74.21%

344
48.21%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 185
29.09%

4
13.04%

8
16.42%

197
27.61%

Less Likely 186
29.25%

14
49.8%

20
41.25%

220
30.86%

Same Likelihood 190
29.8%

10
34.45%

16
33.23%

215
30.21%

Unsure 76
11.86%

1
2.72%

4
9.11%

81
11.32%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q9. Gender Dysphoria
School Admin:

Yes 346
54.39%

14
50.94%

10
20.88%

371
52.01%

No 136
21.43%

12
41.47%

11
22.25%

159
22.27%

Unsure 154
24.18%

2
7.59%

27
56.87%

183
25.72%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%
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Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Parents The State Unsure or No Opinion Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 170
26.74%

8
30.2%

3
6.45%

182
25.51%

Less Likely 168
26.34%

9
33.4%

17
34.83%

194
27.18%

Same Likelihood 255
39.99%

10
36.4%

22
45.25%

286
40.2%

Unsure 44
6.94%

0
0%

6
13.47%

51
7.1%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 275
43.21%

8
27.1%

7
15.43%

290
40.72%

Less Likely 94
14.77%

12
43.73%

15
30.47%

121
16.96%

Same Likelihood 241
37.77%

7
23.73%

18
37.7%

265
37.22%

Unsure 27
4.25%

2
5.44%

8
16.4%

36
5.11%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 168
26.45%

17
59.67%

17
36.37%

202
28.42%

No 334
52.41%

11
40.33%

12
24.67%

357
50.07%

Unsure 135
21.14%

0
0%

19
38.96%

153
21.51%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 237
37.17%

5
17.99%

9
18.05%

250
35.14%

Less Likely 125
19.57%

12
43.73%

20
42.21%

157
22.03%

Same Likelihood 239
37.59%

10
35.56%

11
23.05%

260
36.54%

Unsure 36
5.67%

1
2.72%

8
16.69%

45
6.29%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%
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Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Parents The State Unsure or No Opinion Total

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 271
42.6%

11
40.9%

8
16.1%

290
40.76%

No 236
37.09%

12
42.33%

14
28.58%

262
36.72%

Unsure 129
20.31%

5
16.78%

26
55.32%

160
22.52%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 226
35.47%

6
21.2%

9
19.64%

241
33.85%

Less Likely 165
25.93%

17
62.84%

20
42.77%

203
28.5%

Same Likelihood 226
35.54%

4
15.95%

12
25.65%

243
34.11%

Unsure 20
3.07%

0
0%

6
11.94%

25
3.54%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 468
73.53%

13
46.36%

21
42.87%

502
70.41%

No 43
6.68%

12
44.75%

2
3.36%

57
7.94%

Unsure 126
19.79%

2
8.89%

26
53.77%

154
21.65%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 288
45.26%

11
38.56%

4
8.03%

303
42.5%

Less Likely 77
12.15%

5
16.96%

11
23%

93
13.07%

Same Likelihood 252
39.52%

12
44.48%

25
52.36%

289
40.57%

Unsure 20
3.07%

0
0%

8
16.62%

28
3.86%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%
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Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Parents The State Unsure or No Opinion Total

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 413
64.92%

18
63.14%

32
66.95%

463
64.99%

State Government 81
12.64%

8
28.61%

3
7.27%

92
12.91%

Not Sure 110
17.35%

2
5.44%

9
17.93%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

32
5.09%

1
2.81%

4
7.86%

37
5.19%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q20. News Source: Television 440
69.03%

18
64.72%

27
55.59%

484
67.96%

Online News Outlets 95
14.91%

4
14.68%

7
14.44%

106
14.87%

Social Media 21
3.3%

0
0%

1
1.58%

22
3.05%

Print Newspapers 81
12.75%

6
20.6%

14
28.38%

101
14.11%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 192
30.16%

6
21.2%

9
19.24%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

164
25.78%

10
34.23%

12
25.18%

186
26.07%

Moderate 168
26.45%

6
22.39%

11
22.43%

185
26.02%

Somewhat Liberal 80
12.61%

5
17.32%

10
20.66%

95
13.33%

Very Liberal 32
5.01%

1
4.85%

6
12.49%

39
5.5%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q22. Party: Democrat 312
48.98%

14
51.62%

26
53.4%

352
49.38%

Republican 273
42.83%

12
41.74%

19
38.71%

303
42.51%

Independent or Other 52
8.19%

2
6.63%

4
7.89%

58
8.11%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%
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Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Parents The State Unsure or No Opinion Total

Q23. Gender: Male 329
51.66%

14
51.32%

27
56.85%

370
52%

Female 308
48.34%

14
48.68%

21
43.15%

342
48%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q24. Age: 18-34 11
1.76%

1
4.85%

2
4.13%

15
2.04%

35-54 122
19.22%

6
22.85%

7
14.68%

136
19.06%

55-64 212
33.34%

7
24.46%

11
22.52%

230
32.26%

65+ 291
45.68%

13
47.83%

28
58.66%

332
46.63%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 577
90.68%

21
74.9%

40
84.28%

639
89.63%

African-American 39
6.14%

6
21.26%

2
4.79%

47
6.64%

Hispanic or Other 20
3.19%

1
3.84%

5
10.93%

27
3.73%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling Green 24
3.78%

1
2.81%

0
0%

25
3.49%

Charleston Huntington 76
11.95%

1
4.49%

3
6.52%

80
11.3%

Cincinnati 96
15.04%

2
5.63%

4
7.81%

101
14.19%

Evansville 24
3.84%

0
0%

2
4.84%

27
3.76%

Knoxville 6
0.99%

1
5.16%

1
3.01%

9
1.29%

Lexington 237
37.17%

8
29.02%

24
49.78%

269
37.7%

Louisville 141
22.15%

13
48.03%

12
25.02%

166
23.35%

Nashville 14
2.21%

0
0%

0
0%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 18
2.87%

1
4.85%

1
3.01%

21
2.96%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%
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Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Q11. Upbringing, Education, Med Care:

Parents The State Unsure or No Opinion Total

Q27. Vote History: 2 of 4 91
14.36%

10
34.69%

9
17.95%

110
15.39%

3 of 4 132
20.78%

2
8.26%

8
17.12%

143
20.05%

4 of 4 413
64.86%

16
57.05%

31
64.93%

460
64.56%

Total 637
100%

28
100%

48
100%

713
100%
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Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 173
59.53%

10
8.06%

45
17.03%

9
24.81%

237
33.21%

Disapprove 75
25.72%

107
88.36%

196
74.09%

15
41.36%

393
55.14%

Unsure 43
14.74%

4
3.58%

24
8.87%

12
33.83%

83
11.64%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 215
74.26%

23
19.01%

92
34.72%

19
51.72%

349
49.03%

Disapprove 68
23.36%

96
79.8%

169
63.66%

17
46.2%

350
49.1%

Unsure 7
2.38%

1
1.19%

4
1.62%

1
2.08%

13
1.88%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 171
58.77%

8
6.53%

49
18.31%

11
29.22%

238
33.35%

Unfavorable 67
23.14%

107
88.92%

190
71.6%

14
39.27%

379
53.15%

No Opinion 48
16.47%

5
4.55%

25
9.28%

11
31.51%

89
12.54%

Never Heard Of 5
1.62%

0
0%

2
0.81%

0
0%

7
0.96%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 214
73.82%

23
19.01%

92
34.56%

17
48.01%

346
48.6%

Unfavorable 66
22.68%

96
79.28%

168
63.52%

17
46.2%

347
48.68%

No Opinion 10
3.5%

2
1.71%

5
1.92%

2
5.8%

19
2.73%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%
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Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

66
22.83%

35
29.37%

71
26.62%

3
9.38%

176
24.67%

Education 24
8.16%

21
17.49%

63
23.87%

7
18.3%

115
16.11%

Morality Issues 35
12.08%

6
5.35%

20
7.37%

4
11.82%

65
9.17%

Healthcare 35
12.13%

47
38.68%

70
26.33%

10
27.08%

162
22.68%

Illegal Immigration 108
37.29%

9
7.33%

34
12.66%

9
25.25%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

22
7.49%

2
1.78%

8
3.16%

3
8.17%

35
4.94%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q7. Gender
Dysphoria Parental
Rights:

Yes 43
14.89%

16
13.54%

18
6.81%

2
6.25%

80
11.21%

No 135
46.59%

46
37.96%

98
36.79%

11
28.93%

289
40.58%

Unsure 112
38.53%

59
48.5%

150
56.4%

24
64.82%

343
48.21%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 155
53.4%

9
7.66%

27
10.06%

6
16.14%

197
27.61%

Less Likely 53
18.27%

83
68.52%

71
26.92%

13
34.8%

220
30.86%

Same Likelihood 51
17.46%

21
17.07%

141
53.22%

3
7.95%

215
30.22%

Unsure 32
10.88%

8
6.74%

26
9.8%

15
41.11%

81
11.32%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q9. Gender
Dysphoria School
Admin:

Yes 180
61.94%

39
32.54%

143
53.87%

9
23.94%

371
52.01%

No 48
16.46%

38
31.63%

60
22.74%

12
33.99%

159
22.27%

Unsure 63
21.6%

43
35.82%

62
23.39%

15
42.07%

183
25.72%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%
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Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 154
53.17%

4
3.69%

20
7.59%

3
7.97%

182
25.51%

Less Likely 34
11.89%

85
70.53%

61
22.85%

13
36.74%

194
27.18%

Same Likelihood 83
28.57%

22
17.93%

176
66.31%

6
16.65%

286
40.2%

Unsure 18
6.38%

9
7.84%

9
3.24%

14
38.64%

51
7.11%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med
Care:

Parents 275
94.86%

94
77.86%

241
90.71%

27
74.28%

637
89.38%

The State 8
2.6%

12
10.08%

7
2.49%

2
4.17%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

7
2.54%

15
12.06%

18
6.8%

8
21.55%

48
6.71%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 44
15.3%

59
49.21%

92
34.69%

7
18.28%

202
28.42%

No 206
70.98%

35
29.14%

102
38.35%

14
38.31%

357
50.07%

Unsure 40
13.73%

26
21.65%

71
26.96%

16
43.42%

153
21.51%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 200
69.01%

10
8.29%

37
14.02%

3
8.1%

250
35.14%

Less Likely 22
7.59%

82
67.63%

41
15.38%

12
34.19%

157
22.03%

Same Likelihood 52
17.77%

20
16.27%

183
68.97%

6
17.17%

260
36.54%

Unsure 16
5.62%

9
7.81%

4
1.63%

15
40.53%

45
6.29%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 178
61.27%

30
24.98%

71
26.89%

11
30.64%

290
40.76%

No 60
20.83%

63
52.31%

126
47.68%

12
31.74%

262
36.72%

Unsure 52
17.9%

27
22.71%

67
25.42%

14
37.62%

160
22.52%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%
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Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q16. Bevin Faith
Based Adoption:

More Likely 184
63.58%

15
12.12%

34
12.77%

8
22.53%

241
33.85%

Less Likely 38
12.99%

87
71.92%

73
27.47%

6
15.53%

203
28.5%

Same Likelihood 64
22.2%

14
11.19%

155
58.46%

10
27.68%

243
34.11%

Unsure 4
1.22%

6
4.77%

3
1.31%

12
34.27%

25
3.54%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 214
73.6%

75
62.38%

192
72.56%

20
55.97%

502
70.41%

No 20
6.79%

14
11.45%

20
7.57%

3
8.18%

57
7.94%

Unsure 57
19.6%

32
26.18%

53
19.87%

13
35.85%

154
21.65%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 225
77.48%

16
12.97%

52
19.7%

10
27.64%

303
42.5%

Less Likely 12
4.27%

63
51.97%

11
4.16%

7
18.95%

93
13.07%

Same Likelihood 45
15.47%

34
27.77%

200
75.38%

11
29.53%

289
40.57%

Unsure 8
2.77%

9
7.29%

2
0.76%

9
23.88%

28
3.86%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal
Government

178
61.4%

85
70.34%

182
68.82%

17
47.89%

463
64.99%

State Government 47
16.03%

12
9.59%

32
11.93%

2
6.09%

92
12.91%

Not Sure 51
17.49%

13
10.44%

43
16.06%

15
40.16%

121
16.92%

Do not believe
stronger reg is
needed

15
5.08%

12
9.63%

8
3.18%

2
5.87%

37
5.19%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%
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Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q20. News Source: Television 212
73.11%

73
60.64%

174
65.61%

25
68.42%

484
67.96%

Online News
Outlets

46
15.85%

13
10.52%

41
15.43%

6
17.54%

106
14.87%

Social Media 10
3.35%

6
5.18%

5
1.89%

1
2.15%

22
3.05%

Print Newspapers 22
7.7%

29
23.66%

45
17.07%

4
11.88%

101
14.11%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 133
45.7%

22
18.08%

45
17.16%

7
19.86%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

89
30.66%

27
22.17%

58
21.86%

12
33%

186
26.07%

Moderate 48
16.63%

27
21.98%

100
37.87%

10
27.95%

185
26.02%

Somewhat Liberal 16
5.38%

27
22.36%

48
17.96%

5
13.1%

95
13.34%

Very Liberal 5
1.63%

19
15.41%

14
5.15%

2
6.09%

39
5.5%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q22. Party: Democrat 70
24.29%

89
73.93%

175
65.91%

17
47.46%

352
49.38%

Republican 194
66.82%

20
16.35%

75
28.14%

15
40.26%

303
42.51%

Independent or
Other

26
8.88%

12
9.73%

16
5.95%

4
12.28%

58
8.11%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q23. Gender: Male 156
53.94%

64
52.78%

134
50.43%

17
45.36%

370
52%

Female 134
46.06%

57
47.22%

131
49.57%

20
54.64%

342
48%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%
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Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q24. Age: 18-34 5
1.82%

2
1.78%

7
2.69%

0
0%

15
2.04%

35-54 64
21.91%

13
10.92%

55
20.67%

4
11.61%

136
19.06%

55-64 83
28.45%

47
38.59%

91
34.17%

10
27.77%

230
32.26%

65+ 139
47.82%

59
48.71%

113
42.47%

22
60.62%

332
46.63%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 252
86.73%

105
86.55%

247
93.02%

36
98.29%

639
89.63%

African-American 25
8.52%

10
8.14%

12
4.57%

1
1.71%

47
6.64%

Hispanic or Other 14
4.75%

6
5.31%

6
2.41%

0
0%

27
3.73%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%

Q26. DMA: Bowling Green 10
3.49%

7
5.4%

7
2.52%

2
4.23%

25
3.49%

Charleston
Huntington

31
10.54%

16
13.63%

30
11.45%

3
8.48%

80
11.3%

Cincinnati 41
14.26%

10
8.07%

44
16.66%

6
15.85%

101
14.19%

Evansville 12
4.29%

4
3.6%

9
3.23%

1
3.87%

27
3.76%

Knoxville 2
0.86%

4
3.03%

3
1.13%

0
0%

9
1.29%

Lexington 122
41.92%

36
29.42%

98
37.1%

13
35.98%

269
37.7%

Louisville 55
19.05%

36
29.94%

64
24.23%

11
29.43%

166
23.35%

Nashville 6
2.22%

2
1.82%

5
2.04%

0
0%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

10
3.37%

6
5.1%

4
1.65%

1
2.15%

21
2.96%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%
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Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

Q12. Bevin Upbringing, Education, Med Care:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 47
16.16%

21
17.54%

38
14.37%

3
9.6%

110
15.39%

3 of 4 53
18.18%

23
18.95%

60
22.81%

7
18.5%

143
20.05%

4 of 4 191
65.67%

77
63.51%

167
62.82%

26
71.91%

460
64.56%

Total 290
100%

121
100%

265
100%

36
100%

712
100%
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Q13. Public Restrooms:

Q13. Public Restrooms:

Yes No Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 35
17.13%

169
47.33%

33
21.62%

237
33.22%

Disapprove 156
76.93%

145
40.62%

92
60.16%

393
55.14%

Unsure 12
5.94%

43
12.05%

28
18.21%

83
11.64%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q3. Trump Approval: Approve 35
17.11%

268
75.22%

46
30.22%

349
49.02%

Disapprove 168
82.89%

80
22.47%

102
66.43%

350
49.1%

Unsure 0
0%

8
2.31%

5
3.35%

13
1.88%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 29
14.5%

175
49.01%

33
21.79%

238
33.35%

Unfavorable 152
75.2%

135
37.79%

92
59.78%

379
53.15%

No Opinion 15
7.61%

46
12.99%

28
18.03%

89
12.54%

Never Heard Of 5
2.7%

1
0.21%

1
0.41%

7
0.96%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 32
15.65%

267
74.73%

48
31.28%

346
48.6%

Unfavorable 166
81.86%

81
22.8%

100
65.08%

347
48.68%

No Opinion 5
2.49%

9
2.47%

6
3.64%

19
2.73%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 85



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q13. Public Restrooms:

Q13. Public Restrooms:

Yes No Unsure Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

49
24.28%

95
26.57%

32
20.75%

176
24.67%

Education 48
23.95%

33
9.15%

34
21.93%

115
16.11%

Morality Issues 12
5.94%

44
12.34%

9
6.07%

65
9.17%

Healthcare 74
36.34%

38
10.57%

50
32.82%

162
22.68%

Illegal Immigration 14
7.02%

125
35.04%

21
13.43%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

5
2.47%

23
6.33%

8
5%

35
4.94%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 29
14.53%

45
12.52%

6
3.77%

80
11.21%

No 78
38.43%

173
48.61%

38
24.71%

289
40.58%

Unsure 95
47.04%

139
38.86%

110
71.52%

343
48.21%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 22
10.82%

152
42.5%

23
15.14%

197
27.61%

Less Likely 98
48.23%

73
20.43%

49
32.17%

220
30.85%

Same Likelihood 66
32.7%

92
25.89%

57
37%

215
30.22%

Unsure 17
8.25%

40
11.18%

24
15.7%

81
11.32%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q9. Gender Dysphoria
School Admin:

Yes 76
37.64%

225
63.2%

69
44.95%

371
52.01%

No 69
33.85%

67
18.72%

23
15.22%

159
22.27%

Unsure 58
28.51%

65
18.08%

61
39.83%

183
25.73%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%
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Q13. Public Restrooms:

Q13. Public Restrooms:

Yes No Unsure Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 24
11.64%

137
38.27%

22
14.14%

182
25.51%

Less Likely 100
49.49%

51
14.17%

43
28%

194
27.18%

Same Likelihood 69
34.22%

150
42.12%

67
43.65%

286
40.2%

Unsure 9
4.65%

19
5.45%

22
14.21%

51
7.1%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med Care:

Parents 168
83.2%

334
93.54%

135
87.84%

637
89.38%

The State 17
8.21%

11
3.15%

0
0%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 17
8.59%

12
3.31%

19
12.16%

48
6.71%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 44
21.92%

206
57.72%

40
25.99%

290
40.72%

Less Likely 59
29.36%

35
9.87%

26
17.07%

121
16.96%

Same Likelihood 92
45.43%

102
28.5%

71
46.64%

265
37.21%

Unsure 7
3.29%

14
3.91%

16
10.31%

36
5.11%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 15
7.57%

223
62.51%

12
7.84%

250
35.14%

Less Likely 103
50.72%

33
9.33%

21
13.7%

157
22.03%

Same Likelihood 76
37.47%

91
25.51%

93
60.99%

260
36.54%

Unsure 9
4.24%

9
2.66%

27
17.47%

45
6.29%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%
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Q13. Public Restrooms:

Q13. Public Restrooms:

Yes No Unsure Total

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 37
18.19%

227
63.57%

27
17.45%

290
40.76%

No 140
69.03%

61
17.22%

60
39.42%

262
36.72%

Unsure 26
12.78%

69
19.2%

66
43.13%

160
22.52%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 19
9.46%

200
56.02%

22
14.47%

241
33.85%

Less Likely 121
59.65%

38
10.6%

44
29.02%

203
28.5%

Same Likelihood 59
28.97%

109
30.65%

75
48.93%

243
34.11%

Unsure 4
1.92%

10
2.73%

12
7.58%

25
3.54%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 134
66.06%

273
76.66%

94
61.61%

502
70.41%

No 27
13.58%

20
5.47%

10
6.26%

57
7.94%

Unsure 41
20.37%

64
17.87%

49
32.14%

154
21.65%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 58
28.48%

209
58.47%

37
23.84%

303
42.49%

Less Likely 47
23.44%

25
7.12%

20
13.21%

93
13.07%

Same Likelihood 92
45.51%

113
31.73%

84
54.62%

289
40.57%

Unsure 5
2.57%

10
2.68%

13
8.33%

28
3.86%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%
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Q13. Public Restrooms:

Q13. Public Restrooms:

Yes No Unsure Total

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 148
73.14%

225
62.95%

90
58.96%

463
64.99%

State Government 23
11.53%

59
16.56%

10
6.23%

92
12.91%

Not Sure 16
7.88%

61
16.99%

44
28.69%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

15
7.45%

12
3.5%

9
6.12%

37
5.19%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q20. News Source: Television 117
57.95%

265
74.39%

102
66.24%

484
67.96%

Online News Outlets 35
17.5%

53
14.73%

18
11.73%

106
14.87%

Social Media 3
1.46%

15
4.14%

4
2.63%

22
3.05%

Print Newspapers 47
23.09%

24
6.74%

30
19.39%

101
14.11%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 22
10.75%

157
44.11%

28
18.29%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

31
15.51%

115
32.21%

39
25.73%

186
26.07%

Moderate 68
33.62%

62
17.49%

55
35.82%

185
26.02%

Somewhat Liberal 56
27.53%

17
4.86%

22
14.32%

95
13.34%

Very Liberal 26
12.6%

5
1.34%

9
5.84%

39
5.5%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q22. Party: Democrat 150
74.03%

110
30.79%

92
60.11%

352
49.38%

Republican 35
17.3%

218
61.21%

49
32.29%

303
42.51%

Independent or Other 18
8.67%

29
8%

12
7.6%

58
8.11%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%
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Q13. Public Restrooms:

Q13. Public Restrooms:

Yes No Unsure Total

Q23. Gender: Male 99
48.83%

197
55.33%

74
48.43%

370
52%

Female 104
51.17%

159
44.67%

79
51.57%

342
48%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q24. Age: 18-34 7
3.53%

7
1.87%

1
0.49%

15
2.04%

35-54 41
20.24%

82
23.04%

13
8.24%

136
19.06%

55-64 61
29.94%

118
33.21%

51
33.12%

230
32.26%

65+ 94
46.29%

149
41.88%

89
58.14%

332
46.63%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 180
88.79%

328
91.91%

131
85.43%

639
89.63%

African-American 15
7.16%

17
4.8%

16
10.22%

47
6.64%

Hispanic or Other 8
4.05%

12
3.29%

7
4.35%

27
3.73%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling Green 7
3.24%

13
3.62%

5
3.52%

25
3.49%

Charleston Huntington 17
8.21%

57
15.86%

7
4.75%

80
11.3%

Cincinnati 41
20.3%

38
10.69%

22
14.25%

101
14.18%

Evansville 8
3.9%

10
2.68%

9
6.07%

27
3.75%

Knoxville 1
0.71%

8
2.16%

0
0%

9
1.29%

Lexington 57
28.1%

143
40.16%

68
44.65%

269
37.7%

Louisville 60
29.65%

70
19.65%

36
23.64%

166
23.35%

Nashville 3
1.42%

9
2.61%

2
1.22%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 9
4.47%

9
2.56%

3
1.9%

21
2.96%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%
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Q13. Public Restrooms:

Q13. Public Restrooms:

Yes No Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 34
16.89%

57
16%

18
12.01%

110
15.39%

3 of 4 40
19.97%

70
19.7%

32
20.94%

143
20.05%

4 of 4 128
63.14%

229
64.3%

103
67.05%

460
64.56%

Total 202
100%

357
100%

153
100%

713
100%
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Q14. Bevin Public Restrooms:

Q14. Bevin Public Restrooms:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 156
62.27%

12
7.95%

56
21.44%

12
27.8%

237
33.22%

Disapprove 63
25.34%

136
86.36%

175
67.31%

19
41.63%

393
55.14%

Unsure 31
12.39%

9
5.69%

29
11.25%

14
30.57%

83
11.64%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 212
84.51%

28
17.84%

92
35.16%

18
40.59%

349
49.02%

Disapprove 35
13.87%

128
81.24%

164
62.86%

24
53.31%

350
49.1%

Unsure 4
1.62%

1
0.92%

5
1.98%

3
6.1%

13
1.88%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 158
63.03%

11
7.2%

56
21.41%

13
28.46%

238
33.35%

Unfavorable 57
22.77%

136
86.45%

166
63.82%

20
44.26%

379
53.15%

No Opinion 36
14.2%

10
6.35%

32
12.38%

12
25.89%

89
12.54%

Never Heard Of 0
0%

0
0%

6
2.39%

1
1.39%

7
0.96%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 209
83.51%

28
17.84%

92
35.47%

17
37.57%

346
48.6%

Unfavorable 33
13.21%

126
80.33%

165
63.2%

23
51.62%

347
48.68%

No Opinion 8
3.29%

3
1.83%

3
1.33%

5
10.8%

19
2.72%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 92



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q14. Bevin Public Restrooms:

Q14. Bevin Public Restrooms:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

61
24.33%

41
25.96%

63
24.37%

11
23.76%

176
24.67%

Education 14
5.59%

34
21.37%

58
22.46%

9
19.52%

115
16.11%

Morality Issues 30
11.9%

10
6.44%

22
8.42%

4
7.91%

65
9.17%

Healthcare 20
7.9%

56
35.7%

72
27.71%

14
30.43%

162
22.68%

Illegal Immigration 106
42.5%

11
6.75%

38
14.62%

5
10.61%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

19
7.79%

6
3.77%

6
2.43%

3
7.78%

35
4.94%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q7. Gender
Dysphoria Parental
Rights:

Yes 37
14.62%

24
15.02%

19
7.27%

1
1.75%

80
11.21%

No 118
47.19%

63
40.1%

97
37.38%

11
23.91%

289
40.58%

Unsure 96
38.19%

70
44.87%

144
55.36%

33
74.35%

343
48.21%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 147
58.9%

10
6.08%

34
12.88%

6
13.78%

197
27.61%

Less Likely 38
15.37%

105
66.77%

65
24.82%

12
26.64%

220
30.86%

Same Likelihood 44
17.39%

31
19.44%

133
50.94%

9
19.22%

215
30.22%

Unsure 21
8.34%

12
7.71%

30
11.35%

18
40.37%

81
11.32%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q9. Gender
Dysphoria School
Admin:

Yes 156
62.12%

44
28.27%

157
60.25%

14
30.77%

371
52.01%

No 45
18%

61
38.75%

46
17.5%

7
16.06%

159
22.27%

Unsure 50
19.88%

52
32.97%

58
22.25%

24
53.17%

183
25.72%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%
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Q14. Bevin Public Restrooms:

Q14. Bevin Public Restrooms:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 134
53.5%

10
6.25%

32
12.31%

6
13.24%

182
25.51%

Less Likely 24
9.51%

114
72.67%

47
17.92%

9
20.42%

194
27.18%

Same Likelihood 80
31.92%

26
16.27%

172
66.22%

9
19.16%

286
40.2%

Unsure 13
5.07%

8
4.81%

9
3.55%

21
47.17%

51
7.1%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med
Care:

Parents 237
94.55%

125
79.38%

239
91.96%

36
80.51%

637
89.38%

The State 5
2%

12
7.76%

10
3.8%

1
1.69%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

9
3.45%

20
12.86%

11
4.23%

8
17.8%

48
6.71%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q12. Bevin
Upbringing,
Education, Med
Care:

More Likely 200
79.97%

22
14.04%

52
19.81%

16
36.39%

290
40.72%

Less Likely 10
4%

82
52.06%

20
7.55%

9
21.05%

121
16.96%

Same Likelihood 37
14.85%

41
25.98%

183
70.24%

4
9.67%

265
37.21%

Unsure 3
1.18%

12
7.93%

6
2.4%

15
32.9%

36
5.11%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 15
6.12%

103
65.42%

76
29.14%

9
19.15%

202
28.42%

No 223
89.08%

33
21.2%

91
34.95%

9
21.13%

357
50.07%

Unsure 12
4.8%

21
13.38%

93
35.91%

27
59.72%

153
21.51%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 176
70.18%

30
19.29%

72
27.69%

12
27.51%

290
40.76%

No 35
14%

100
63.7%

110
42.29%

16
36.76%

262
36.72%

Unsure 40
15.83%

27
17%

78
30.02%

16
35.73%

160
22.52%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%
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Q14. Bevin Public Restrooms:

Q14. Bevin Public Restrooms:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q16. Bevin Faith
Based Adoption:

More Likely 187
74.61%

16
10.27%

29
11.09%

9
20.89%

241
33.85%

Less Likely 18
7.18%

120
76.58%

58
22.21%

7
15.77%

203
28.5%

Same Likelihood 43
17.34%

16
10.32%

170
65.4%

13
29.3%

243
34.11%

Unsure 2
0.87%

4
2.82%

3
1.3%

15
34.04%

25
3.55%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 188
75.01%

103
65.43%

185
71.23%

26
57.41%

502
70.41%

No 14
5.71%

19
12.34%

21
8.25%

1
3.21%

57
7.94%

Unsure 48
19.28%

35
22.23%

53
20.52%

18
39.39%

154
21.65%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 197
78.78%

32
20.3%

60
23.21%

13
29.58%

303
42.5%

Less Likely 10
3.99%

64
40.79%

16
5.99%

3
7.8%

93
13.07%

Same Likelihood 38
15.11%

58
36.69%

181
69.46%

13
28.66%

289
40.57%

Unsure 5
2.11%

4
2.23%

4
1.35%

15
33.96%

28
3.86%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal
Government

160
63.86%

114
72.36%

171
65.87%

18
40.33%

463
64.99%

State Government 42
16.85%

14
8.75%

32
12.4%

4
8.38%

92
12.91%

Not Sure 38
15.19%

18
11.17%

46
17.57%

19
42.96%

121
16.92%

Do not believe
stronger reg is
needed

10
4.1%

12
7.72%

11
4.17%

4
8.33%

37
5.19%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%
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Q14. Bevin Public Restrooms:

Q14. Bevin Public Restrooms:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q20. News Source: Television 185
73.76%

87
55.61%

178
68.51%

34
75.68%

484
67.96%

Online News
Outlets

37
14.85%

29
18.25%

38
14.42%

3
5.8%

106
14.87%

Social Media 10
4.16%

4
2.71%

6
2.13%

2
3.44%

22
3.05%

Print Newspapers 18
7.23%

37
23.43%

39
14.94%

7
15.08%

101
14.11%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 127
50.67%

27
17.12%

48
18.5%

5
11.77%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

85
33.76%

23
14.91%

64
24.48%

14
31.37%

186
26.07%

Moderate 31
12.26%

35
22.58%

101
38.98%

18
39.57%

185
26.02%

Somewhat Liberal 6
2.57%

38
24.2%

43
16.69%

7
15.91%

95
13.34%

Very Liberal 2
0.73%

33
21.19%

4
1.35%

1
1.39%

39
5.5%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q22. Party: Democrat 54
21.54%

113
71.75%

161
61.89%

24
53.94%

352
49.38%

Republican 176
70.35%

28
18.01%

83
31.92%

15
34.32%

303
42.51%

Independent or
Other

20
8.11%

16
10.24%

16
6.19%

5
11.74%

58
8.11%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q23. Gender: Male 147
58.87%

81
51.38%

122
46.76%

21
46.19%

370
52%

Female 103
41.13%

76
48.62%

139
53.24%

24
53.81%

342
48%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%
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Q14. Bevin Public Restrooms:

Q14. Bevin Public Restrooms:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q24. Age: 18-34 3
1.26%

3
1.83%

9
3.27%

0
0%

15
2.04%

35-54 59
23.49%

32
20.34%

42
16.01%

3
7.55%

136
19.06%

55-64 68
27.35%

58
36.81%

94
36.27%

9
20.5%

230
32.26%

65+ 120
47.89%

64
41.03%

116
44.45%

32
71.95%

332
46.63%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 225
89.9%

141
89.88%

230
88.29%

43
95.06%

639
89.63%

African-American 12
4.81%

10
6.26%

23
8.97%

2
4.56%

47
6.64%

Hispanic or Other 13
5.29%

6
3.86%

7
2.74%

0
0.38%

27
3.73%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%

Q26. DMA: Bowling Green 9
3.68%

5
3.28%

10
3.97%

0
0.38%

25
3.49%

Charleston
Huntington

35
13.93%

16
10.08%

28
10.89%

1
3.21%

80
11.3%

Cincinnati 31
12.31%

26
16.35%

39
14.89%

6
12.96%

101
14.18%

Evansville 8
3.24%

5
3.18%

8
3.09%

6
12.55%

27
3.76%

Knoxville 4
1.62%

4
2.33%

1
0.55%

0
0%

9
1.29%

Lexington 108
43.18%

51
32.36%

91
34.95%

19
41.77%

269
37.7%

Louisville 42
16.65%

40
25.26%

73
28.2%

12
25.99%

166
23.35%

Nashville 4
1.74%

3
1.83%

6
2.38%

1
1.39%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

9
3.64%

8
5.34%

3
1.08%

1
1.75%

21
2.96%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%
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Q14. Bevin Public Restrooms:

Q14. Bevin Public Restrooms:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 42
16.74%

23
14.39%

42
16.11%

3
7.19%

110
15.39%

3 of 4 49
19.46%

32
20.37%

57
21.85%

5
11.73%

143
20.05%

4 of 4 160
63.8%

102
65.24%

162
62.04%

36
81.08%

460
64.56%

Total 250
100%

157
100%

260
100%

45
100%

712
100%
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Q15. Faith Based Adoption:

Q15. Faith Based Adoption:

Yes No Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 161
55.4%

32
12.21%

44
27.33%

237
33.22%

Disapprove 98
33.72%

207
79.14%

88
54.79%

393
55.14%

Unsure 32
10.89%

23
8.65%

29
17.87%

83
11.64%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q3. Trump Approval: Approve 227
78.18%

51
19.61%

71
44.24%

349
49.02%

Disapprove 57
19.68%

206
78.75%

87
53.98%

350
49.1%

Unsure 6
2.14%

4
1.64%

3
1.79%

13
1.88%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 158
54.51%

36
13.63%

44
27.19%

238
33.35%

Unfavorable 94
32.46%

202
77.08%

83
51.56%

379
53.15%

No Opinion 32
11.14%

24
9%

33
20.85%

89
12.54%

Never Heard Of 5
1.88%

1
0.29%

1
0.39%

7
0.96%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 224
77.3%

50
19.1%

72
44.76%

346
48.6%

Unfavorable 59
20.35%

203
77.71%

84
52.61%

347
48.68%

No Opinion 7
2.36%

8
3.19%

4
2.63%

19
2.73%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%
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Q15. Faith Based Adoption:

Q15. Faith Based Adoption:

Yes No Unsure Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

69
23.79%

60
22.81%

47
29.28%

176
24.67%

Education 23
7.89%

66
25.19%

26
16.16%

115
16.11%

Morality Issues 40
13.71%

14
5.2%

12
7.43%

65
9.17%

Healthcare 34
11.73%

91
34.66%

37
22.98%

162
22.68%

Illegal Immigration 103
35.45%

27
10.16%

30
18.88%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

22
7.43%

5
1.98%

8
5.27%

35
4.94%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 45
15.49%

24
9.26%

11
6.66%

80
11.21%

No 127
43.78%

114
43.71%

48
29.68%

289
40.58%

Unsure 118
40.73%

123
47.04%

102
63.66%

344
48.21%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 132
45.52%

25
9.5%

40
24.73%

197
27.61%

Less Likely 50
17.26%

128
48.75%

42
26.29%

220
30.86%

Same Likelihood 72
24.8%

86
32.7%

58
35.96%

215
30.21%

Unsure 36
12.41%

24
9.05%

21
13.02%

81
11.32%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q9. Gender Dysphoria
School Admin:

Yes 182
62.66%

112
42.63%

77
48.02%

371
52.01%

No 46
15.92%

84
32.08%

28
17.75%

159
22.27%

Unsure 62
21.42%

66
25.28%

55
34.24%

183
25.73%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%
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Q15. Faith Based Adoption:

Q15. Faith Based Adoption:

Yes No Unsure Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 125
43.06%

21
8.01%

36
22.28%

182
25.51%

Less Likely 42
14.31%

119
45.46%

33
20.68%

194
27.18%

Same Likelihood 108
37.36%

107
40.94%

71
44.14%

286
40.2%

Unsure 15
5.26%

15
5.59%

21
12.9%

51
7.11%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med Care:

Parents 271
93.43%

236
90.27%

129
80.6%

637
89.38%

The State 11
3.92%

12
4.51%

5
2.91%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 8
2.65%

14
5.22%

26
16.49%

48
6.71%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 178
61.21%

60
23.1%

52
32.36%

290
40.72%

Less Likely 30
10.39%

63
24.16%

27
17.1%

121
16.96%

Same Likelihood 71
24.56%

126
48.33%

67
42%

265
37.22%

Unsure 11
3.84%

12
4.42%

14
8.53%

36
5.11%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 37
12.68%

140
53.42%

26
16.12%

202
28.42%

No 227
78.1%

61
23.48%

69
42.69%

357
50.07%

Unsure 27
9.21%

60
23.09%

66
41.19%

153
21.51%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%
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Q15. Faith Based Adoption:

Q15. Faith Based Adoption:

Yes No Unsure Total

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 176
60.5%

35
13.39%

40
24.69%

250
35.14%

Less Likely 30
10.43%

100
38.22%

27
16.63%

157
22.03%

Same Likelihood 72
24.82%

110
42.08%

78
48.7%

260
36.54%

Unsure 12
4.25%

16
6.3%

16
9.98%

45
6.29%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 201
69.15%

10
3.7%

31
19.13%

241
33.85%

Less Likely 21
7.24%

162
62.08%

20
12.23%

203
28.5%

Same Likelihood 64
22.17%

84
32.24%

94
58.75%

243
34.11%

Unsure 4
1.45%

5
1.99%

16
9.88%

25
3.54%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 208
71.58%

185
70.71%

109
67.81%

502
70.41%

No 22
7.57%

27
10.2%

8
4.93%

57
7.94%

Unsure 61
20.85%

50
19.09%

44
27.26%

154
21.65%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 183
63.01%

68
25.92%

52
32.41%

303
42.5%

Less Likely 19
6.62%

60
22.83%

14
8.82%

93
13.07%

Same Likelihood 80
27.54%

129
49.39%

80
49.8%

289
40.57%

Unsure 8
2.83%

5
1.87%

14
8.98%

28
3.86%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%
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Q15. Faith Based Adoption:

Q15. Faith Based Adoption:

Yes No Unsure Total

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 183
62.97%

186
71.16%

94
58.57%

463
64.99%

State Government 48
16.61%

27
10.24%

17
10.56%

92
12.91%

Not Sure 48
16.42%

31
11.97%

42
25.9%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

12
4.01%

17
6.63%

8
4.97%

37
5.19%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q20. News Source: Television 219
75.58%

157
60.1%

108
67.01%

484
67.97%

Online News Outlets 42
14.39%

45
17.16%

19
12.02%

106
14.87%

Social Media 8
2.86%

7
2.79%

6
3.83%

22
3.05%

Print Newspapers 21
7.18%

52
19.95%

28
17.14%

101
14.11%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 138
47.38%

34
12.84%

36
22.43%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

93
31.91%

42
16.12%

51
31.72%

186
26.07%

Moderate 47
16.09%

89
34.12%

49
30.77%

185
26.02%

Somewhat Liberal 9
3.1%

65
24.96%

21
12.92%

95
13.33%

Very Liberal 4
1.53%

31
11.97%

3
2.16%

39
5.5%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q22. Party: Democrat 77
26.42%

186
71.06%

89
55.59%

352
49.38%

Republican 190
65.59%

54
20.59%

59
36.49%

303
42.51%

Independent or Other 23
7.99%

22
8.35%

13
7.92%

58
8.11%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%
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Q15. Faith Based Adoption:

Q15. Faith Based Adoption:

Yes No Unsure Total

Q23. Gender: Male 173
59.5%

116
44.36%

82
50.87%

370
52%

Female 118
40.5%

146
55.64%

79
49.13%

342
48%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q24. Age: 18-34 5
1.82%

9
3.26%

1
0.47%

15
2.04%

35-54 46
15.69%

56
21.51%

34
21.15%

136
19.06%

55-64 96
33%

93
35.65%

41
25.41%

230
32.26%

65+ 144
49.49%

104
39.58%

85
52.96%

332
46.63%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 261
89.86%

244
93.22%

134
83.37%

639
89.63%

African-American 21
7.17%

10
3.84%

16
10.23%

47
6.64%

Hispanic or Other 9
2.97%

8
2.94%

10
6.4%

27
3.73%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%

Q26. DMA: Bowling Green 11
3.73%

9
3.46%

5
3.1%

25
3.49%

Charleston Huntington 38
13.2%

22
8.43%

20
12.52%

80
11.3%

Cincinnati 38
12.93%

45
17.13%

19
11.66%

101
14.19%

Evansville 10
3.44%

14
5.28%

3
1.84%

27
3.75%

Knoxville 5
1.84%

2
0.85%

2
1%

9
1.29%

Lexington 121
41.6%

86
32.84%

62
38.58%

269
37.7%

Louisville 52
17.87%

71
27.25%

43
26.93%

166
23.35%

Nashville 7
2.26%

5
1.85%

3
1.65%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 9
3.14%

8
2.91%

4
2.71%

21
2.96%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%
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Q15. Faith Based Adoption:

Q15. Faith Based Adoption:

Yes No Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 39
13.29%

42
16.06%

29
18.11%

110
15.39%

3 of 4 55
19.06%

55
21.04%

32
20.22%

143
20.05%

4 of 4 196
67.65%

165
62.9%

99
61.67%

460
64.56%

Total 290
100%

262
100%

160
100%

712
100%
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Q16. Bevin Faith Based Adoption:

Q16. Bevin Faith Based Adoption:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 156
64.79%

16
8.02%

57
23.63%

7
26.51%

237
33.21%

Disapprove 57
23.56%

178
87.8%

146
60.15%

12
46.02%

393
55.14%

Unsure 28
11.64%

8
4.18%

39
16.23%

7
27.47%

83
11.64%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 207
85.81%

28
14.01%

102
42.04%

12
46.52%

349
49.03%

Disapprove 30
12.25%

172
84.91%

134
55.28%

14
53.48%

350
49.1%

Unsure 5
1.94%

2
1.08%

7
2.68%

0
0%

13
1.88%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 154
63.76%

11
5.55%

66
27.31%

6
24.5%

238
33.35%

Unfavorable 52
21.75%

176
86.44%

138
56.94%

12
48.9%

379
53.15%

No Opinion 35
14.49%

11
5.32%

38
15.44%

6
24.13%

89
12.54%

Never Heard Of 0
0%

5
2.69%

1
0.31%

1
2.47%

7
0.96%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 205
85.09%

28
14.01%

101
41.46%

12
46.86%

346
48.6%

Unfavorable 31
12.73%

171
84.2%

133
54.76%

12
47.78%

347
48.68%

No Opinion 5
2.18%

4
1.79%

9
3.78%

1
5.35%

19
2.73%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%
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Q16. Bevin Faith Based Adoption:

Q16. Bevin Faith Based Adoption:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

54
22.38%

54
26.57%

61
25.13%

7
26.72%

176
24.67%

Education 17
7%

41
20.37%

51
21.1%

5
20.82%

115
16.11%

Morality Issues 37
15.25%

11
5.52%

16
6.57%

1
5.47%

65
9.17%

Healthcare 19
7.85%

78
38.17%

61
24.98%

4
17.65%

162
22.68%

Illegal Immigration 96
39.65%

14
7.03%

45
18.41%

5
20.56%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

19
7.88%

5
2.34%

9
3.81%

2
8.78%

35
4.94%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q7. Gender
Dysphoria Parental
Rights:

Yes 36
14.9%

26
12.78%

17
7.07%

1
3.1%

80
11.21%

No 108
44.78%

82
40.14%

90
36.99%

10
38.41%

289
40.58%

Unsure 97
40.31%

96
47.07%

136
55.93%

15
58.48%

344
48.21%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 135
55.8%

12
5.77%

49
20.17%

1
5.65%

197
27.61%

Less Likely 29
11.9%

134
66.21%

50
20.41%

7
28.1%

220
30.86%

Same Likelihood 47
19.47%

45
22.34%

119
48.9%

4
16.3%

215
30.21%

Unsure 31
12.82%

12
5.68%

26
10.52%

13
49.95%

81
11.32%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q9. Gender
Dysphoria School
Admin:

Yes 150
62.06%

76
37.23%

141
58%

4
17.21%

371
52.01%

No 41
16.89%

68
33.54%

44
18.11%

6
22.99%

159
22.27%

Unsure 51
21.05%

59
29.23%

58
23.89%

15
59.8%

183
25.72%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%
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Q16. Bevin Faith Based Adoption:

Q16. Bevin Faith Based Adoption:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 126
52.19%

16
7.69%

39
15.99%

1
5.65%

182
25.51%

Less Likely 25
10.48%

128
62.9%

33
13.51%

8
31.01%

194
27.18%

Same Likelihood 77
31.98%

51
25.16%

155
63.91%

3
11.56%

286
40.2%

Unsure 13
5.35%

9
4.25%

16
6.59%

13
51.78%

51
7.11%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med
Care:

Parents 226
93.66%

165
81.31%

226
93.12%

20
77.39%

637
89.38%

The State 6
2.45%

17
8.62%

4
1.83%

0
0%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

9
3.89%

20
10.07%

12
5.05%

6
22.61%

48
6.71%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q12. Bevin
Upbringing,
Education, Med
Care:

More Likely 184
76.49%

38
18.56%

64
26.51%

4
14.02%

290
40.72%

Less Likely 15
6.07%

87
42.79%

14
5.56%

6
22.83%

121
16.96%

Same Likelihood 34
14.04%

73
35.87%

155
63.78%

3
13.74%

265
37.21%

Unsure 8
3.4%

6
2.78%

10
4.15%

12
49.41%

36
5.11%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 19
7.94%

121
59.48%

59
24.14%

4
15.37%

202
28.42%

No 200
82.86%

38
18.62%

109
45%

10
38.63%

357
50.07%

Unsure 22
9.2%

44
21.9%

75
30.86%

12
46%

153
21.51%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%
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Q16. Bevin Faith Based Adoption:

Q16. Bevin Faith Based Adoption:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 187
77.45%

18
8.85%

43
17.87%

2
8.58%

250
35.14%

Less Likely 16
6.69%

120
59.19%

16
6.67%

4
17.53%

157
22.03%

Same Likelihood 29
11.98%

58
28.47%

170
70.06%

3
13.41%

260
36.54%

Unsure 9
3.88%

7
3.48%

13
5.41%

15
60.47%

45
6.29%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 201
83.26%

21
10.35%

64
26.49%

4
16.62%

290
40.76%

No 10
4.01%

162
79.98%

84
34.71%

5
20.58%

262
36.72%

Unsure 31
12.73%

20
9.67%

94
38.8%

16
62.8%

160
22.52%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 175
72.64%

133
65.42%

179
73.7%

15
57.52%

502
70.41%

No 13
5.21%

29
14.45%

13
5.45%

1
5.7%

57
7.94%

Unsure 53
22.14%

41
20.13%

51
20.85%

9
36.79%

154
21.65%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 189
78.33%

44
21.9%

63
26.07%

6
23.98%

303
42.49%

Less Likely 12
5.07%

71
34.73%

6
2.52%

4
16.74%

93
13.07%

Same Likelihood 34
14.16%

86
42.27%

165
67.9%

4
16.18%

289
40.57%

Unsure 6
2.44%

2
1.1%

9
3.51%

11
43.1%

28
3.86%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%
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Q16. Bevin Faith Based Adoption:

Q16. Bevin Faith Based Adoption:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q19. Big Data
Regulation:

Federal
Government

150
62.12%

140
69.18%

161
66.33%

12
45.71%

463
64.99%

State Government 38
15.59%

24
11.67%

28
11.7%

2
8.78%

92
12.91%

Not Sure 42
17.48%

22
11.03%

46
18.95%

10
39.5%

121
16.92%

Do not believe
stronger reg is
needed

12
4.81%

16
8.12%

7
3.03%

2
6.01%

37
5.19%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q20. News Source: Television 173
71.76%

122
59.97%

173
71.07%

17
66.13%

484
67.96%

Online News
Outlets

36
15.06%

29
14.24%

36
14.78%

5
19.09%

106
14.87%

Social Media 10
4.35%

6
3.14%

5
2.01%

0
0%

22
3.05%

Print Newspapers 21
8.84%

46
22.65%

29
12.14%

4
14.78%

101
14.11%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 132
54.83%

25
12.29%

46
19.07%

4
14.35%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

78
32.17%

35
17.19%

67
27.7%

6
23.47%

186
26.07%

Moderate 24
9.88%

56
27.38%

96
39.7%

9
37.42%

185
26.02%

Somewhat Liberal 4
1.72%

57
27.94%

29
12.09%

5
18.88%

95
13.34%

Very Liberal 3
1.4%

31
15.19%

4
1.44%

1
5.89%

39
5.5%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q22. Party: Democrat 45
18.49%

155
76.2%

139
57.03%

14
55.19%

352
49.38%

Republican 176
72.95%

32
15.84%

89
36.8%

5
21.32%

303
42.51%

Independent or
Other

21
8.56%

16
7.97%

15
6.17%

6
23.49%

58
8.11%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%
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Q16. Bevin Faith Based Adoption:

Q16. Bevin Faith Based Adoption:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q23. Gender: Male 152
62.92%

96
47.04%

112
46.06%

11
44.69%

370
52%

Female 89
37.08%

108
52.96%

131
53.94%

14
55.31%

342
48%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q24. Age: 18-34 4
1.63%

6
2.77%

5
2.06%

0
0%

15
2.04%

35-54 47
19.36%

39
19.18%

46
18.88%

4
16.9%

136
19.06%

55-64 70
29.1%

74
36.59%

82
33.76%

3
13.29%

230
32.26%

65+ 120
49.91%

84
41.46%

110
45.3%

18
69.81%

332
46.63%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 220
91.18%

179
88.03%

217
89.18%

23
92%

639
89.63%

African-American 11
4.41%

15
7.58%

19
7.92%

2
8%

47
6.64%

Hispanic or Other 11
4.41%

9
4.38%

7
2.9%

0
0%

27
3.73%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling Green 9
3.81%

9
4.39%

7
2.78%

0
0%

25
3.49%

Charleston
Huntington

30
12.58%

20
9.75%

27
11.29%

3
11.6%

80
11.3%

Cincinnati 27
11.3%

26
12.85%

46
18.81%

2
7.94%

101
14.19%

Evansville 9
3.89%

11
5.33%

4
1.83%

2
8.36%

27
3.76%

Knoxville 4
1.68%

3
1.42%

2
0.91%

0
0%

9
1.29%

Lexington 110
45.81%

64
31.56%

83
34.34%

11
42.05%

269
37.7%

Louisville 39
15.97%

58
28.46%

63
25.97%

7
27.59%

166
23.35%

Nashville 4
1.81%

4
2.12%

5
1.96%

1
2.47%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

8
3.14%

8
4.13%

5
2.11%

0
0%

21
2.96%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%
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Q16. Bevin Faith Based Adoption:

Q16. Bevin Faith Based Adoption:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 32
13.31%

31
15.3%

42
17.48%

4
15.95%

110
15.39%

3 of 4 47
19.45%

42
20.62%

50
20.45%

4
17.25%

143
20.05%

4 of 4 162
67.24%

130
64.08%

151
62.07%

17
66.8%

460
64.56%

Total 241
100%

203
100%

243
100%

25
100%

713
100%
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Q17. Experimental Treatments:

Q17. Experimental Treatments:

Yes No Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 169
33.59%

17
30.09%

51
33.13%

237
33.22%

Disapprove 274
54.64%

36
62.86%

83
53.95%

393
55.14%

Unsure 59
11.77%

4
7.05%

20
12.92%

83
11.64%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q3. Trump Approval: Approve 253
50.49%

22
39.35%

74
47.8%

349
49.02%

Disapprove 242
48.16%

34
60.65%

74
47.9%

350
49.1%

Unsure 7
1.35%

0
0%

7
4.3%

13
1.88%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 172
34.33%

8
13.98%

57
37.26%

238
33.35%

Unfavorable 263
52.49%

38
67.23%

77
50.13%

379
53.15%

No Opinion 64
12.76%

6
10.48%

19
12.61%

89
12.54%

Never Heard Of 2
0.43%

5
8.31%

0
0%

7
0.96%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 252
50.13%

23
40.79%

72
46.46%

346
48.6%

Unfavorable 239
47.54%

33
58.11%

75
48.9%

347
48.68%

No Opinion 12
2.32%

1
1.1%

7
4.64%

19
2.72%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%
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Q17. Experimental Treatments:

Q17. Experimental Treatments:

Yes No Unsure Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

122
24.33%

16
27.47%

38
24.72%

176
24.66%

Education 80
16.01%

11
20.08%

23
14.95%

115
16.11%

Morality Issues 47
9.37%

5
9.05%

13
8.57%

65
9.17%

Healthcare 103
20.49%

14
24.22%

45
29.24%

162
22.68%

Illegal Immigration 120
23.83%

9
15.96%

31
20.24%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

30
5.96%

2
3.23%

4
2.27%

35
4.94%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 58
11.59%

14
24.73%

8
5.03%

80
11.21%

No 212
42.33%

19
34.07%

57
37.26%

289
40.58%

Unsure 231
46.08%

23
41.2%

89
57.72%

343
48.21%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 148
29.43%

13
23.77%

36
23.1%

197
27.61%

Less Likely 145
28.98%

21
36.49%

54
34.89%

220
30.86%

Same Likelihood 157
31.27%

15
26.93%

43
28%

215
30.22%

Unsure 52
10.32%

7
12.81%

22
14.01%

81
11.32%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q9. Gender Dysphoria
School Admin:

Yes 273
54.47%

32
56.92%

65
42.22%

371
52.01%

No 113
22.54%

14
25.21%

31
20.31%

159
22.27%

Unsure 115
23%

10
17.87%

58
37.47%

183
25.73%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%
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Q17. Experimental Treatments:

Q17. Experimental Treatments:

Yes No Unsure Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 135
26.99%

18
31.21%

29
18.61%

182
25.51%

Less Likely 127
25.32%

19
32.9%

48
31.16%

194
27.18%

Same Likelihood 210
41.79%

20
34.51%

57
37.14%

286
40.2%

Unsure 30
5.91%

1
1.38%

20
13.09%

51
7.1%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med Care:

Parents 468
93.34%

43
75.14%

126
81.72%

637
89.38%

The State 13
2.57%

12
22.02%

2
1.6%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 21
4.09%

2
2.84%

26
16.67%

48
6.71%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 214
42.57%

20
34.84%

57
36.87%

290
40.72%

Less Likely 75
15.02%

14
24.44%

32
20.5%

121
16.96%

Same Likelihood 192
38.35%

20
35.46%

53
34.17%

265
37.22%

Unsure 20
4.06%

3
5.26%

13
8.46%

36
5.11%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 134
26.66%

27
48.58%

41
26.73%

202
28.42%

No 273
54.52%

20
34.47%

64
41.33%

357
50.07%

Unsure 94
18.82%

10
16.94%

49
31.94%

153
21.51%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 115



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q17. Experimental Treatments:

Q17. Experimental Treatments:

Yes No Unsure Total

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 188
37.43%

14
25.25%

48
31.3%

250
35.14%

Less Likely 103
20.47%

19
34.23%

35
22.62%

157
22.03%

Same Likelihood 185
36.96%

21
37.97%

53
34.63%

260
36.54%

Unsure 26
5.13%

1
2.54%

18
11.45%

45
6.29%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 208
41.43%

22
38.86%

61
39.25%

290
40.76%

No 185
36.87%

27
47.16%

50
32.39%

262
36.72%

Unsure 109
21.69%

8
13.99%

44
28.36%

160
22.53%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 175
34.92%

13
22.21%

53
34.62%

241
33.85%

Less Likely 133
26.48%

29
51.85%

41
26.51%

203
28.5%

Same Likelihood 179
35.7%

13
23.4%

51
32.85%

243
34.11%

Unsure 15
2.89%

1
2.54%

9
6.02%

25
3.54%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 262
52.13%

15
25.81%

27
17.27%

303
42.5%

Less Likely 45
8.99%

24
42.39%

24
15.56%

93
13.07%

Same Likelihood 186
37.01%

17
29.26%

87
56.3%

289
40.57%

Unsure 9
1.86%

1
2.54%

17
10.87%

28
3.86%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%
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Q17. Experimental Treatments:

Q17. Experimental Treatments:

Yes No Unsure Total

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 336
67.01%

35
61.74%

92
59.61%

463
64.99%

State Government 68
13.55%

10
17.63%

14
9.07%

92
12.91%

Not Sure 73
14.62%

10
18.09%

37
23.97%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

24
4.82%

1
2.54%

11
7.36%

37
5.19%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q20. News Source: Television 348
69.34%

37
65.71%

99
64.31%

484
67.96%

Online News Outlets 77
15.36%

8
14.66%

21
13.36%

106
14.87%

Social Media 15
3.05%

2
2.72%

5
3.19%

22
3.05%

Print Newspapers 61
12.25%

10
16.91%

30
19.13%

101
14.11%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 157
31.33%

15
27.13%

35
22.44%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

132
26.35%

10
17.59%

44
28.27%

186
26.07%

Moderate 122
24.38%

18
31.5%

45
29.33%

185
26.02%

Somewhat Liberal 65
12.86%

10
17.75%

20
13.27%

95
13.33%

Very Liberal 25
5.08%

3
6.03%

10
6.7%

39
5.5%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q22. Party: Democrat 241
47.96%

35
61.25%

77
49.66%

352
49.38%

Republican 223
44.37%

18
31.39%

63
40.53%

303
42.51%

Independent or Other 38
7.67%

4
7.35%

15
9.8%

58
8.11%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%
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Q17. Experimental Treatments:

Q17. Experimental Treatments:

Yes No Unsure Total

Q23. Gender: Male 251
49.99%

42
74.48%

78
50.27%

370
52%

Female 251
50.01%

14
25.52%

77
49.73%

342
48%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q24. Age: 18-34 14
2.75%

1
1.34%

0
0%

15
2.04%

35-54 109
21.69%

4
7.7%

23
14.66%

136
19.06%

55-64 165
32.86%

17
30.17%

48
31.08%

230
32.26%

65+ 214
42.69%

34
60.78%

84
54.26%

332
46.63%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 459
91.47%

49
85.89%

131
85.02%

639
89.63%

African-American 30
5.96%

7
11.92%

11
6.89%

47
6.64%

Hispanic or Other 13
2.57%

1
2.19%

12
8.09%

27
3.73%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling Green 18
3.52%

3
5.08%

4
2.82%

25
3.49%

Charleston Huntington 63
12.51%

5
9.37%

12
8.04%

80
11.3%

Cincinnati 65
12.86%

7
12.97%

29
18.93%

101
14.19%

Evansville 24
4.77%

1
2.54%

1
0.91%

27
3.76%

Knoxville 5
0.91%

0
0%

5
2.96%

9
1.29%

Lexington 195
38.96%

13
22.49%

60
39.2%

269
37.7%

Louisville 109
21.67%

22
38.91%

36
23.13%

166
23.35%

Nashville 8
1.57%

3
4.98%

3
2.18%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 16
3.23%

2
3.65%

3
1.81%

21
2.96%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%
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Q17. Experimental Treatments:

Q17. Experimental Treatments:

Yes No Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 76
15.22%

14
23.86%

20
12.86%

110
15.39%

3 of 4 100
20%

8
14.22%

34
22.34%

143
20.05%

4 of 4 325
64.79%

35
61.93%

100
64.79%

460
64.56%

Total 502
100%

57
100%

154
100%

713
100%
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Q18. Bevin Experimental Treatments:

Q18. Bevin Experimental Treatments:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 168
55.44%

6
6.26%

55
19.01%

8
29.09%

237
33.22%

Disapprove 90
29.73%

84
90.54%

206
71.31%

12
45.13%

393
55.14%

Unsure 45
14.83%

3
3.2%

28
9.68%

7
25.77%

83
11.64%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 218
72.1%

13
13.71%

105
36.32%

13
48.08%

349
49.03%

Disapprove 80
26.56%

80
86.29%

178
61.63%

11
39.51%

350
49.1%

Unsure 4
1.34%

0
0%

6
2.05%

3
12.41%

13
1.88%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 163
53.92%

3
3.17%

62
21.33%

10
35.25%

238
33.35%

Unfavorable 90
29.59%

83
89.09%

197
68%

10
34.79%

379
53.15%

No Opinion 45
14.94%

7
7.74%

29
10.14%

8
27.69%

89
12.54%

Never Heard Of 5
1.55%

0
0%

2
0.52%

1
2.26%

7
0.96%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 217
71.52%

14
15.25%

104
35.84%

12
43.17%

346
48.6%

Unfavorable 80
26.28%

76
81.66%

180
62.39%

11
39.51%

347
48.68%

No Opinion 7
2.2%

3
3.09%

5
1.77%

5
17.32%

19
2.73%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%
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Q18. Bevin Experimental Treatments:

Q18. Bevin Experimental Treatments:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

63
20.85%

26
27.72%

78
27.06%

9
31.23%

176
24.67%

Education 35
11.56%

17
18.45%

60
20.62%

3
10.8%

115
16.11%

Morality Issues 32
10.42%

7
7.57%

21
7.24%

6
21.22%

65
9.17%

Healthcare 38
12.64%

35
37.39%

83
28.66%

6
20.57%

162
22.68%

Illegal Immigration 110
36.2%

5
5.88%

42
14.4%

3
11.27%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

25
8.33%

3
2.98%

6
2.03%

1
4.91%

35
4.94%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q7. Gender
Dysphoria Parental
Rights:

Yes 40
13.14%

18
18.92%

22
7.78%

0
0%

80
11.21%

No 138
45.6%

38
41.29%

105
36.18%

8
29.03%

289
40.58%

Unsure 125
41.26%

37
39.79%

162
56.03%

20
70.97%

344
48.21%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 152
50.28%

7
7.71%

33
11.57%

4
14.11%

197
27.61%

Less Likely 58
19.01%

68
73.33%

85
29.29%

9
33.91%

220
30.85%

Same Likelihood 60
19.67%

10
10.37%

142
49.04%

4
15.69%

215
30.22%

Unsure 33
11.05%

8
8.6%

29
10.1%

10
36.29%

81
11.32%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q9. Gender
Dysphoria School
Admin:

Yes 186
61.42%

33
35.84%

143
49.56%

8
28.93%

371
52.01%

No 56
18.38%

30
32.03%

69
23.83%

4
15.56%

159
22.27%

Unsure 61
20.2%

30
32.14%

77
26.61%

15
55.51%

183
25.73%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%
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Q18. Bevin Experimental Treatments:

Q18. Bevin Experimental Treatments:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 148
48.95%

9
9.29%

23
8.11%

1
5.18%

182
25.51%

Less Likely 40
13.23%

69
74.36%

76
26.42%

8
29%

194
27.18%

Same Likelihood 94
30.94%

12
12.49%

175
60.64%

6
21.18%

286
40.2%

Unsure 21
6.87%

4
3.87%

14
4.82%

12
44.64%

51
7.1%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med
Care:

Parents 288
95.19%

77
83.11%

252
87.05%

20
71.13%

637
89.38%

The State 11
3.55%

5
5.07%

12
4.28%

0
0%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

4
1.27%

11
11.81%

25
8.66%

8
28.87%

48
6.71%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q12. Bevin
Upbringing,
Education, Med
Care:

More Likely 225
74.25%

12
13.32%

45
15.53%

8
29.16%

290
40.72%

Less Likely 16
5.18%

63
67.44%

34
11.61%

9
31.98%

121
16.96%

Same Likelihood 52
17.26%

11
11.83%

200
69.14%

2
7.29%

265
37.22%

Unsure 10
3.32%

7
7.41%

11
3.72%

9
31.57%

36
5.11%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 58
19.04%

47
50.96%

92
31.88%

5
18.94%

202
28.42%

No 209
68.89%

25
27.29%

113
39.16%

10
34.7%

357
50.07%

Unsure 37
12.07%

20
21.75%

84
28.96%

13
46.37%

153
21.51%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%
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Q18. Bevin Experimental Treatments:

Q18. Bevin Experimental Treatments:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 197
65.14%

10
10.74%

38
13.09%

5
19.23%

250
35.14%

Less Likely 32
10.52%

64
68.76%

58
19.92%

4
12.72%

157
22.03%

Same Likelihood 60
19.96%

16
16.74%

181
62.55%

4
12.73%

260
36.54%

Unsure 13
4.38%

3
3.76%

13
4.45%

15
55.33%

45
6.29%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 183
60.43%

19
20.65%

80
27.66%

8
29.9%

290
40.76%

No 68
22.39%

60
64.14%

129
44.7%

5
17.76%

262
36.72%

Unsure 52
17.18%

14
15.2%

80
27.64%

14
52.34%

160
22.52%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q16. Bevin Faith
Based Adoption:

More Likely 189
62.39%

12
13.14%

34
11.81%

6
21.34%

241
33.85%

Less Likely 44
14.69%

71
75.75%

86
29.69%

2
8.13%

203
28.5%

Same Likelihood 63
20.92%

6
6.57%

165
57.08%

9
31%

243
34.11%

Unsure 6
2%

4
4.54%

4
1.41%

11
39.53%

25
3.54%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 262
86.38%

45
48.46%

186
64.23%

9
33.89%

502
70.41%

No 15
4.82%

24
25.76%

17
5.73%

1
5.22%

57
7.94%

Unsure 27
8.8%

24
25.78%

87
30.04%

17
60.89%

154
21.65%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%
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Q18. Bevin Experimental Treatments:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q19. Big Data
Regulation:

Federal
Government

195
64.35%

64
68.74%

190
65.62%

14
52.63%

463
64.99%

State Government 51
16.91%

9
9.74%

29
9.92%

3
10.9%

92
12.91%

Not Sure 45
14.88%

10
10.76%

58
20.18%

7
25.94%

121
16.92%

Do not believe
stronger reg is
needed

12
3.86%

10
10.75%

12
4.28%

3
10.53%

37
5.19%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q20. News Source: Television 219
72.27%

60
64.84%

187
64.65%

18
65.93%

484
67.96%

Online News
Outlets

50
16.55%

9
9.93%

44
15.18%

3
9.94%

106
14.87%

Social Media 10
3.25%

5
5.21%

6
2.18%

1
2.75%

22
3.05%

Print Newspapers 24
7.93%

19
20.02%

52
17.98%

6
21.38%

101
14.11%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 127
41.95%

22
24.03%

53
18.48%

4
15.74%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

106
34.87%

12
12.46%

60
20.93%

8
29.29%

186
26.07%

Moderate 44
14.65%

20
21.01%

111
38.45%

10
37.39%

185
26.02%

Somewhat Liberal 21
6.94%

24
25.49%

46
15.93%

4
15.31%

95
13.34%

Very Liberal 5
1.59%

16
17.01%

18
6.21%

1
2.26%

39
5.5%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q22. Party: Democrat 87
28.71%

70
75%

180
62.11%

16
56.44%

352
49.38%

Republican 192
63.43%

11
11.45%

93
32.27%

7
25.06%

303
42.51%

Independent or
Other

24
7.86%

13
13.55%

16
5.62%

5
18.51%

58
8.11%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%
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Q18. Bevin Experimental Treatments:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q23. Gender: Male 161
53.26%

56
60.11%

140
48.37%

13
48.76%

370
52%

Female 142
46.74%

37
39.89%

149
51.63%

14
51.24%

342
48%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q24. Age: 18-34 5
1.75%

1
0.85%

8
2.93%

0
0%

15
2.04%

35-54 67
22.02%

8
8.11%

59
20.26%

3
10.87%

136
19.06%

55-64 89
29.28%

39
41.47%

98
33.85%

5
17.26%

230
32.26%

65+ 142
46.95%

46
49.56%

124
42.96%

20
71.86%

332
46.63%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 267
88.22%

84
90.49%

263
90.88%

25
89.01%

639
89.63%

African-American 24
7.97%

5
5.3%

15
5.26%

3
10.99%

47
6.64%

Hispanic or Other 12
3.81%

4
4.21%

11
3.85%

0
0%

27
3.73%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling Green 11
3.57%

4
3.92%

10
3.6%

0
0%

25
3.49%

Charleston
Huntington

34
11.36%

13
14.34%

31
10.61%

2
7.49%

80
11.3%

Cincinnati 44
14.58%

8
8.55%

45
15.71%

4
12.89%

101
14.18%

Evansville 9
2.91%

4
3.9%

11
3.68%

4
13.33%

27
3.76%

Knoxville 2
0.82%

4
3.93%

3
1.04%

0
0%

9
1.29%

Lexington 129
42.55%

23
25.18%

106
36.8%

10
36.2%

269
37.7%

Louisville 58
19.27%

30
32.25%

71
24.61%

7
24.99%

166
23.35%

Nashville 4
1.45%

4
3.9%

5
1.87%

1
2.26%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

11
3.48%

4
4.02%

6
2.08%

1
2.85%

21
2.96%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%
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Q18. Bevin Experimental Treatments:

More Likely Less Likely Same Likelihood Unsure Total

Q27. Vote History: 2 of 4 50
16.43%

8
8.8%

47
16.31%

5
16.63%

110
15.39%

3 of 4 66
21.79%

16
17.18%

57
19.82%

4
12.89%

143
20.05%

4 of 4 187
61.77%

69
74.02%

185
63.87%

19
70.49%

460
64.56%

Total 303
100%

93
100%

289
100%

28
100%

713
100%
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Q19. Big Data Regulation:

Q19. Big Data Regulation:

Federal
Government

State Government Not Sure Do not believe
stronger reg is
needed

Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 134
28.86%

44
47.97%

48
40.19%

10
28.27%

237
33.22%

Disapprove 282
60.93%

34
37.09%

52
43.39%

24
65.87%

393
55.14%

Unsure 47
10.2%

14
14.93%

20
16.42%

2
5.86%

83
11.64%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 212
45.73%

58
63.43%

61
50.21%

19
50.6%

349
49.02%

Disapprove 245
52.85%

31
33.3%

56
46.63%

18
49.4%

350
49.09%

Unsure 7
1.42%

3
3.26%

4
3.16%

0
0%

13
1.88%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 140
30.15%

42
45.39%

44
36.86%

12
32%

238
33.35%

Unfavorable 268
57.98%

38
41.05%

51
42.17%

22
58.56%

379
53.15%

No Opinion 54
11.71%

7
7.63%

25
20.45%

3
9.44%

89
12.54%

Never Heard Of 1
0.16%

5
5.94%

1
0.52%

0
0%

7
0.96%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 212
45.69%

59
64.29%

58
47.85%

18
48.48%

346
48.6%

Unfavorable 240
51.84%

30
32.74%

58
47.79%

19
51.52%

347
48.68%

No Opinion 11
2.47%

3
2.97%

5
4.35%

0
0%

19
2.73%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%
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Q19. Big Data Regulation:

Federal
Government

State Government Not Sure Do not believe
stronger reg is
needed

Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

118
25.42%

26
28.11%

26
21.31%

7
17.64%

176
24.67%

Education 73
15.67%

13
13.82%

18
14.97%

11
30.95%

115
16.11%

Morality Issues 39
8.53%

6
6.82%

18
15.01%

2
4.1%

65
9.17%

Healthcare 113
24.4%

14
15.59%

22
18.27%

12
33.12%

162
22.68%

Illegal Immigration 106
22.81%

23
24.72%

27
22.41%

4
12.02%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

15
3.17%

10
10.95%

10
8.04%

1
2.17%

35
4.94%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q7. Gender
Dysphoria Parental
Rights:

Yes 53
11.41%

11
12.49%

7
6.15%

8
22.04%

80
11.21%

No 182
39.39%

46
50.15%

47
38.92%

14
37.05%

289
40.58%

Unsure 228
49.2%

34
37.36%

66
54.93%

15
40.91%

343
48.21%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 119
25.77%

32
34.61%

37
30.88%

8
22.63%

197
27.61%

Less Likely 153
32.99%

25
26.77%

27
22.75%

15
40.76%

220
30.86%

Same Likelihood 145
31.34%

23
25.43%

37
30.4%

10
27.38%

215
30.22%

Unsure 46
9.9%

12
13.19%

19
15.97%

3
9.24%

81
11.32%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q9. Gender
Dysphoria School
Admin:

Yes 242
52.3%

59
64.24%

61
50.64%

8
22.42%

371
52.01%

No 107
23.11%

18
19.04%

19
15.62%

15
41.36%

159
22.27%

Unsure 114
24.59%

15
16.72%

41
33.74%

13
36.23%

183
25.73%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%
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Q19. Big Data Regulation:

Federal
Government

State Government Not Sure Do not believe
stronger reg is
needed

Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 107
23.2%

36
38.72%

34
28.47%

4
11.88%

182
25.51%

Less Likely 133
28.77%

16
17.83%

25
20.34%

20
52.92%

194
27.18%

Same Likelihood 193
41.68%

36
39.34%

49
40.94%

8
21.43%

286
40.2%

Unsure 29
6.35%

4
4.11%

12
10.25%

5
13.77%

51
7.1%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med
Care:

Parents 413
89.29%

81
87.56%

110
91.63%

32
87.71%

637
89.38%

The State 18
3.8%

8
8.66%

2
1.26%

1
2.12%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

32
6.92%

3
3.78%

9
7.11%

4
10.17%

48
6.71%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q12. Bevin
Upbringing,
Education, Med
Care:

More Likely 178
38.47%

47
50.58%

51
42.08%

15
39.91%

290
40.72%

Less Likely 85
18.35%

12
12.6%

13
10.46%

12
31.48%

121
16.96%

Same Likelihood 182
39.41%

32
34.41%

43
35.33%

8
22.84%

265
37.21%

Unsure 17
3.76%

2
2.41%

15
12.12%

2
5.78%

36
5.11%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 148
31.98%

23
25.38%

16
13.24%

15
40.83%

202
28.42%

No 225
48.5%

59
64.23%

61
50.29%

12
33.78%

357
50.07%

Unsure 90
19.52%

10
10.39%

44
36.47%

9
25.39%

153
21.51%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%
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Q19. Big Data Regulation:

Federal
Government

State Government Not Sure Do not believe
stronger reg is
needed

Total

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 160
34.53%

42
45.88%

38
31.54%

10
27.75%

250
35.14%

Less Likely 114
24.53%

14
14.94%

18
14.54%

12
32.77%

157
22.03%

Same Likelihood 171
37.03%

32
35.1%

46
37.93%

11
29.36%

260
36.54%

Unsure 18
3.91%

4
4.09%

19
15.98%

4
10.11%

45
6.29%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 183
39.49%

48
52.44%

48
39.55%

12
31.49%

290
40.76%

No 186
40.21%

27
29.13%

31
25.98%

17
46.91%

262
36.72%

Unsure 94
20.3%

17
18.42%

42
34.47%

8
21.6%

160
22.52%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q16. Bevin Faith
Based Adoption:

More Likely 150
32.36%

38
40.9%

42
34.97%

12
31.36%

241
33.85%

Less Likely 140
30.34%

24
25.77%

22
18.57%

16
44.64%

203
28.5%

Same Likelihood 161
34.81%

28
30.92%

46
38.19%

7
19.9%

243
34.11%

Unsure 12
2.49%

2
2.41%

10
8.27%

2
4.1%

25
3.54%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 336
72.6%

68
73.94%

73
60.85%

24
65.39%

502
70.41%

No 35
7.55%

10
10.85%

10
8.49%

1
3.89%

57
7.94%

Unsure 92
19.86%

14
15.21%

37
30.66%

11
30.72%

154
21.65%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%
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Q19. Big Data Regulation:

Federal
Government

State Government Not Sure Do not believe
stronger reg is
needed

Total

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 195
42.08%

51
55.67%

45
37.37%

12
31.63%

303
42.5%

Less Likely 64
13.82%

9
9.87%

10
8.31%

10
27.09%

93
13.07%

Same Likelihood 190
40.97%

29
31.2%

58
48.4%

12
33.44%

289
40.57%

Unsure 14
3.13%

3
3.26%

7
5.92%

3
7.84%

28
3.86%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q20. News Source: Television 312
67.37%

64
69.82%

88
72.85%

20
54.8%

484
67.96%

Online News
Outlets

69
14.86%

17
18.44%

16
13.01%

5
12.23%

106
14.87%

Social Media 10
2.23%

6
6.21%

4
3.55%

1
3.89%

22
3.05%

Print Newspapers 72
15.53%

5
5.53%

13
10.59%

11
29.08%

101
14.11%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 133
28.76%

32
34.54%

36
29.46%

7
18.17%

207
29.07%

Somewhat
Conservative

110
23.77%

31
33.89%

33
27.69%

11
30.14%

186
26.07%

Moderate 121
26.2%

20
21.92%

34
27.86%

10
27.83%

185
26.02%

Somewhat Liberal 70
15.17%

4
3.89%

15
12.53%

6
16.55%

95
13.34%

Very Liberal 28
6.1%

5
5.76%

3
2.46%

3
7.32%

39
5.5%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q22. Party: Democrat 245
52.93%

36
39.57%

52
43.47%

18
48.67%

352
49.38%

Republican 181
39.02%

49
53.62%

57
47.23%

16
43.26%

303
42.51%

Independent or
Other

37
8.05%

6
6.81%

11
9.31%

3
8.06%

58
8.11%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%
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Q19. Big Data Regulation:

Q19. Big Data Regulation:

Federal
Government

State Government Not Sure Do not believe
stronger reg is
needed

Total

Q23. Gender: Male 258
55.68%

44
48.28%

51
42.14%

17
47.29%

370
52%

Female 205
44.32%

48
51.72%

70
57.86%

19
52.71%

342
48%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q24. Age: 18-34 9
1.84%

3
2.8%

1
1.12%

2
5.71%

15
2.04%

35-54 92
19.86%

22
23.81%

20
16.23%

2
6.44%

136
19.06%

55-64 159
34.38%

23
24.85%

36
30.16%

11
31.1%

230
32.26%

65+ 203
43.92%

45
48.54%

63
52.49%

21
56.75%

332
46.63%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 423
91.32%

78
84.43%

104
86.28%

34
92.26%

639
89.63%

African-American 30
6.43%

10
11.06%

6
4.93%

1
3.85%

47
6.64%

Hispanic or Other 10
2.25%

4
4.5%

11
8.79%

1
3.88%

27
3.73%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%

Q26. DMA: Bowling Green 19
4.06%

1
0.85%

4
3.19%

1
3.89%

25
3.49%

Charleston
Huntington

55
11.86%

12
13.4%

10
8.04%

4
9.67%

80
11.3%

Cincinnati 71
15.43%

7
8%

16
13.17%

6
17.27%

101
14.19%

Evansville 16
3.54%

3
3.27%

6
4.76%

2
4.39%

27
3.75%

Knoxville 6
1.33%

1
1.56%

2
1.3%

0
0%

9
1.29%

Lexington 174
37.64%

40
43.37%

45
37.56%

9
24.8%

269
37.7%

Louisville 99
21.38%

26
27.9%

28
23.55%

13
36.09%

166
23.35%

Nashville 7
1.5%

0
0%

6
4.72%

1
3.89%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

15
3.26%

2
1.65%

4
3.72%

0
0%

21
2.96%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%
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Q19. Big Data Regulation:

Q19. Big Data Regulation:

Federal
Government

State Government Not Sure Do not believe
stronger reg is
needed

Total

Q27. Vote History: 2 of 4 68
14.6%

14
15.06%

23
19.13%

5
13.99%

110
15.39%

3 of 4 92
19.84%

25
27.06%

20
16.21%

7
17.71%

143
20.05%

4 of 4 304
65.56%

53
57.88%

78
64.66%

25
68.3%

460
64.56%

Total 463
100%

92
100%

121
100%

37
100%

712
100%
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Q20. News Source:

Q20. News Source:

Television Online News
Outlets

Social Media Print Newspapers Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 169
34.98%

39
36.78%

4
17.65%

24
24.35%

237
33.22%

Disapprove 253
52.17%

56
52.51%

14
63.46%

71
70.42%

393
55.14%

Unsure 62
12.85%

11
10.71%

4
18.89%

5
5.23%

83
11.64%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 255
52.71%

50
47.61%

13
58.93%

31
30.61%

349
49.03%

Disapprove 219
45.2%

54
50.76%

9
41.07%

68
67.85%

350
49.1%

Unsure 10
2.09%

2
1.63%

0
0%

2
1.53%

13
1.88%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 164
33.96%

39
36.6%

5
21.25%

30
29.58%

238
33.35%

Unfavorable 243
50.13%

59
56.14%

12
55.64%

64
64.01%

379
53.15%

No Opinion 70
14.5%

8
7.26%

5
23.11%

6
6.41%

89
12.54%

Never Heard Of 7
1.41%

0
0%

0
0%

0
0%

7
0.96%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 252
52.08%

50
47.61%

13
58.93%

31
30.64%

346
48.6%

Unfavorable 214
44.25%

55
51.58%

9
41.07%

69
68.61%

347
48.68%

No Opinion 18
3.67%

1
0.82%

0
0%

1
0.75%

19
2.72%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%
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Q20. News Source:

Q20. News Source:

Television Online News
Outlets

Social Media Print Newspapers Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

133
27.54%

16
15.19%

4
20.02%

22
21.82%

176
24.67%

Education 78
16.17%

16
14.76%

3
12.95%

18
17.92%

115
16.11%

Morality Issues 44
9.03%

10
9.3%

2
10.57%

9
9.43%

65
9.17%

Healthcare 90
18.67%

29
27.19%

7
32.48%

35
35.1%

162
22.68%

Illegal Immigration 119
24.59%

25
23.18%

3
14.28%

13
13.01%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

19
4%

11
10.38%

2
9.7%

3
2.72%

35
4.94%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q7. Gender
Dysphoria Parental
Rights:

Yes 60
12.37%

10
9.4%

3
13.58%

7
7.03%

80
11.21%

No 175
36.12%

60
56.83%

12
57.05%

42
41.34%

289
40.58%

Unsure 249
51.51%

36
33.78%

6
29.37%

52
51.63%

343
48.21%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 138
28.46%

34
31.73%

7
31.18%

18
18.39%

197
27.61%

Less Likely 138
28.48%

29
27.42%

8
35.26%

45
44.95%

220
30.85%

Same Likelihood 145
30.01%

40
37.43%

3
14.05%

27
27.11%

215
30.22%

Unsure 63
13.05%

4
3.42%

4
19.51%

10
9.54%

81
11.32%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q9. Gender
Dysphoria School
Admin:

Yes 273
56.38%

56
52.92%

13
60.09%

28
28.23%

371
52.01%

No 96
19.92%

31
29.17%

4
19.53%

27
26.87%

159
22.27%

Unsure 115
23.69%

19
17.92%

4
20.38%

45
44.89%

183
25.72%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%
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Q20. News Source:

Q20. News Source:

Television Online News
Outlets

Social Media Print Newspapers Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 135
27.92%

28
26.5%

5
20.78%

14
13.9%

182
25.51%

Less Likely 106
21.99%

32
30.5%

10
45.43%

45
44.76%

194
27.18%

Same Likelihood 204
42.03%

40
37.66%

7
33.79%

36
35.47%

286
40.2%

Unsure 39
8.07%

6
5.34%

0
0%

6
5.87%

51
7.1%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med
Care:

Parents 440
90.79%

95
89.62%

21
96.52%

81
80.79%

637
89.38%

The State 18
3.72%

4
3.86%

0
0%

6
5.71%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

27
5.49%

7
6.52%

1
3.48%

14
13.5%

48
6.71%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q12. Bevin
Upbringing,
Education, Med
Care:

More Likely 212
43.8%

46
43.38%

10
44.64%

22
22.22%

290
40.72%

Less Likely 73
15.13%

13
11.99%

6
28.76%

29
28.44%

121
16.96%

Same Likelihood 174
35.93%

41
38.6%

5
22.99%

45
45.04%

265
37.21%

Unsure 25
5.14%

6
6.03%

1
3.6%

4
4.3%

36
5.11%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 117
24.23%

35
33.44%

3
13.58%

47
46.5%

202
28.42%

No 265
54.8%

53
49.59%

15
67.87%

24
23.93%

357
50.07%

Unsure 102
20.97%

18
16.97%

4
18.56%

30
29.57%

153
21.51%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%
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Q20. News Source:

Q20. News Source:

Television Online News
Outlets

Social Media Print Newspapers Total

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 185
38.13%

37
35.08%

10
47.85%

18
18.01%

250
35.14%

Less Likely 87
18.03%

29
27.03%

4
19.57%

37
36.58%

157
22.03%

Same Likelihood 178
36.83%

38
35.43%

6
25.5%

39
38.68%

260
36.54%

Unsure 34
7.01%

3
2.46%

2
7.08%

7
6.72%

45
6.29%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 219
45.32%

42
39.42%

8
38.15%

21
20.73%

290
40.76%

No 157
32.47%

45
42.37%

7
33.6%

52
51.91%

262
36.72%

Unsure 108
22.21%

19
18.21%

6
28.25%

28
27.36%

161
22.53%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q16. Bevin Faith
Based Adoption:

More Likely 173
35.74%

36
34.27%

10
48.24%

21
21.2%

241
33.85%

Less Likely 122
25.15%

29
27.29%

6
29.27%

46
45.75%

203
28.5%

Same Likelihood 173
35.67%

36
33.9%

5
22.49%

29
29.34%

243
34.11%

Unsure 17
3.45%

5
4.55%

0
0%

4
3.71%

25
3.54%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 348
71.84%

77
72.72%

15
70.28%

61
61.13%

502
70.41%

No 37
7.68%

8
7.83%

2
7.08%

10
9.52%

57
7.94%

Unsure 99
20.49%

21
19.45%

5
22.63%

30
29.35%

154
21.65%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 137



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q20. News Source:

Q20. News Source:

Television Online News
Outlets

Social Media Print Newspapers Total

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 219
45.19%

50
47.29%

10
45.23%

24
23.89%

303
42.49%

Less Likely 60
12.47%

9
8.72%

5
22.3%

19
18.54%

93
13.07%

Same Likelihood 187
38.6%

44
41.41%

6
28.98%

52
51.72%

289
40.57%

Unsure 18
3.75%

3
2.58%

1
3.48%

6
5.85%

28
3.86%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal
Government

312
64.42%

69
64.94%

10
47.49%

72
71.55%

463
64.99%

State Government 64
13.26%

17
16%

6
26.25%

5
5.06%

92
12.91%

Not Sure 88
18.14%

16
14.8%

4
19.65%

13
12.7%

121
16.92%

Do not believe
stronger reg is
needed

20
4.18%

5
4.26%

1
6.61%

11
10.69%

37
5.19%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 153
31.57%

24
22.26%

10
47.85%

20
20.18%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

133
27.54%

24
22.9%

6
26.99%

22
22.11%

186
26.07%

Moderate 124
25.59%

32
30.61%

5
25.16%

24
23.4%

185
26.02%

Somewhat Liberal 55
11.38%

14
13.64%

0
0%

25
25.32%

95
13.34%

Very Liberal 19
3.91%

11
10.58%

0
0%

9
9%

39
5.5%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q22. Party: Democrat 238
49.11%

41
39.06%

10
47.54%

62
61.98%

352
49.38%

Republican 218
44.96%

44
41.96%

11
49.59%

30
29.75%

303
42.51%

Independent or
Other

29
5.93%

20
18.98%

1
2.87%

8
8.27%

58
8.11%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%
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Q20. News Source:

Q20. News Source:

Television Online News
Outlets

Social Media Print Newspapers Total

Q23. Gender: Male 242
49.96%

58
54.31%

11
49.95%

60
59.82%

370
52%

Female 242
50.04%

48
45.69%

11
50.05%

40
40.18%

342
48%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q24. Age: 18-34 7
1.47%

6
5.57%

1
3.48%

1
0.75%

15
2.04%

35-54 74
15.21%

41
38.96%

8
36.69%

13
12.81%

136
19.06%

55-64 163
33.73%

33
31.23%

9
40.91%

25
24.41%

230
32.26%

65+ 240
49.59%

26
24.24%

4
18.92%

62
62.03%

332
46.63%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 435
89.93%

92
86.7%

21
97.14%

90
89.67%

639
89.63%

African-American 35
7.17%

7
6.59%

1
2.86%

5
4.94%

47
6.64%

Hispanic or Other 14
2.9%

7
6.71%

0
0%

5
5.39%

27
3.73%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling Green 17
3.44%

2
2.29%

2
9.7%

4
3.64%

25
3.49%

Charleston
Huntington

64
13.15%

5
4.73%

7
30.47%

5
5.12%

80
11.3%

Cincinnati 62
12.71%

21
20.17%

2
7.08%

17
16.51%

101
14.18%

Evansville 17
3.58%

5
4.86%

1
3.48%

4
3.5%

27
3.76%

Knoxville 8
1.73%

0
0%

0
0%

1
0.78%

9
1.29%

Lexington 183
37.74%

48
44.85%

9
39.93%

30
29.49%

269
37.7%

Louisville 109
22.6%

20
18.96%

2
9.34%

35
34.63%

166
23.35%

Nashville 10
2.07%

1
1.18%

0
0%

3
2.77%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

14
2.97%

3
2.96%

0
0%

4
3.55%

21
2.96%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%
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Q20. News Source:

Q20. News Source:

Television Online News
Outlets

Social Media Print Newspapers Total

Q27. Vote History: 2 of 4 72
14.94%

23
21.67%

1
3.48%

14
13.52%

110
15.39%

3 of 4 97
20.01%

25
23.59%

6
26.59%

15
15.04%

143
20.05%

4 of 4 315
65.04%

58
54.74%

15
69.92%

72
71.44%

460
64.56%

Total 484
100%

106
100%

22
100%

101
100%

713
100%
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Q21. Ideology:

Q21. Ideology:

Very
Conservative

Somewhat
Conservative

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q1. Registered
to Vote:

Yes 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q2. Bevin
Approval:

Approve 115
55.62%

93
50.11%

23
12.43%

3
3.68%

2
4.66%

237
33.22%

Disapprove 63
30.52%

68
36.59%

140
75.29%

86
90.65%

36
91.82%

393
55.14%

Unsure 29
13.86%

25
13.3%

23
12.28%

5
5.67%

1
3.52%

83
11.64%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 169
81.76%

130
69.92%

42
22.82%

4
4.62%

3
8.59%

349
49.03%

Disapprove 35
16.66%

49
26.43%

140
75.38%

91
95.38%

36
91.41%

350
49.09%

Unsure 3
1.58%

7
3.66%

3
1.8%

0
0%

0
0%

13
1.88%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q4. Bevin
Opinion:

Favorable 117
56.5%

83
44.87%

30
16.24%

4
4.72%

3
6.66%

238
33.35%

Unfavorable 60
29.04%

66
35.77%

136
73.1%

81
85.64%

35
89.82%

379
53.15%

No Opinion 30
14.46%

30
16.01%

20
10.66%

9
9.64%

1
1.93%

89
12.54%

Never Heard Of 0
0%

6
3.35%

0
0%

0
0%

1
1.59%

7
0.96%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q5. Trump
Opinion:

Favorable 169
81.41%

129
69.21%

43
23.19%

4
3.96%

2
5.86%

346
48.6%

Unfavorable 31
15.02%

49
26.44%

139
75.01%

91
95.38%

37
94.14%

347
48.68%

No Opinion 7
3.57%

8
4.35%

3
1.8%

1
0.66%

0
0%

19
2.73%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%
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Q21. Ideology:

Q21. Ideology:

Very
Conservative

Somewhat
Conservative

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q6. Issue: Economy and
Job Growth

48
23.1%

47
25.11%

46
24.76%

26
26.87%

10
25.05%

176
24.67%

Education 13
6.41%

25
13.38%

50
26.88%

22
23.08%

5
12.38%

115
16.11%

Morality Issues 36
17.56%

13
6.88%

11
5.79%

5
5.09%

1
1.59%

65
9.17%

Healthcare 18
8.75%

28
15.1%

53
28.36%

41
42.69%

22
56.85%

162
22.68%

Illegal
Immigration

79
37.96%

61
32.76%

19
10.12%

1
0.84%

1
1.93%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

13
6.21%

13
6.76%

8
4.09%

1
1.42%

1
2.2%

35
4.94%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q7. Gender
Dysphoria
Parental Rights:

Yes 32
15.61%

25
13.26%

9
5.06%

8
8.43%

6
14.09%

80
11.21%

No 81
38.95%

77
41.39%

80
43.23%

36
38.1%

15
38.83%

289
40.58%

Unsure 94
45.44%

84
45.35%

96
51.71%

51
53.48%

18
47.08%

343
48.21%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q8. Bevin
Parental Rights:

More Likely 102
49.12%

67
35.96%

21
11.48%

5
5.33%

2
4.66%

197
27.61%

Less Likely 34
16.52%

45
24.17%

63
33.74%

50
52.63%

28
71.87%

220
30.85%

Same Likelihood 49
23.58%

54
29.18%

77
41.69%

28
29.51%

7
17.68%

215
30.22%

Unsure 22
10.77%

20
10.69%

24
13.1%

12
12.53%

2
5.79%

81
11.32%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q9. Gender
Dysphoria
School Admin:

Yes 126
60.98%

105
56.47%

96
51.92%

33
35.05%

10
24.99%

371
52.01%

No 33
15.79%

28
14.91%

53
28.38%

29
30.87%

16
41.53%

159
22.27%

Unsure 48
23.23%

53
28.61%

37
19.7%

32
34.07%

13
33.48%

183
25.73%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%
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Q21. Ideology:

Q21. Ideology:

Very
Conservative

Somewhat
Conservative

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q10. Bevin
School Admin:

More Likely 94
45.2%

59
31.9%

22
11.81%

5
5.42%

2
4.66%

182
25.51%

Less Likely 27
12.9%

36
19.33%

55
29.86%

48
50.41%

28
70.9%

194
27.18%

Same Likelihood 75
36.12%

77
41.54%

94
50.47%

35
36.81%

6
15.11%

286
40.2%

Unsure 12
5.79%

13
7.23%

15
7.85%

7
7.35%

4
9.32%

51
7.11%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med
Care:

Parents 192
92.71%

164
88.38%

168
90.85%

80
84.53%

32
81.31%

637
89.38%

The State 6
2.85%

10
5.13%

6
3.36%

5
5.08%

1
3.45%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

9
4.44%

12
6.48%

11
5.79%

10
10.4%

6
15.24%

48
6.71%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q12. Bevin
Upbringing,
Education, Med
Care:

More Likely 133
64.01%

89
47.9%

48
26.02%

16
16.43%

5
12.04%

290
40.72%

Less Likely 22
10.54%

27
14.42%

27
14.32%

27
28.43%

19
47.49%

121
16.96%

Same Likelihood 45
21.96%

58
31.21%

100
54.17%

48
50.13%

14
34.81%

265
37.21%

Unsure 7
3.49%

12
6.47%

10
5.49%

5
5.02%

2
5.65%

36
5.11%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 22
10.5%

31
16.9%

68
36.72%

56
58.67%

26
65.03%

202
28.42%

No 157
75.96%

115
61.87%

62
33.66%

17
18.23%

5
12.15%

357
50.07%

Unsure 28
13.53%

39
21.23%

55
29.62%

22
23.1%

9
22.82%

153
21.51%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%
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Q21. Ideology:

Q21. Ideology:

Very
Conservative

Somewhat
Conservative

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q14. Bevin
Public
Restrooms:

More Likely 127
61.24%

85
45.51%

31
16.56%

6
6.78%

2
4.66%

250
35.14%

Less Likely 27
12.97%

23
12.6%

35
19.12%

38
39.98%

33
84.81%

157
22.03%

Same Likelihood 48
23.25%

64
34.31%

101
54.75%

43
45.73%

4
8.94%

260
36.54%

Unsure 5
2.55%

14
7.57%

18
9.57%

7
7.51%

1
1.59%

45
6.29%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q15. Faith
Based Adoption:

Yes 138
66.41%

93
49.88%

47
25.21%

9
9.46%

4
11.32%

290
40.76%

No 34
16.21%

42
22.71%

89
48.15%

65
68.72%

31
79.84%

262
36.72%

Unsure 36
17.37%

51
27.41%

49
26.64%

21
21.82%

3
8.84%

160
22.52%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q16. Bevin Faith
Based Adoption:

More Likely 132
63.83%

78
41.78%

24
12.86%

4
4.36%

3
8.59%

241
33.85%

Less Likely 25
12.05%

35
18.8%

56
30%

57
59.71%

31
78.68%

203
28.5%

Same Likelihood 46
22.37%

67
36.24%

96
52.05%

29
30.91%

4
8.94%

243
34.11%

Unsure 4
1.75%

6
3.19%

9
5.1%

5
5.02%

1
3.79%

25
3.54%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q17.
Experimental
Treatments:

Yes 157
75.88%

132
71.16%

122
65.98%

65
67.9%

25
64.95%

502
70.41%

No 15
7.41%

10
5.36%

18
9.62%

10
10.57%

3
8.71%

57
7.94%

Unsure 35
16.71%

44
23.48%

45
24.4%

20
21.53%

10
26.34%

154
21.65%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%
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Q21. Ideology:

Q21. Ideology:

Very
Conservative

Somewhat
Conservative

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 127
61.32%

106
56.84%

44
23.94%

21
22.11%

5
12.25%

303
42.5%

Less Likely 22
10.8%

12
6.24%

20
10.56%

24
24.98%

16
40.38%

93
13.07%

Same Likelihood 53
25.79%

60
32.57%

111
59.96%

46
48.48%

18
45.79%

289
40.57%

Unsure 4
2.09%

8
4.34%

10
5.55%

4
4.44%

1
1.59%

28
3.86%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal
Government

133
64.28%

110
59.25%

121
65.46%

70
73.91%

28
72.04%

463
64.99%

State
Government

32
15.33%

31
16.78%

20
10.87%

4
3.76%

5
13.51%

92
12.91%

Not Sure 36
17.15%

33
17.97%

34
18.12%

15
15.89%

3
7.56%

121
16.92%

Do not believe
stronger reg is
needed

7
3.24%

11
6%

10
5.55%

6
6.44%

3
6.89%

37
5.19%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q20. News
Source:

Television 153
73.8%

133
71.8%

124
66.86%

55
58%

19
48.34%

484
67.96%

Online News
Outlets

24
11.39%

24
13.07%

32
17.5%

14
15.21%

11
28.59%

106
14.87%

Social Media 10
5.03%

6
3.16%

5
2.95%

0
0%

0
0%

22
3.05%

Print
Newspapers

20
9.79%

22
11.97%

24
12.69%

25
26.79%

9
23.07%

101
14.11%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q22. Party: Democrat 48
23.25%

60
32.23%

125
67.37%

86
91.03%

32
82.73%

352
49.38%

Republican 149
72.06%

107
57.81%

37
20.03%

5
5.58%

4
9.67%

303
42.51%

Independent or
Other

10
4.69%

18
9.96%

23
12.6%

3
3.39%

3
7.6%

58
8.11%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q23. Gender: Male 118
56.79%

101
54.59%

88
47.53%

46
47.9%

18
45.45%

370
52%

Female 90
43.21%

84
45.41%

97
52.47%

50
52.1%

21
54.55%

342
48%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%
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Q21. Ideology:

Q21. Ideology:

Very
Conservative

Somewhat
Conservative

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q24. Age: 18-34 5
2.62%

1
0.42%

4
2.31%

3
2.85%

1
3.45%

15
2.04%

35-54 42
20.3%

31
16.54%

39
20.94%

17
17.57%

8
19.16%

136
19.06%

55-64 61
29.54%

60
32.18%

66
35.69%

30
31.84%

12
31.87%

230
32.26%

65+ 98
47.53%

94
50.86%

76
41.06%

45
47.75%

18
45.52%

332
46.63%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 194
93.64%

160
86.12%

166
89.63%

85
89.92%

33
84.38%

639
89.63%

African-
American

8
3.92%

20
10.71%

11
5.86%

5
5.78%

3
7.43%

47
6.64%

Hispanic or
Other

5
2.44%

6
3.17%

8
4.51%

4
4.3%

3
8.18%

27
3.73%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Q26. DMA: Bowling Green 11
5.21%

9
4.72%

5
2.78%

0
0.18%

0
0%

25
3.49%

Charleston
Huntington

18
8.46%

31
16.46%

22
11.67%

7
7.47%

4
9.32%

80
11.3%

Cincinnati 32
15.65%

20
10.79%

26
14.26%

17
17.65%

5
13.79%

101
14.19%

Evansville 7
3.24%

4
2.31%

8
4.58%

6
6.12%

1
3.67%

27
3.76%

Knoxville 4
1.83%

3
1.7%

2
1.2%

0
0%

0
0%

9
1.29%

Lexington 93
44.66%

64
34.2%

67
36.36%

32
33.23%

14
34.72%

269
37.7%

Louisville 38
18.31%

47
25.14%

44
23.66%

25
25.8%

13
34.19%

166
23.35%

Nashville 3
1.49%

3
1.84%

3
1.86%

3
3.68%

1
1.59%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

2
1.16%

5
2.85%

7
3.63%

6
5.87%

1
2.73%

21
2.96%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%
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Q21. Ideology:

Q21. Ideology:

Very
Conservative

Somewhat
Conservative

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q27. Vote
History:

2 of 4 33
16.11%

26
14.26%

30
16.37%

11
11.41%

9
21.99%

110
15.39%

3 of 4 42
20.38%

38
20.41%

39
21.09%

20
20.59%

4
10.31%

143
20.05%

4 of 4 132
63.52%

121
65.33%

116
62.53%

65
68%

27
67.7%

460
64.56%

Total 207
100%

186
100%

185
100%

95
100%

39
100%

712
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 147



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q22. Party:

Q22. Party:

Democrat Republican Independent or Other Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 40
11.33%

177
58.39%

20
34.49%

237
33.22%

Disapprove 278
79.15%

83
27.33%

32
54.75%

393
55.14%

Unsure 33
9.52%

43
14.27%

6
10.76%

83
11.64%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q3. Trump Approval: Approve 64
18.14%

259
85.62%

26
45.22%

349
49.02%

Disapprove 284
80.68%

38
12.59%

28
48.12%

350
49.1%

Unsure 4
1.18%

5
1.79%

4
6.65%

13
1.88%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 40
11.49%

179
58.93%

19
32.33%

238
33.35%

Unfavorable 272
77.27%

76
25.01%

31
53.78%

379
53.15%

No Opinion 39
11.06%

42
14.01%

8
13.89%

89
12.54%

Never Heard Of 1
0.18%

6
2.05%

0
0%

7
0.96%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 62
17.69%

258
85.15%

26
45.22%

346
48.6%

Unfavorable 280
79.58%

38
12.6%

29
49.62%

347
48.68%

No Opinion 10
2.73%

7
2.25%

3
5.16%

19
2.72%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%
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Q22. Party:

Q22. Party:

Democrat Republican Independent or Other Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

95
26.86%

69
22.76%

12
21.26%

176
24.67%

Education 87
24.81%

19
6.35%

8
14.24%

115
16.11%

Morality Issues 22
6.13%

39
12.98%

4
7.74%

65
9.17%

Healthcare 114
32.46%

32
10.44%

16
27.32%

162
22.68%

Illegal Immigration 21
6.08%

129
42.46%

10
17.02%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

13
3.65%

15
5.01%

7
12.43%

35
4.94%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 30
8.48%

43
14.15%

7
12.43%

80
11.21%

No 130
37.03%

132
43.74%

26
45.61%

289
40.58%

Unsure 192
54.48%

128
42.12%

24
41.96%

344
48.21%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 33
9.31%

144
47.55%

20
34.54%

197
27.61%

Less Likely 162
45.96%

43
14.17%

15
26.33%

220
30.85%

Same Likelihood 119
33.72%

82
27.11%

15
25.16%

215
30.21%

Unsure 39
11.01%

34
11.17%

8
13.98%

81
11.32%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q9. Gender Dysphoria
School Admin:

Yes 158
44.98%

187
61.75%

25
43.77%

371
52.01%

No 93
26.3%

51
16.71%

15
26.82%

159
22.27%

Unsure 101
28.72%

65
21.54%

17
29.41%

183
25.73%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%
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Q22. Party:

Q22. Party:

Democrat Republican Independent or Other Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 39
11.23%

127
42.09%

15
25.59%

182
25.51%

Less Likely 140
39.86%

32
10.6%

21
36.92%

194
27.18%

Same Likelihood 149
42.44%

119
39.18%

18
31.92%

286
40.2%

Unsure 23
6.47%

25
8.13%

3
5.57%

51
7.11%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med Care:

Parents 312
88.66%

273
90.05%

52
90.27%

637
89.38%

The State 14
4.09%

12
3.84%

2
3.2%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 26
7.26%

19
6.11%

4
6.54%

48
6.71%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 70
20.03%

194
64.01%

26
44.62%

290
40.72%

Less Likely 89
25.38%

20
6.52%

12
20.35%

121
16.96%

Same Likelihood 175
49.67%

75
24.63%

16
27.29%

265
37.21%

Unsure 17
4.91%

15
4.84%

4
7.74%

36
5.11%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 150
42.6%

35
11.57%

18
30.4%

202
28.42%

No 110
31.22%

218
72.09%

29
49.44%

357
50.07%

Unsure 92
26.18%

49
16.34%

12
20.17%

153
21.51%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 150



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q22. Party:

Q22. Party:

Democrat Republican Independent or Other Total

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 54
15.33%

176
58.15%

20
35.14%

250
35.14%

Less Likely 113
32.01%

28
9.33%

16
27.83%

157
22.03%

Same Likelihood 161
45.79%

83
27.43%

16
27.91%

260
36.54%

Unsure 24
6.88%

15
5.08%

5
9.11%

45
6.29%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 77
21.81%

190
62.88%

23
40.15%

290
40.76%

No 186
52.84%

54
17.78%

22
37.84%

262
36.72%

Unsure 89
25.36%

59
19.33%

13
22.01%

160
22.52%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 45
12.67%

176
58.08%

21
35.75%

241
33.85%

Less Likely 155
43.98%

32
10.62%

16
28%

203
28.5%

Same Likelihood 139
39.39%

89
29.52%

15
25.97%

243
34.11%

Unsure 14
3.96%

5
1.78%

6
10.27%

25
3.54%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 241
68.38%

223
73.49%

38
66.61%

502
70.41%

No 35
9.85%

18
5.86%

4
7.2%

57
7.94%

Unsure 77
21.77%

63
20.64%

15
26.18%

154
21.65%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%
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Q22. Party:

Q22. Party:

Democrat Republican Independent or Other Total

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 87
24.71%

192
63.41%

24
41.19%

303
42.5%

Less Likely 70
19.85%

11
3.52%

13
21.84%

93
13.07%

Same Likelihood 180
51.03%

93
30.8%

16
28.15%

289
40.57%

Unsure 16
4.42%

7
2.28%

5
8.82%

28
3.86%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 245
69.65%

181
59.65%

37
64.56%

463
64.99%

State Government 36
10.34%

49
16.28%

6
10.85%

92
12.91%

Not Sure 52
14.89%

57
18.8%

11
19.43%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

18
5.11%

16
5.28%

3
5.16%

37
5.19%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q20. News Source: Television 238
67.59%

218
71.88%

29
49.7%

484
67.96%

Online News Outlets 41
11.76%

44
14.68%

20
34.82%

106
14.87%

Social Media 10
2.94%

11
3.56%

1
1.08%

22
3.05%

Print Newspapers 62
17.71%

30
9.87%

8
14.39%

101
14.11%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 48
13.69%

149
49.29%

10
16.81%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

60
17.01%

107
35.45%

18
32.02%

186
26.07%

Moderate 125
35.49%

37
12.26%

23
40.43%

185
26.02%

Somewhat Liberal 86
24.58%

5
1.75%

3
5.58%

95
13.33%

Very Liberal 32
9.22%

4
1.25%

3
5.16%

39
5.5%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%
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Q22. Party:

Q22. Party:

Democrat Republican Independent or Other Total

Q23. Gender: Male 181
51.35%

159
52.63%

30
52.64%

370
52%

Female 171
48.65%

143
47.37%

27
47.36%

342
48%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q24. Age: 18-34 7
1.92%

6
2.03%

2
2.87%

15
2.04%

35-54 63
17.94%

58
19.28%

14
24.71%

136
19.06%

55-64 121
34.48%

91
29.95%

18
30.89%

230
32.26%

65+ 161
45.66%

148
48.74%

24
41.53%

332
46.63%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 320
90.84%

268
88.45%

51
88.45%

639
89.63%

African-American 24
6.73%

20
6.55%

4
6.55%

47
6.64%

Hispanic or Other 9
2.43%

15
5%

3
5%

27
3.73%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling Green 8
2.17%

15
5.06%

2
3.29%

25
3.49%

Charleston Huntington 47
13.3%

26
8.62%

8
13.15%

80
11.3%

Cincinnati 46
13.2%

46
15.03%

9
15.75%

101
14.19%

Evansville 15
4.22%

9
2.81%

3
5.89%

27
3.75%

Knoxville 4
1.23%

5
1.54%

0
0.3%

9
1.28%

Lexington 117
33.3%

133
43.87%

19
32.19%

269
37.7%

Louisville 96
27.36%

58
19.24%

12
20.55%

166
23.35%

Nashville 9
2.55%

4
1.27%

1
2.17%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 9
2.68%

8
2.56%

4
6.72%

21
2.96%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%
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Q22. Party:

Q22. Party:

Democrat Republican Independent or Other Total

Q27. Vote History: 2 of 4 51
14.58%

50
16.51%

8
14.51%

110
15.39%

3 of 4 72
20.5%

61
20.06%

10
17.23%

143
20.05%

4 of 4 228
64.92%

192
63.44%

39
68.26%

460
64.56%

Total 352
100%

303
100%

58
100%

713
100%
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Q23. Gender:

Q23. Gender:

Male Female Total

Q1. Registered to Vote: Yes 370
100%

342
100%

712
100%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 139
37.47%

98
28.61%

237
33.22%

Disapprove 196
52.85%

197
57.62%

393
55.14%

Unsure 36
9.68%

47
13.77%

83
11.64%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q3. Trump Approval: Approve 197
53.05%

153
44.66%

349
49.02%

Disapprove 169
45.61%

181
52.87%

350
49.1%

Unsure 5
1.34%

8
2.46%

13
1.88%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 137
37.03%

100
29.36%

238
33.35%

Unfavorable 193
52.2%

185
54.18%

379
53.15%

No Opinion 38
10.2%

52
15.09%

89
12.54%

Never Heard Of 2
0.58%

5
1.37%

7
0.96%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 195
52.67%

151
44.18%

346
48.6%

Unfavorable 163
44.07%

184
53.67%

347
48.68%

No Opinion 12
3.26%

7
2.15%

19
2.73%

Total 370
100%

342
100%

712
100%
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Q23. Gender:

Q23. Gender:

Male Female Total

Q6. Issue: Economy and Job Growth 93
25.16%

83
24.13%

176
24.67%

Education 58
15.66%

57
16.59%

115
16.11%

Morality Issues 32
8.67%

33
9.71%

65
9.17%

Healthcare 73
19.65%

89
25.97%

162
22.68%

Illegal Immigration 93
25.22%

66
19.41%

160
22.43%

2nd Amendment Rights 21
5.64%

14
4.18%

35
4.94%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 49
13.13%

31
9.14%

80
11.21%

No 143
38.72%

146
42.59%

289
40.58%

Unsure 178
48.15%

165
48.27%

343
48.21%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental Rights: More Likely 107
28.96%

89
26.15%

197
27.61%

Less Likely 111
29.87%

109
31.93%

220
30.85%

Same Likelihood 113
30.49%

102
29.92%

215
30.21%

Unsure 40
10.69%

41
12%

81
11.32%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q9. Gender Dysphoria School
Admin:

Yes 197
53.16%

174
50.76%

371
52.01%

No 77
20.88%

81
23.77%

159
22.27%

Unsure 96
25.96%

87
25.46%

183
25.72%

Total 370
100%

342
100%

712
100%
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Q23. Gender:

Q23. Gender:

Male Female Total

Q10. Bevin School Admin: More Likely 111
29.98%

71
20.66%

182
25.51%

Less Likely 97
26.26%

96
28.19%

194
27.18%

Same Likelihood 140
37.83%

146
42.77%

286
40.2%

Unsure 22
5.93%

29
8.38%

51
7.11%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q11. Upbringing, Education,
Med Care:

Parents 329
88.8%

308
90%

637
89.38%

The State 14
3.86%

14
3.96%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 27
7.34%

21
6.03%

48
6.71%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 156
42.24%

134
39.07%

290
40.72%

Less Likely 64
17.21%

57
16.68%

121
16.96%

Same Likelihood 134
36.09%

131
38.43%

265
37.22%

Unsure 17
4.46%

20
5.82%

36
5.11%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 99
26.68%

104
30.29%

202
28.42%

No 197
53.28%

159
46.6%

357
50.07%

Unsure 74
20.04%

79
23.11%

153
21.51%

Total 370
100%

342
100%

712
100%
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Q23. Gender:

Q23. Gender:

Male Female Total

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 147
39.78%

103
30.11%

250
35.14%

Less Likely 81
21.77%

76
22.31%

157
22.03%

Same Likelihood 122
32.86%

139
40.52%

260
36.54%

Unsure 21
5.59%

24
7.06%

45
6.29%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q15. Faith Based Adoption: Yes 173
46.64%

118
34.39%

290
40.76%

No 116
31.33%

146
42.56%

262
36.72%

Unsure 82
22.04%

79
23.05%

160
22.52%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 152
40.96%

89
26.15%

241
33.85%

Less Likely 96
25.79%

108
31.44%

203
28.5%

Same Likelihood 112
30.21%

131
38.33%

243
34.11%

Unsure 11
3.05%

14
4.08%

25
3.54%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 251
67.7%

251
73.35%

502
70.41%

No 42
11.38%

14
4.22%

57
7.94%

Unsure 78
20.93%

77
22.43%

154
21.65%

Total 370
100%

342
100%

712
100%
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Q23. Gender:

Q23. Gender:

Male Female Total

Q18. Bevin Experimental
Treatments:

More Likely 161
43.53%

142
41.38%

303
42.5%

Less Likely 56
15.11%

37
10.86%

93
13.07%

Same Likelihood 140
37.74%

149
43.64%

289
40.57%

Unsure 13
3.62%

14
4.12%

28
3.86%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q19. Big Data Regulation: Federal Government 258
69.59%

205
60%

463
64.99%

State Government 44
11.98%

48
13.91%

92
12.91%

Not Sure 51
13.71%

70
20.4%

121
16.92%

Do not believe stronger reg
is needed

17
4.72%

19
5.7%

37
5.19%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q20. News Source: Television 242
65.3%

242
70.85%

484
67.96%

Online News Outlets 58
15.54%

48
14.16%

106
14.87%

Social Media 11
2.93%

11
3.18%

22
3.05%

Print Newspapers 60
16.23%

40
11.81%

101
14.11%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 118
31.75%

90
26.18%

207
29.08%

Somewhat Conservative 101
27.37%

84
24.66%

186
26.07%

Moderate 88
23.78%

97
28.44%

185
26.02%

Somewhat Liberal 46
12.29%

50
14.47%

95
13.34%

Very Liberal 18
4.81%

21
6.25%

39
5.5%

Total 370
100%

342
100%

712
100%
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Q23. Gender:

Q23. Gender:

Male Female Total

Q22. Party: Democrat 181
48.77%

171
50.05%

352
49.38%

Republican 159
43.03%

143
41.95%

303
42.51%

Independent or Other 30
8.21%

27
8%

58
8.11%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q24. Age: 18-34 4
1.19%

10
2.97%

15
2.04%

35-54 58
15.54%

78
22.87%

136
19.06%

55-64 101
27.35%

129
37.59%

230
32.26%

65+ 207
55.92%

125
36.58%

332
46.63%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 336
90.72%

303
88.45%

639
89.63%

African-American 25
6.72%

22
6.55%

47
6.64%

Hispanic or Other 9
2.56%

17
5%

27
3.73%

Total 370
100%

342
100%

712
100%
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Q23. Gender:

Q23. Gender:

Male Female Total

Q26. DMA: Bowling Green 11
2.97%

14
4.06%

25
3.49%

Charleston Huntington 45
12.23%

35
10.28%

80
11.3%

Cincinnati 46
12.49%

55
16.02%

101
14.19%

Evansville 14
3.83%

13
3.67%

27
3.76%

Knoxville 5
1.37%

4
1.2%

9
1.29%

Lexington 134
36.24%

134
39.28%

269
37.7%

Louisville 95
25.73%

71
20.78%

166
23.35%

Nashville 11
3.01%

3
0.85%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 8
2.13%

13
3.86%

21
2.96%

Total 370
100%

342
100%

712
100%

Q27. Vote History: 2 of 4 43
11.64%

67
19.46%

110
15.39%

3 of 4 67
18.2%

75
22.05%

143
20.05%

4 of 4 260
70.16%

200
58.5%

460
64.56%

Total 370
100%

342
100%

712
100%
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Q24. Age:

Q24. Age:

18-34 35-54 55-64 65+ Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 2
15.97%

44
32.71%

62
27.01%

128
38.47%

237
33.22%

Disapprove 12
84.03%

74
54.4%

143
62.27%

164
49.25%

393
55.14%

Unsure 0
0%

17
12.89%

25
10.72%

41
12.28%

83
11.64%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 5
36.79%

71
52.51%

104
45.33%

168
50.69%

349
49.03%

Disapprove 8
57.27%

62
45.92%

121
52.82%

158
47.46%

350
49.1%

Unsure 1
5.94%

2
1.57%

4
1.85%

6
1.85%

13
1.88%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 2
10.59%

45
33.48%

68
29.61%

123
36.88%

238
33.35%

Unfavorable 13
89.41%

75
55.4%

139
60.44%

151
45.59%

379
53.15%

No Opinion 0
0%

15
11.12%

21
9.35%

53
15.88%

89
12.54%

Never Heard Of 0
0%

0
0%

1
0.6%

5
1.64%

7
0.96%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 5
36.79%

69
50.7%

104
45.03%

169
50.73%

346
48.6%

Unfavorable 9
63.21%

64
47.27%

122
53.09%

151
45.56%

347
48.68%

No Opinion 0
0%

3
2.03%

4
1.88%

12
3.71%

19
2.73%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%
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Q24. Age:

Q24. Age:

18-34 35-54 55-64 65+ Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

2
14.88%

37
27.21%

53
22.87%

84
25.3%

176
24.67%

Education 6
38.62%

22
15.98%

33
14.15%

55
16.52%

115
16.11%

Morality Issues 1
9.28%

12
8.96%

22
9.61%

30
8.96%

65
9.17%

Healthcare 2
15.66%

29
21.55%

57
24.67%

73
22.08%

162
22.68%

Illegal Immigration 2
10.41%

25
18.72%

52
22.64%

81
24.33%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

2
11.14%

10
7.59%

14
6.07%

9
2.81%

35
4.94%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q7. Gender
Dysphoria Parental
Rights:

Yes 3
18.57%

15
10.69%

19
8.32%

44
13.11%

80
11.21%

No 7
47.07%

64
47.43%

107
46.45%

111
33.43%

289
40.58%

Unsure 5
34.36%

57
41.89%

104
45.23%

178
53.46%

343
48.21%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 2
11.32%

40
29.5%

53
23.02%

102
30.73%

197
27.61%

Less Likely 4
24.95%

36
26.84%

73
31.79%

107
32.11%

220
30.85%

Same Likelihood 9
63.74%

43
31.89%

83
36.14%

80
23.97%

215
30.22%

Unsure 0
0%

16
11.77%

21
9.06%

44
13.19%

81
11.32%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q9. Gender
Dysphoria School
Admin:

Yes 7
48.15%

81
59.65%

116
50.29%

167
50.24%

371
52.01%

No 6
42.56%

36
26.56%

61
26.49%

55
16.7%

159
22.27%

Unsure 1
9.28%

19
13.78%

53
23.21%

110
33.06%

183
25.73%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%
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Q24. Age:

Q24. Age:

18-34 35-54 55-64 65+ Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 1
5.94%

35
25.53%

53
22.91%

94
28.16%

182
25.51%

Less Likely 6
38.53%

39
28.91%

70
30.41%

79
23.75%

194
27.18%

Same Likelihood 8
55.54%

56
41.27%

100
43.6%

122
36.74%

286
40.2%

Unsure 0
0%

6
4.28%

7
3.08%

38
11.35%

51
7.11%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med
Care:

Parents 11
77.14%

122
90.14%

212
92.35%

291
87.55%

637
89.38%

The State 1
9.28%

6
4.69%

7
2.96%

13
4.01%

28
3.91%

Unsure or No
Opinion

2
13.58%

7
5.17%

11
4.69%

28
8.44%

48
6.71%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q12. Bevin
Upbringing,
Education, Med
Care:

More Likely 5
36.22%

64
46.82%

83
35.91%

139
41.75%

290
40.72%

Less Likely 2
14.75%

13
9.71%

47
20.28%

59
17.71%

121
16.96%

Same Likelihood 7
49.03%

55
40.36%

91
39.41%

113
33.89%

265
37.22%

Unsure 0
0%

4
3.11%

10
4.4%

22
6.64%

36
5.11%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q13. Public
Restrooms:

Yes 7
49.07%

41
30.17%

61
26.37%

94
28.21%

202
28.42%

No 7
45.72%

82
60.52%

118
51.55%

149
44.97%

357
50.07%

Unsure 1
5.21%

13
9.3%

51
22.08%

89
26.82%

153
21.51%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%
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Q24. Age:

Q24. Age:

18-34 35-54 55-64 65+ Total

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 3
21.73%

59
43.31%

68
29.79%

120
36.08%

250
35.14%

Less Likely 3
19.74%

32
23.51%

58
25.13%

64
19.38%

157
22.03%

Same Likelihood 9
58.53%

42
30.69%

94
41.08%

116
34.83%

260
36.54%

Unsure 0
0%

3
2.49%

9
4%

32
9.71%

45
6.29%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 5
36.22%

46
33.56%

96
41.69%

144
43.25%

290
40.76%

No 9
58.57%

56
41.44%

93
40.57%

104
31.17%

262
36.72%

Unsure 1
5.21%

34
25%

41
17.74%

85
25.58%

160
22.53%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q16. Bevin Faith
Based Adoption:

More Likely 4
26.94%

47
34.39%

70
30.53%

120
36.23%

241
33.85%

Less Likely 6
38.7%

39
28.68%

74
32.32%

84
25.34%

203
28.5%

Same Likelihood 5
34.36%

46
33.79%

82
35.69%

110
33.13%

243
34.11%

Unsure 0
0%

4
3.14%

3
1.46%

18
5.3%

25
3.54%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 14
94.79%

109
80.14%

165
71.71%

214
64.46%

502
70.41%

No 1
5.21%

4
3.21%

17
7.43%

34
10.35%

57
7.94%

Unsure 0
0%

23
16.65%

48
20.86%

84
25.19%

154
21.65%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%
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Q24. Age:

Q24. Age:

18-34 35-54 55-64 65+ Total

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 5
36.4%

67
49.1%

89
38.56%

142
42.78%

303
42.5%

Less Likely 1
5.47%

8
5.56%

39
16.8%

46
13.89%

93
13.07%

Same Likelihood 8
58.14%

59
43.13%

98
42.57%

124
37.37%

289
40.57%

Unsure 0
0%

3
2.2%

5
2.07%

20
5.95%

28
3.86%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal
Government

9
58.53%

92
67.72%

159
69.25%

203
61.21%

463
64.99%

State Government 3
17.7%

22
16.12%

23
9.94%

45
13.43%

92
12.91%

Not Sure 1
9.28%

20
14.41%

36
15.82%

63
19.05%

121
16.92%

Do not believe
stronger reg is
needed

2
14.49%

2
1.75%

11
5%

21
6.31%

37
5.19%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q20. News Source: Television 7
49.03%

74
54.23%

163
71.06%

240
72.27%

484
67.96%

Online News
Outlets

6
40.56%

41
30.4%

33
14.4%

26
7.73%

106
14.87%

Social Media 1
5.21%

8
5.88%

9
3.87%

4
1.24%

22
3.05%

Print Newspapers 1
5.21%

13
9.49%

25
10.67%

62
18.77%

101
14.11%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 5
37.35%

42
30.97%

61
26.62%

98
29.64%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

1
5.38%

31
22.62%

60
26%

94
28.43%

186
26.07%

Moderate 4
29.42%

39
28.58%

66
28.78%

76
22.91%

185
26.02%

Somewhat Liberal 3
18.57%

17
12.29%

30
13.16%

45
13.65%

95
13.33%

Very Liberal 1
9.28%

8
5.53%

12
5.44%

18
5.37%

39
5.5%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%
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Q24. Age:

Q24. Age:

18-34 35-54 55-64 65+ Total

Q22. Party: Democrat 7
46.42%

63
46.49%

121
52.77%

161
48.35%

352
49.38%

Republican 6
42.17%

58
43%

91
39.47%

148
44.43%

303
42.51%

Independent or
Other

2
11.4%

14
10.51%

18
7.76%

24
7.22%

58
8.11%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q23. Gender: Male 4
30.33%

58
42.4%

101
44.08%

207
62.35%

370
52%

Female 10
69.67%

78
57.6%

129
55.92%

125
37.65%

342
48%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 14
98.83%

124
91.08%

203
88.25%

298
89.58%

639
89.63%

African-American 0
0%

8
6.26%

17
7.4%

22
6.56%

47
6.64%

Hispanic or Other 0
1.17%

4
2.66%

10
4.35%

13
3.86%

27
3.73%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%

Q26. DMA: Bowling Green 0
0%

3
2.35%

12
5.02%

10
3.05%

25
3.49%

Charleston
Huntington

1
9.5%

11
8.22%

33
14.51%

35
10.41%

80
11.3%

Cincinnati 1
5.21%

20
14.87%

39
16.88%

41
12.44%

101
14.19%

Evansville 0
0%

6
4.48%

8
3.37%

13
3.89%

27
3.76%

Knoxville 1
5.38%

4
2.77%

3
1.25%

2
0.52%

9
1.29%

Lexington 10
65.42%

62
45.76%

77
33.32%

120
36.22%

269
37.7%

Louisville 2
14.49%

24
17.81%

46
20.09%

94
28.26%

166
23.35%

Nashville 0
0%

2
1.59%

7
3.25%

4
1.33%

14
1.97%

Paducah Cape
Girard

0
0%

3
2.15%

5
2.3%

13
3.88%

21
2.96%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%
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Q24. Age:

Q24. Age:

18-34 35-54 55-64 65+ Total

Q27. Vote History: 2 of 4 5
33.45%

37
27.24%

33
14.52%

34
10.37%

110
15.39%

3 of 4 5
32.19%

32
23.41%

58
25.25%

48
14.54%

143
20.05%

4 of 4 5
34.36%

67
49.36%

138
60.23%

250
75.09%

460
64.56%

Total 15
100%

136
100%

230
100%

332
100%

713
100%
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Q25. Ethnicity:

Q25. Ethnicity:

Caucasian African-American Hispanic or Other Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 206
32.27%

18
37.54%

13
48.3%

237
33.21%

Disapprove 364
57.06%

17
35.13%

12
44.81%

393
55.14%

Unsure 68
10.68%

13
27.34%

2
6.89%

83
11.64%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q3. Trump Approval: Approve 319
49.91%

17
35.94%

14
51.07%

349
49.02%

Disapprove 306
47.99%

30
64.06%

13
48.93%

350
49.09%

Unsure 13
2.1%

0
0%

0
0%

13
1.88%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 214
33.51%

11
23.5%

12
46.92%

238
33.35%

Unfavorable 347
54.36%

20
41.85%

12
44.17%

379
53.15%

No Opinion 76
11.89%

11
23.39%

2
8.9%

89
12.54%

Never Heard Of 2
0.24%

5
11.26%

0
0%

7
0.96%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 320
50.16%

13
28.32%

13
47.05%

346
48.6%

Unfavorable 303
47.46%

30
62.74%

14
52.95%

347
48.68%

No Opinion 15
2.38%

4
8.94%

0
0%

19
2.73%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%
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Q25. Ethnicity:

Q25. Ethnicity:

Caucasian African-American Hispanic or Other Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

149
23.3%

18
38.29%

9
33.25%

176
24.67%

Education 108
16.9%

5
9.97%

2
7.96%

115
16.11%

Morality Issues 63
9.91%

2
4.33%

0
0%

65
9.17%

Healthcare 145
22.75%

11
23.89%

5
18.75%

162
22.68%

Illegal Immigration 142
22.27%

8
17.26%

9
35.37%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

31
4.86%

3
6.25%

1
4.66%

35
4.94%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 71
11.12%

7
15.29%

2
6.04%

80
11.21%

No 260
40.73%

20
43.05%

9
32.58%

289
40.58%

Unsure 307
48.15%

20
41.66%

16
61.38%

343
48.21%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 166
25.99%

18
38.29%

13
47.56%

197
27.61%

Less Likely 193
30.28%

18
37.83%

9
32.19%

220
30.85%

Same Likelihood 205
32.17%

6
11.7%

4
16.23%

215
30.21%

Unsure 74
11.56%

6
12.18%

1
4.02%

81
11.32%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q9. Gender Dysphoria
School Admin:

Yes 327
51.25%

30
63.28%

13
50.17%

371
52.01%

No 147
23.02%

9
19%

3
10.06%

159
22.27%

Unsure 164
25.73%

8
17.72%

11
39.77%

183
25.73%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%
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Q25. Ethnicity:

Q25. Ethnicity:

Caucasian African-American Hispanic or Other Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 151
23.64%

22
45.51%

9
34.8%

182
25.51%

Less Likely 177
27.68%

9
19.92%

7
28.17%

194
27.18%

Same Likelihood 262
41.08%

14
30.1%

10
37.03%

286
40.2%

Unsure 49
7.6%

2
4.47%

0
0%

51
7.1%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med Care:

Parents 577
90.42%

39
82.63%

20
76.33%

637
89.38%

The State 21
3.27%

6
12.52%

1
4.02%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 40
6.31%

2
4.85%

5
19.65%

48
6.71%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 252
39.4%

25
52.27%

14
51.8%

290
40.72%

Less Likely 105
16.37%

10
20.78%

6
24.14%

121
16.96%

Same Likelihood 247
38.62%

12
25.63%

6
24.05%

265
37.22%

Unsure 36
5.6%

1
1.32%

0
0%

36
5.11%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 180
28.15%

15
30.67%

8
30.82%

202
28.42%

No 328
51.35%

17
36.21%

12
44.13%

357
50.07%

Unsure 131
20.5%

16
33.12%

7
25.05%

153
21.51%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%
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Q25. Ethnicity:

Q25. Ethnicity:

Caucasian African-American Hispanic or Other Total

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 225
35.24%

12
25.48%

13
49.79%

250
35.14%

Less Likely 141
22.09%

10
20.78%

6
22.77%

157
22.03%

Same Likelihood 230
35.99%

23
49.4%

7
26.8%

260
36.54%

Unsure 43
6.68%

2
4.33%

0
0.64%

45
6.29%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 261
40.86%

21
44.02%

9
32.45%

290
40.76%

No 244
38.19%

10
21.25%

8
28.93%

262
36.72%

Unsure 134
20.95%

16
34.73%

10
38.62%

160
22.52%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 220
34.43%

11
22.47%

11
40.04%

241
33.85%

Less Likely 179
27.99%

15
32.56%

9
33.47%

203
28.5%

Same Likelihood 217
33.94%

19
40.69%

7
26.49%

243
34.11%

Unsure 23
3.64%

2
4.27%

0
0%

25
3.54%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 459
71.85%

30
63.26%

13
48.41%

502
70.41%

No 49
7.61%

7
14.27%

1
4.66%

57
7.94%

Unsure 131
20.54%

11
22.48%

12
46.92%

154
21.65%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%
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Q25. Ethnicity:

Q25. Ethnicity:

Caucasian African-American Hispanic or Other Total

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 267
41.83%

24
51.01%

12
43.37%

303
42.49%

Less Likely 84
13.19%

5
10.44%

4
14.72%

93
13.07%

Same Likelihood 263
41.14%

15
32.16%

11
41.9%

289
40.57%

Unsure 25
3.84%

3
6.4%

0
0%

28
3.86%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 423
66.22%

30
62.91%

10
39.16%

463
64.99%

State Government 78
12.16%

10
21.51%

4
15.57%

92
12.91%

Not Sure 104
16.29%

6
12.56%

11
39.87%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

34
5.34%

1
3.01%

1
5.4%

37
5.19%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q20. News Source: Television 435
68.19%

35
73.43%

14
52.86%

484
67.96%

Online News Outlets 92
14.39%

7
14.76%

7
26.76%

106
14.87%

Social Media 21
3.31%

1
1.32%

0
0%

22
3.05%

Print Newspapers 90
14.12%

5
10.49%

5
20.39%

101
14.11%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 194
30.38%

8
17.18%

5
19.01%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

160
25.05%

20
42.06%

6
22.14%

186
26.07%

Moderate 166
26.02%

11
22.99%

8
31.42%

185
26.02%

Somewhat Liberal 85
13.38%

5
11.61%

4
15.37%

95
13.34%

Very Liberal 33
5.18%

3
6.16%

3
12.07%

39
5.5%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%
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Q25. Ethnicity:

Q25. Ethnicity:

Caucasian African-American Hispanic or Other Total

Q22. Party: Democrat 320
50.05%

24
50.05%

9
32.17%

352
49.38%

Republican 268
41.95%

20
41.95%

15
56.96%

303
42.51%

Independent or Other 51
8%

4
8%

3
10.86%

58
8.11%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q23. Gender: Male 336
52.63%

25
52.63%

9
35.7%

370
52%

Female 303
47.37%

22
47.37%

17
64.3%

342
48%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q24. Age: 18-34 14
2.25%

0
0%

0
0.64%

15
2.04%

35-54 124
19.37%

8
17.97%

4
13.57%

136
19.06%

55-64 203
31.77%

17
35.96%

10
37.59%

230
32.26%

65+ 298
46.61%

22
46.07%

13
48.21%

332
46.63%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%

Q26. DMA: Bowling Green 23
3.55%

1
1.32%

2
6.04%

25
3.49%

Charleston Huntington 79
12.3%

1
1.69%

1
4.15%

80
11.3%

Cincinnati 99
15.53%

2
3.98%

0
0%

101
14.18%

Evansville 25
3.96%

1
3.1%

0
0%

27
3.76%

Knoxville 9
1.41%

0
0%

0
0.64%

9
1.29%

Lexington 232
36.27%

17
36.32%

20
74.45%

269
37.7%

Louisville 141
22.04%

23
48.23%

3
10.7%

166
23.35%

Nashville 12
1.91%

2
3.95%

0
0%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 19
3.03%

1
1.4%

1
4.02%

21
2.96%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%
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Q25. Ethnicity:

Q25. Ethnicity:

Caucasian African-American Hispanic or Other Total

Q27. Vote History: 2 of 4 89
13.9%

12
24.76%

9
34.54%

110
15.39%

3 of 4 132
20.67%

9
19.97%

1
5.3%

143
20.05%

4 of 4 418
65.43%

26
55.27%

16
60.16%

460
64.56%

Total 639
100%

47
100%

27
100%

712
100%
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Q26. DMA:

Q26. DMA:

Bowling
Green

Charlesto
n
Huntingto
n

Cincinnati Evansville Knoxville Lexington Louisville Nashville Paducah
Cape
Girard

Total

Q1.
Registere
d to Vote:

Yes 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q2. Bevin
Approval:

Approve 9
34.56%

19
23.97%

38
37.7%

11
40.23%

4
42.49%

96
35.59%

52
31.44%

4
31.02%

4
17.71%

237
33.21%

Disapprov
e

13
50.44%

59
73.2%

48
47.31%

12
46.13%

4
48.96%

137
51.15%

99
59.78%

7
50.12%

13
61.13%

393
55.14%

Unsure 4
15%

2
2.83%

15
14.99%

4
13.65%

1
8.55%

36
13.26%

15
8.78%

3
18.86%

4
21.16%

83
11.64%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q3. Trump
Approval:

Approve 13
52.73%

48
59.11%

48
47.68%

10
36.95%

6
68.6%

141
52.53%

68
41.05%

6
41.37%

9
42.87%

349
49.02%

Disapprov
e

11
43.8%

33
40.89%

51
50.8%

16
58%

3
31.4%

122
45.55%

94
56.78%

8
58.63%

11
53.02%

350
49.1%

Unsure 1
3.48%

0
0%

2
1.53%

1
5.05%

0
0%

5
1.92%

4
2.17%

0
0%

1
4.1%

13
1.88%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q4. Bevin
Opinion:

Favorable 10
40.86%

22
26.87%

43
42.57%

6
24.04%

4
42.49%

97
35.93%

48
28.69%

3
20.8%

5
25.02%

238
33.34%

Unfavora
ble

12
49.75%

53
66.15%

44
43.27%

12
45.81%

4
48.96%

133
49.38%

101
60.69%

7
48.75%

12
57.41%

379
53.15%

No
Opinion

2
9.39%

6
6.98%

14
14.16%

8
30.16%

1
8.55%

38
14.12%

13
7.79%

4
26.02%

4
17.56%

89
12.54%

Never
Heard Of

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

2
0.56%

5
2.82%

1
4.43%

0
0%

7
0.96%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q5. Trump
Opinion:

Favorable 13
52.73%

48
59.11%

47
46.9%

10
36.95%

6
68.6%

140
52.21%

67
40.21%

6
41.37%

9
42.87%

346
48.6%

Unfavora
ble

11
43.8%

33
40.89%

51
50.8%

14
52.62%

3
31.4%

121
44.93%

95
56.86%

8
58.63%

11
53.02%

347
48.68%

No
Opinion

1
3.48%

0
0%

2
2.3%

3
10.43%

0
0%

8
2.86%

5
2.93%

0
0%

1
4.1%

19
2.72%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%
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Q26. DMA:

Q26. DMA:

Bowling
Green

Charlesto
n
Huntingto
n

Cincinnati Evansville Knoxville Lexington Louisville Nashville Paducah
Cape
Girard

Total

Q6. Issue: Economy
and Job
Growth

3
11.97%

35
43.23%

19
18.83%

11
42.77%

1
8.55%

62
23.12%

38
22.57%

3
24.27%

4
17.36%

176
24.67%

Education 3
11.9%

9
11.55%

19
18.56%

4
16.49%

3
33.26%

41
15.37%

33
19.64%

1
10.22%

1
4.1%

115
16.11%

Morality
Issues

3
12.07%

7
8.85%

12
11.99%

2
5.86%

1
15.7%

16
5.88%

17
10.11%

2
15.39%

5
25.26%

65
9.17%

Healthcar
e

7
26.77%

6
7.97%

29
28.34%

6
20.86%

2
17.11%

58
21.66%

43
25.78%

4
29.32%

8
35.69%

162
22.68%

Illegal
Immigrati
on

8
34.14%

18
22.76%

20
20.26%

4
14.02%

2
17.11%

70
26.2%

32
19.06%

2
15.41%

3
14%

160
22.43%

2nd
Amendme
nt Rights

1
3.15%

5
5.63%

2
2.03%

0
0%

1
8.28%

21
7.77%

5
2.83%

1
5.39%

1
3.6%

35
4.94%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q7.
Gender
Dysphoria
Parental
Rights:

Yes 2
6.52%

13
15.76%

8
8.32%

5
19.09%

3
33.26%

26
9.56%

17
10.16%

3
21%

3
16.42%

80
11.21%

No 7
29.16%

36
44.62%

35
34.45%

10
37.22%

5
49.63%

114
42.45%

68
40.74%

3
19.63%

12
57.14%

289
40.58%

Unsure 16
64.32%

32
39.62%

58
57.23%

12
43.69%

2
17.11%

129
47.99%

82
49.09%

8
59.37%

6
26.44%

344
48.21%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q8. Bevin
Parental
Rights:

More
Likely

6
25.26%

20
24.8%

31
30.5%

5
19.08%

2
27.25%

90
33.35%

36
21.37%

2
10.96%

5
25.53%

197
27.61%

Less
Likely

7
26.31%

21
26.52%

29
28.26%

8
29.93%

4
39.95%

72
26.95%

63
37.96%

6
45.86%

10
46.06%

220
30.86%

Same
Likelihoo
d

9
36.04%

27
33.39%

34
34.08%

7
26.71%

2
24.25%

75
27.98%

53
31.71%

3
24.1%

4
20.59%

215
30.22%

Unsure 3
12.39%

12
15.29%

7
7.16%

6
24.29%

1
8.55%

31
11.73%

15
8.96%

3
19.08%

2
7.82%

81
11.32%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q9.
Gender
Dysphoria
School
Admin:

Yes 9
37.78%

48
60.2%

45
44.14%

16
60.01%

6
66.74%

149
55.46%

78
46.89%

5
38.93%

13
63.82%

371
52.01%

No 9
35.91%

18
22.88%

27
26.67%

6
21.56%

2
17.56%

44
16.49%

47
28.39%

1
5.57%

5
22.05%

159
22.27%

Unsure 7
26.31%

14
16.93%

30
29.19%

5
18.43%

1
15.7%

75
28.05%

41
24.71%

8
55.49%

3
14.13%

183
25.72%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%
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Q26. DMA:

Q26. DMA:

Bowling
Green

Charlesto
n
Huntingto
n

Cincinnati Evansville Knoxville Lexington Louisville Nashville Paducah
Cape
Girard

Total

Q10.
Bevin
School
Admin:

More
Likely

5
19.6%

20
24.51%

21
20.96%

7
27.38%

4
42.49%

85
31.66%

30
18.25%

5
35.68%

4
20.55%

182
25.51%

Less
Likely

8
32.34%

22
27.68%

28
27.53%

8
29.51%

3
33.26%

59
22%

56
33.56%

2
15.18%

8
35.69%

194
27.18%

Same
Likelihoo
d

9
35.56%

36
45.05%

41
40.91%

10
37.35%

2
24.25%

106
39.52%

68
41.06%

5
34.49%

8
40.05%

286
40.2%

Unsure 3
12.5%

2
2.76%

11
10.6%

2
5.76%

0
0%

18
6.82%

12
7.14%

2
14.65%

1
3.72%

51
7.1%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q11.
Upbringin
g,
Education
, Med
Care:

Parents 24
96.85%

76
94.57%

96
94.75%

24
91.34%

6
68.6%

237
88.13%

141
84.77%

14
100%

18
86.77%

637
89.38%

The State 1
3.15%

1
1.55%

2
1.55%

0
0%

1
15.7%

8
3.01%

13
8.04%

0
0%

1
6.41%

28
3.91%

Unsure or
No
Opinion

0
0%

3
3.88%

4
3.7%

2
8.66%

1
15.7%

24
8.86%

12
7.19%

0
0%

1
6.82%

48
6.71%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q12.
Bevin
Upbringin
g,
Education
, Med
Care:

More
Likely

10
40.7%

31
38%

41
40.94%

12
46.49%

2
27.25%

122
45.28%

55
33.21%

6
45.85%

10
46.34%

290
40.72%

Less
Likely

7
26.24%

16
20.46%

10
9.65%

4
16.25%

4
39.95%

36
13.23%

36
21.74%

2
15.61%

6
29.23%

121
16.96%

Same
Likelihoo
d

7
26.86%

30
37.71%

44
43.7%

9
31.99%

3
32.8%

98
36.62%

64
38.61%

5
38.53%

4
20.71%

265
37.21%

Unsure 2
6.2%

3
3.83%

6
5.71%

1
5.27%

0
0%

13
4.88%

11
6.44%

0
0%

1
3.72%

36
5.11%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q13.
Public
Restroom
s:

Yes 7
26.36%

17
20.65%

41
40.66%

8
29.54%

1
15.7%

57
21.18%

60
36.08%

3
20.45%

9
42.89%

202
28.42%

No 13
51.97%

57
70.3%

38
37.73%

10
35.71%

8
84.3%

143
53.34%

70
42.14%

9
66.27%

9
43.26%

357
50.07%

Unsure 5
21.68%

7
9.05%

22
21.6%

9
34.75%

0
0%

68
25.48%

36
21.78%

2
13.29%

3
13.85%

153
21.51%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%
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Q26. DMA:

Q26. DMA:

Bowling
Green

Charlesto
n
Huntingto
n

Cincinnati Evansville Knoxville Lexington Louisville Nashville Paducah
Cape
Girard

Total

Q14.
Bevin
Public
Restroom
s:

More
Likely

9
37.08%

35
43.33%

31
30.5%

8
30.31%

4
44.35%

108
40.25%

42
25.04%

4
31.02%

9
43.26%

250
35.14%

Less
Likely

5
20.68%

16
19.65%

26
25.39%

5
18.63%

4
39.95%

51
18.91%

40
23.82%

3
20.45%

8
39.74%

157
22.03%

Same
Likelihoo
d

10
41.55%

28
35.23%

39
38.35%

8
30.02%

1
15.7%

91
33.87%

73
44.13%

6
44.1%

3
13.28%

260
36.54%

Unsure 0
0.69%

1
1.79%

6
5.75%

6
21.04%

0
0%

19
6.97%

12
7.01%

1
4.43%

1
3.72%

45
6.29%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q15. Faith
Based
Adoption:

Yes 11
43.6%

38
47.63%

38
37.14%

10
37.3%

5
58.19%

121
44.97%

52
31.19%

7
46.64%

9
43.26%

290
40.76%

No 9
36.39%

22
27.41%

45
44.34%

14
51.66%

2
24.25%

86
31.98%

71
42.84%

5
34.51%

8
36.07%

262
36.72%

Unsure 5
20.01%

20
24.96%

19
18.52%

3
11.04%

2
17.56%

62
23.05%

43
25.97%

3
18.86%

4
20.67%

160
22.53%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q16.
Bevin
Faith
Based
Adoption:

More
Likely

9
36.98%

30
37.69%

27
26.97%

9
35.08%

4
44.35%

110
41.13%

39
23.15%

4
31.02%

8
35.95%

241
33.85%

Less
Likely

9
35.86%

20
24.59%

26
25.81%

11
40.45%

3
31.4%

64
23.86%

58
34.73%

4
30.67%

8
39.74%

203
28.5%

Same
Likelihoo
d

7
27.16%

27
34.08%

46
45.24%

4
16.58%

2
24.25%

83
31.06%

63
37.93%

5
33.88%

5
24.31%

243
34.11%

Unsure 0
0%

3
3.64%

2
1.98%

2
7.89%

0
0%

11
3.95%

7
4.19%

1
4.43%

0
0%

25
3.54%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q17.
Experime
ntal
Treatmen
ts:

Yes 18
70.94%

63
77.99%

65
63.84%

24
89.36%

5
50.09%

195
72.75%

109
65.33%

8
56.06%

16
76.93%

502
70.41%

No 3
11.56%

5
6.59%

7
7.26%

1
5.37%

0
0%

13
4.74%

22
13.23%

3
20.04%

2
9.79%

57
7.94%

Unsure 4
17.49%

12
15.42%

29
28.9%

1
5.27%

5
49.91%

60
22.51%

36
21.44%

3
23.9%

3
13.28%

154
21.65%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Crosstab . 01.17.2019 - 01.17.2019 179



Crosstab
Crosstab • 01.17.2019 - 01.17.2019

Q26. DMA:

Q26. DMA:

Bowling
Green

Charlesto
n
Huntingto
n

Cincinnati Evansville Knoxville Lexington Louisville Nashville Paducah
Cape
Girard

Total

Q18.
Bevin
Experime
ntal
Treatmen
ts:

More
Likely

11
43.42%

34
42.73%

44
43.68%

9
32.91%

2
27.25%

129
47.96%

58
35.07%

4
31.2%

11
50.06%

303
42.5%

Less
Likely

4
14.69%

13
16.59%

8
7.88%

4
13.58%

4
39.95%

23
8.73%

30
18.05%

4
25.84%

4
17.74%

93
13.07%

Same
Likelihoo
d

10
41.89%

31
38.11%

45
44.93%

11
39.79%

3
32.8%

106
39.6%

71
42.75%

5
38.53%

6
28.48%

289
40.57%

Unsure 0
0%

2
2.56%

4
3.51%

4
13.71%

0
0%

10
3.71%

7
4.13%

1
4.43%

1
3.72%

28
3.86%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q19. Big
Data
Regulatio
n:

Federal
Governme
nt

19
75.63%

55
68.22%

71
70.69%

16
61.25%

6
67.2%

174
64.88%

99
59.5%

7
49.33%

15
71.53%

463
64.99%

State
Governme
nt

1
3.15%

12
15.3%

7
7.28%

3
11.23%

1
15.7%

40
14.85%

26
15.42%

0
0%

2
7.19%

92
12.91%

Not Sure 4
15.44%

10
12.04%

16
15.71%

6
21.45%

2
17.11%

45
16.86%

28
17.06%

6
40.45%

4
21.28%

121
16.92%

Do not
believe
stronger
reg is
needed

1
5.78%

4
4.44%

6
6.32%

2
6.06%

0
0%

9
3.41%

13
8.02%

1
10.22%

0
0%

37
5.19%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q20.
News
Source:

Television 17
67.03%

64
79.14%

62
60.91%

17
64.77%

8
91.45%

183
68.04%

109
65.78%

10
71.27%

14
68.17%

484
67.96%

Online
News
Outlets

2
9.77%

5
6.23%

21
21.15%

5
19.24%

0
0%

48
17.69%

20
12.07%

1
8.89%

3
14.88%

106
14.87%

Social
Media

2
8.48%

7
8.24%

2
1.53%

1
2.83%

0
0%

9
3.23%

2
1.22%

0
0%

0
0%

22
3.05%

Print
Newspap
ers

4
14.71%

5
6.4%

17
16.42%

4
13.15%

1
8.55%

30
11.04%

35
20.92%

3
19.84%

4
16.95%

101
14.11%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q21.
Ideology:

Very
Conserva
tive

11
43.38%

18
21.78%

32
32.07%

7
25.09%

4
41.36%

93
34.44%

38
22.79%

3
21.92%

2
11.41%

207
29.08%

Somewha
t
Conserva
tive

9
35.24%

31
37.98%

20
19.82%

4
16.05%

3
34.39%

64
23.65%

47
28.06%

3
24.27%

5
25.14%

186
26.07%

Moderate 5
20.69%

22
26.88%

26
26.16%

8
31.76%

2
24.25%

67
25.09%

44
26.36%

3
24.51%

7
31.9%

185
26.02%
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Somewha
t Liberal

0
0.69%

7
8.82%

17
16.6%

6
21.72%

0
0%

32
11.75%

25
14.73%

3
24.88%

6
26.47%

95
13.34%

Very
Liberal

0
0%

4
4.54%

5
5.35%

1
5.37%

0
0%

14
5.07%

13
8.06%

1
4.43%

1
5.07%

39
5.5%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q26. DMA:

Bowling
Green

Charlesto
n
Huntingto
n

Cincinnati Evansville Knoxville Lexington Louisville Nashville Paducah
Cape
Girard

Total
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Q26. DMA:

Q26. DMA:

Bowling
Green

Charlesto
n
Huntingto
n

Cincinnati Evansville Knoxville Lexington Louisville Nashville Paducah
Cape
Girard

Total

Q22.
Party:

Democrat 8
30.72%

47
58.13%

46
45.95%

15
55.45%

4
47.09%

117
43.62%

96
57.85%

9
63.79%

9
44.78%

352
49.38%

Republica
n

15
61.65%

26
32.43%

46
45.05%

9
31.83%

5
51.04%

133
49.46%

58
35.02%

4
27.31%

8
36.8%

303
42.51%

Independ
ent or
Other

2
7.64%

8
9.44%

9
9%

3
12.72%

0
1.86%

19
6.92%

12
7.13%

1
8.89%

4
18.42%

58
8.11%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q23.
Gender:

Male 11
44.23%

45
56.3%

46
45.77%

14
53.07%

5
55.37%

134
49.99%

95
57.3%

11
79.25%

8
37.37%

370
52%

Female 14
55.77%

35
43.7%

55
54.23%

13
46.93%

4
44.63%

134
50.01%

71
42.7%

3
20.75%

13
62.63%

342
48%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q24. Age: 18-34 0
0%

1
1.72%

1
0.75%

0
0%

1
8.55%

10
3.55%

2
1.27%

0
0%

0
0%

15
2.04%

35-54 3
12.82%

11
13.86%

20
19.98%

6
22.72%

4
41.08%

62
23.13%

24
14.54%

2
15.39%

3
13.85%

136
19.06%

55-64 12
46.38%

33
41.45%

39
38.39%

8
28.99%

3
31.4%

77
28.52%

46
27.76%

7
53.2%

5
25.03%

230
32.27%

65+ 10
40.79%

35
42.96%

41
40.89%

13
48.29%

2
18.97%

120
44.8%

94
56.44%

4
31.41%

13
61.12%

332
46.63%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q25.
Ethnicity:

Caucasia
n

23
91.04%

79
97.63%

99
98.14%

25
94.52%

9
98.14%

232
86.24%

141
84.58%

12
86.71%

19
91.77%

639
89.63%

African-
American

1
2.5%

1
1%

2
1.86%

1
5.48%

0
0%

17
6.39%

23
13.71%

2
13.29%

1
3.15%

47
6.64%

Hispanic
or Other

2
6.46%

1
1.37%

0
0%

0
0%

0
1.86%

20
7.37%

3
1.71%

0
0%

1
5.07%

27
3.73%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%

Q27. Vote
History:

2 of 4 6
24.05%

10
12.89%

21
20.66%

4
14.04%

1
8.55%

40
14.73%

25
14.86%

2
14.43%

2
7.43%

110
15.39%

3 of 4 3
12.96%

22
27.66%

20
19.62%

6
20.74%

2
25.38%

54
19.95%

33
19.94%

2
15.61%

1
3.15%

143
20.04%

4 of 4 16
62.99%

48
59.45%

60
59.71%

17
65.21%

6
66.06%

175
65.32%

108
65.2%

10
69.96%

19
89.42%

460
64.56%

Total 25
100%

80
100%

101
100%

27
100%

9
100%

269
100%

166
100%

14
100%

21
100%

712
100%
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Q27. Vote History:

Q27. Vote History:

2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q1. Registered to
Vote:

Yes 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q2. Bevin Approval: Approve 31
28.31%

45
31.72%

160
34.85%

237
33.22%

Disapprove 58
52.59%

84
58.71%

251
54.64%

393
55.14%

Unsure 21
19.1%

14
9.57%

48
10.51%

83
11.64%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q3. Trump Approval: Approve 55
50.33%

64
44.71%

230
50.05%

349
49.03%

Disapprove 54
49.1%

75
52.52%

221
48.03%

350
49.1%

Unsure 1
0.57%

4
2.77%

9
1.92%

13
1.88%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q4. Bevin Opinion: Favorable 37
33.59%

41
28.78%

160
34.71%

238
33.35%

Unfavorable 52
47.04%

87
60.61%

241
52.29%

379
53.15%

No Opinion 21
18.81%

14
9.55%

55
11.98%

89
12.54%

Never Heard Of 1
0.57%

2
1.06%

5
1.02%

7
0.96%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q5. Trump Opinion: Favorable 54
49.35%

62
43.74%

230
49.92%

346
48.6%

Unfavorable 54
49.51%

77
54.21%

215
46.76%

347
48.68%

No Opinion 1
1.14%

3
2.05%

15
3.31%

19
2.72%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%
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Q27. Vote History:

Q27. Vote History:

2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q6. Issue: Economy and Job
Growth

26
23.72%

33
22.83%

117
25.46%

176
24.67%

Education 19
17.41%

22
15.57%

73
15.96%

115
16.11%

Morality Issues 6
5.3%

12
8.75%

47
10.23%

65
9.17%

Healthcare 30
27.12%

32
22.41%

100
21.71%

162
22.68%

Illegal Immigration 24
22%

33
23.19%

103
22.3%

160
22.43%

2nd Amendment
Rights

5
4.44%

10
7.26%

20
4.34%

35
4.94%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q7. Gender Dysphoria
Parental Rights:

Yes 10
9.23%

15
10.47%

55
11.91%

80
11.21%

No 45
40.84%

59
41.14%

186
40.34%

289
40.58%

Unsure 55
49.93%

69
48.4%

220
47.74%

344
48.21%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q8. Bevin Parental
Rights:

More Likely 39
36.01%

42
29.36%

115
25.06%

197
27.61%

Less Likely 29
26.02%

44
30.92%

147
31.99%

220
30.85%

Same Likelihood 34
31.34%

43
29.93%

138
30.04%

215
30.22%

Unsure 7
6.63%

14
9.79%

59
12.91%

81
11.32%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q9. Gender Dysphoria
School Admin:

Yes 68
61.89%

66
46.35%

236
51.41%

371
52.01%

No 24
22.26%

37
25.74%

97
21.19%

159
22.27%

Unsure 17
15.85%

40
27.91%

126
27.4%

183
25.72%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%
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Q27. Vote History:

Q27. Vote History:

2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q10. Bevin School
Admin:

More Likely 36
32.95%

36
24.86%

110
23.94%

182
25.51%

Less Likely 26
23.87%

39
27.34%

128
27.92%

194
27.18%

Same Likelihood 41
37.49%

60
41.7%

186
40.39%

286
40.2%

Unsure 6
5.7%

9
6.09%

36
7.75%

51
7.1%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q11. Upbringing,
Education, Med Care:

Parents 91
83.36%

132
92.66%

413
89.8%

637
89.38%

The State 10
8.81%

2
1.61%

16
3.45%

28
3.91%

Unsure or No Opinion 9
7.83%

8
5.73%

31
6.75%

48
6.71%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q12. Bevin Upbringing,
Education, Med Care:

More Likely 47
42.74%

53
36.92%

191
41.42%

290
40.72%

Less Likely 21
19.32%

23
16.03%

77
16.68%

121
16.96%

Same Likelihood 38
34.75%

60
42.34%

167
36.21%

265
37.22%

Unsure 3
3.19%

7
4.71%

26
5.69%

36
5.11%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q13. Public Restrooms: Yes 34
31.17%

40
28.31%

128
27.79%

202
28.42%

No 57
52.04%

70
49.22%

229
49.87%

357
50.07%

Unsure 18
16.79%

32
22.47%

103
22.34%

153
21.51%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%
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Q27. Vote History:

Q27. Vote History:

2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q14. Bevin Public
Restrooms:

More Likely 42
38.22%

49
34.11%

160
34.72%

250
35.14%

Less Likely 23
20.6%

32
22.38%

102
22.26%

157
22.03%

Same Likelihood 42
38.24%

57
39.83%

162
35.11%

260
36.54%

Unsure 3
2.94%

5
3.68%

36
7.9%

45
6.29%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q15. Faith Based
Adoption:

Yes 39
35.19%

55
38.74%

196
42.71%

290
40.76%

No 42
38.31%

55
38.53%

165
35.78%

262
36.72%

Unsure 29
26.5%

32
22.72%

99
21.52%

160
22.52%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q16. Bevin Faith Based
Adoption:

More Likely 32
29.27%

47
32.84%

162
35.25%

241
33.85%

Less Likely 31
28.33%

42
29.31%

130
28.29%

203
28.5%

Same Likelihood 42
38.73%

50
34.8%

151
32.79%

243
34.11%

Unsure 4
3.67%

4
3.05%

17
3.67%

25
3.54%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q17. Experimental
Treatments:

Yes 76
69.6%

100
70.24%

325
70.66%

502
70.41%

No 14
12.31%

8
5.63%

35
7.62%

57
7.94%

Unsure 20
18.09%

34
24.13%

100
21.73%

154
21.65%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%
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Q27. Vote History:

Q27. Vote History:

2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q18. Bevin
Experimental
Treatments:

More Likely 50
45.37%

66
46.2%

187
40.66%

303
42.49%

Less Likely 8
7.47%

16
11.2%

69
14.98%

93
13.07%

Same Likelihood 47
42.99%

57
40.11%

185
40.14%

289
40.57%

Unsure 5
4.17%

4
2.48%

19
4.22%

28
3.86%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q19. Big Data
Regulation:

Federal Government 68
61.63%

92
64.31%

304
66%

463
64.99%

State Government 14
12.63%

25
17.42%

53
11.57%

92
12.91%

Not Sure 23
21.03%

20
13.68%

78
16.95%

121
16.92%

Do not believe stronger
reg is needed

5
4.71%

7
4.58%

25
5.49%

37
5.19%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q20. News Source: Television 72
65.98%

97
67.86%

315
68.47%

484
67.96%

Online News Outlets 23
20.94%

25
17.5%

58
12.61%

106
14.87%

Social Media 1
0.69%

6
4.05%

15
3.31%

22
3.05%

Print Newspapers 14
12.39%

15
10.59%

72
15.61%

101
14.11%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q21. Ideology: Very Conservative 33
30.42%

42
29.56%

132
28.61%

207
29.08%

Somewhat
Conservative

26
24.15%

38
26.54%

121
26.38%

186
26.07%

Moderate 30
27.67%

39
27.38%

116
25.2%

185
26.02%

Somewhat Liberal 11
9.89%

20
13.7%

65
14.05%

95
13.34%

Very Liberal 9
7.86%

4
2.83%

27
5.77%

39
5.5%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%
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Q27. Vote History:

Q27. Vote History:

2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q22. Party: Democrat 51
46.77%

72
50.5%

228
49.66%

352
49.38%

Republican 50
45.59%

61
42.53%

192
41.77%

303
42.51%

Independent or Other 8
7.64%

10
6.97%

39
8.57%

58
8.11%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q23. Gender: Male 43
39.33%

67
47.21%

260
56.51%

370
52%

Female 67
60.67%

75
52.79%

200
43.49%

342
48%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q24. Age: 18-34 5
4.44%

5
3.28%

5
1.09%

15
2.04%

35-54 37
33.72%

32
22.26%

67
14.57%

136
19.06%

55-64 33
30.43%

58
40.64%

138
30.1%

230
32.26%

65+ 34
31.41%

48
33.82%

250
54.24%

332
46.63%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%

Q25. Ethnicity: Caucasian 89
80.95%

132
92.4%

418
90.84%

639
89.63%

African-American 12
10.68%

9
6.61%

26
5.68%

47
6.64%

Hispanic or Other 9
8.37%

1
0.99%

16
3.48%

27
3.73%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%
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Q27. Vote History:

Q27. Vote History:

2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q26. DMA: Bowling Green 6
5.45%

3
2.26%

16
3.41%

25
3.49%

Charleston Huntington 10
9.46%

22
15.59%

48
10.4%

80
11.3%

Cincinnati 21
19.04%

20
13.89%

60
13.12%

101
14.18%

Evansville 4
3.43%

6
3.89%

17
3.79%

27
3.76%

Knoxville 1
0.71%

2
1.63%

6
1.32%

9
1.28%

Lexington 40
36.09%

54
37.52%

175
38.14%

269
37.7%

Louisville 25
22.54%

33
23.23%

108
23.59%

166
23.35%

Nashville 2
1.85%

2
1.54%

10
2.14%

14
1.97%

Paducah Cape Girard 2
1.43%

1
0.47%

19
4.1%

21
2.96%

Total 110
100%

143
100%

460
100%

712
100%
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